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BG-CkaHupaiite QR koaa, 3a aa nony4nte noseye nHOPMaLMs 3a NpoaykTa u MHCTPYKLMS 3a ynotpeba Ha noseye e3vum.
MaTernete npunoxeHveto QR ckeHep Ha yCTPOWCTBOTO CU.

EN-Scan the QR code to get more product information and manual instruction in more languages. Download QR Scanner App
onto your device.

SRB/HR/ME/BIH

-Skenirajte QR kod kako bi ste dobili vise informacija o proizvodu i uputsva za upotrebu na viSe jezika. Preuzmite aplikaciju QR
Scanner na svoj uredaj.

IT-Scansiona il codice QR per ottenere maggiori informazioni sul prodotto e istruzioni manuali in piu lingue. Scarica I'app QR
Scanner sul tuo dispositivo.

GR-Zdpwon Tou Kwdika QR yia TTEPITTOTEPEG TTANPOPOPIEG TXETIKG PE TO TTPOIGV Kal 08nYieg XpPAoNnG o€ TTEPIOTOTEPEG YAWOTEG.
KateBdoTe TNV epappoyry QR Scanner oTn ouckeun oag.

FR-Scannez le code QR pour obtenir plus d'informations sur le produit et le manuel d'utilisation (disponible en plusieurs
langues). Téléchargez I'application QR Scanner sur votre appareil

HU-A QR-kdd beszkennelésével bévebb informéaciokhoz és ésszeszerelési Utmutatohoz juthat tovabbi nyelveken. Amennyiben
sziikséges, t6ltsdn le QR-kod olvasé alkalmazast a készilékére.

RU-Otckanupyiite QR-koa, 4To6bl NonyunTh Bonblue MHdopMaLum 0 NpoayKTe U UHCTPYKLIMK NO 3KCNnyaTaLun Ha Apyrux
A3blkax. 3arpysute npunoxeHme QR Scanner Ha cBoe yCTPOWCTBO.

D-Um weitere Produktinformationen sowie die Bedienungsanleitung in weiteren Sprachen zu erhalten, bitten wir Sie den QR-
Code zu scannen. Bitte downloaden Sie die QR Scanner-App auf Ihr Handy oder Tablet.

NL -Scan de QR code voor meer productinformatie en de handleiding in meerdere talen. Download de QR scanner app op je
apparaat om te scannen.

RO-Scanati codul QR pentru a obtine mai multe informatii despre produs si manualul de instructiuni in mai multe limbi.
Descarcati aplicatia QR Scanner pe dispozitivul dvs.

AL-Skanoni kodin QR pér t& marré mé shumé informacion rreth produktit dhe pér t& hapur manualin né mé shumé gjuhé.
Shkarkoni aplikacionin QR Scanner né celularin tuaj.

PL-Zeskanuj kod QY, aby otrzymac¢ wigcej informacji, oraz instrukcje uzytkowania w wigkszej iloci jezykdw. Pobierz aplikacje
skanera kodéw QR na twoje urzadzenie.

MK-CkeHupaj ro QR kopoT 3a fa aobuell noseke MHdopMaLumn 3a NPOU3BOAOT U YNaTCTBO 3a KOPUCTEH-E,HA NoBeke
jasumumn.CumHete ja annukauujata QR Scanner App Ha BawwmoT ypea.

TR-Detayl tiriin bilgisi ve goklu dilde kullanma klavuzu igin QR kodu okutunuz. QR barkod okuyucuyu cihaziniza indiriniz.

ES - Escanee el cédigo QR para obtener mas informacién sobre el producto y su manual de uso en varios idiomas. Descargue en su dispositivo
la aplicacion de Lector de cédigos QR.
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Before using the breast pump carefully
read this user manual and keep it safe for
future reference.

Important safety information.
Before using the breast pump carefully read this user manual and keep it safe

for future reference.
Intended use

The electric breast pump is intended for expressing and collecting breast
milk from the breasts of nursing women. The device is intended for one

user
( SAFETY TIPS ) c €
Contraindications

WARNING! Never use the breast pump while pregnant, as pumping can
induce labour.
To prevent injury and damage, important notes are explained using different
symbols. The symbols and their meanings are as follows:
WARNING! - indicates potentially hazardous situations which, if not
avoided, could resultin death or serious injury.
ATTENTION! - indicates potentially hazardous situations which, if not
avoided, may resultin minor or moderate injuries.

( WARNING )

Warnings to avoid choking, strangulation and injury:

— Do not allow children or pets to play with the motor unit, adapter or accessories.

— Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance

— Always unplug the breast pump immediately after use.

— Do notleave the breast pump unattended while plugged in.

— This breast pump is not intended for use by persons (including children) with reduced physical,
sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge. Such persons can only use this
breast pump if they are supervised or have been instructed by a person responsible for their safety on
how to use the device.

Warnings to avoid electric shock and burns:

— Inspect the breast pump, including the adapter, for signs of damage before each use. Do not use the
breast pump if the adapter or plug has been damaged, if the device is not working properly or if it has
been dropped or submerged in water.

— Use only the suggested adapter and specified voltage to prevent adapter overheating, damage or
accidents.

— Do nottouch the AC adapter or pump during a thunderstorm.

— Do not place the pump/battery/AC adapter in direct sunlight or rain, near heaters or other hot
appliances, orin places exposed to extremely high or low temperatures, high humidity or dust.

— Do not place heavy objects on the pump or damage the cable or plug. Do not stretch or twist the
cable. Always hold the AC adapter when unplugging. Make sure the plug is firmly inserted into the
outlet. Do notuse an outlet that is loose.




— Do not allow the pump/battery/AC adapter to get wet.

— Do not disassemble or modify the pump/battery/AC adapter. Do not throw the battery into fire or
exposeitto heat.

— Immediately unplug the AC adapter and remove the battery and stop using the pump if you notice an
abnormal odour, heat, discolouration, deformation, or anything unusual while using or storing the
pump.

Warnings to avoid poisoning, infection and to ensure hygiene:

— For sanitary reasons, the breast milk pump is intended for repeated use by one user only.

— Before each use clean, rinse and disinfect all parts of the pump except the drive unit and the adapter.
— Only store breast milk that has been expressed with a cleaned and disinfected pump.

— Do not use the breast pump if the silicone diaphragm appears damaged or defective.

— Do not clean the pump parts with antibacterial or abrasive cleaning agents.

Precautions to avoid problems and pain in breasts and nipples:

— Do not attempt to remove the pump while it is attached to the breast with suction. Turn off the device

and break the seal by sliding a finger between your breast and the pump funnel. Then remove the pump
from the breast.

— Never use the breast pump when you are drowsy or sleepy to avoid inattention during use.

—Always turn off the breast pump before removing it from the breast to release the seal.

— Never use accessories or parts from other manufacturers or those not specifically recommended by
the manufacturer. This could cause the device to malfunction and may affect electromagnetic
compatibility (EMC). Using such accessories or parts will void your warranty.

— Do not pump for more than 5 minutes without stopping if no breast milk comes out. Try pumping ata
differenttime of day.

— If the process becomes very uncomfortable or painful, stop using the pump and consult your
lactation consultant.

— If the pressure causes you discomfort or pain, turn off the device, break the seal by sliding a finger
between the breast and the pump body, and remove the pump from your breast.

— Neverdrop orinsert any foreign objects into the openings.

ATTENTION

Warnings to prevent personal injury, product damage and malfunction:

— Do not allow the adapter and motor unit to come into contact with water.

— Keep the adapter and motor unit away from hot surfaces to avoid overheating and deformation of
these parts.

— Never place the motor unit or adapter in water, in a dishwasher orin a sanitiser.

— Although the breast pump complies with the applicable EMC directives, it may still be sensitive to
stronger emissions and/or cause interference with other equipment. This may cause the breast pump
to switch off or to go into error mode. To prevent interference, keep other electrical equipment away
from the breast pump during expression (see 'Technical information').

— There are no user-serviceable parts in the motor unit of the breast pump. No equipment modification
is permitted. Doing so will void your warranty.

— Do notdrop or hit the pump/AC adapter. Do not press hard on the LCD display.



— The drive unit and adapter do not require cleaning and sterilization as they do not come into contact
with breast milk.

— Never use alcohol or other organic solvents to clean the pump.

— Do not use the pump in a way or for purposes other than those described in the instructions. Doing
so may resultin accidents or damage to the pump.

Picture 1: PARTS )

1. Safety cap -1pc. 6. Container -1 pc.
2. Silicone massage cushion -1 pc. 7. Pump -1 pc.
3. Valve base - -1 pc. 8. USB power cable -1 pc.
4. Silicone membrane - -1 pc. 9. Adapter -1 pc.
5. Valve -2 pcs

Cleaning and disinfection ( PREPARING FOR USE )

The drive unit and adapter do not require cleaning and disinfection as they do not come into contact
with breast milk. Before the first use, clean and disinfect all other parts of the breast pump. Clean these
parts after each subsequent use and disinfect them before each subsequent use. Dry well. Attention!:
Please dry the silicone membrane before use to avoid damage to the motor.

Attention!: Never immerse the drive unit or adapter in water, in a dishwasher or in a sanitiser
because this will cause irreversible damage!

1. Disassemble the pump completely. Remove the valve as well. Be careful when removing the valve
and when cleaningit. If it breaks, your breast pump will not work properly.

2. Clean all parts except the drive unit and adapter in hot water with a little mild liquid dish soap and then
rinse thoroughly. To clean the valve, rub it gently between your fingers in warm water with a little liquid
detergent. Do notinsert objects into the valve as this may damageit.

Warning! - Do not use antibacterial or abrasive cleaning agents.

Note: Make sure you clean and disinfect the relevant parts of the breast pump. Wash your hands
thoroughly before handling the cleaned parts!

Warning! - Be careful as the cleaned parts may still be hot. Start assembling the breast pump
only when the cleaned parts have cooled.

Buttons (Picture 5) USAGE

A. ON/OFF button; B. Mode button;C. Suction decrease; D. Suction increase; E. - Suction strength
indicator;

Red light- Massage mode;

Blue light - Pumping mode;

Purple light- Combined mode;

Battery indication when connected to the charging adapter:

Green - Battery fully charged (constantly lit);

Orange -Average battery charge;

Red -Low battery;

Red - Flashing signal - minimum battery charge;

BATTERY OPERATION

ATTENTION!!! Before first use, fully charge the battery for 8 hours continuously!
Connect the USB plug of the power cable to the socket of the pump, and the other side of the power
cable to the adapter, which is notincluded in the set of the device.

The battery is fully charged when the indicator turns constant green.

Important! The battery cannot be charged for more than 24 hours.



PUMP ASSEMBLY
1. Press the silicone membrane into the valve base from above. Secure it tightly around the edge by
pressing down with your fingers to ensure a perfect seal. (Picture 2)
2. Insert the valve into the valve base from underneath. Push the valve in as far as possible so that it
covers the edge of the base. (Picture 2)
3. Press the assembled valve base against the container so that the silicone membrane lines up with
the opening. Ensure that the flap membrane is firmly attached to the container edge. (Picture 3)
4. Place the silicone safety cushion, pre-centring and pressing against the container, so that the centre
of the cushion covers the opening of the valve and the periphery seals well the edge of the container.
(Picture 4)
5. Place the pump in the opening of the container and press. Make sure the pump is properly
attached to the container! (Picture 5)
( SETTINGS )

ON/OFF button - massage mode starts automatically for 2 minutes, then changes to pumping
mode. By default, the pumping time is 30 minutes, the pump will automatically turn off after the time is
up.

Mode changing button - after successively pressing the indicated button, the modes start to change

successively to massage, pumping and combined.

When the pump is first turned on, the general functions are automatically set to silent mode (weak
mode), which automatically increases the pump modes, sound and light indicators by double pressing
the on/off button. Apart from that, the pump also offers a manual increase or decrease of each mode in
the order of 10 degrees (reflected with a light indication), using the + and - buttons.

Important: The level of milk in the bottle must not exceed the level of the valve!

Don't be concerned if the flow of milk suddenly stops. Continue pumping calmly, but not for more than 5
minutes. If you are not expressing more milk, try another time of day. It is not necessary to use all modes
of operation, only the one that is most comfortable for you. The pump automatically switches off after 30

min.
(WHEN TO EXPRESS BREASTMILK)

If breastfeeding goes well, it is advisable (unless advised otherwise by your healthcare professional/
breastfeeding consultant) to wait until your milk supply and breastfeeding schedule are established
(normally atleast 2 to 4 weeks postpartum) before you start expressing.

Exceptions:

— If you have trouble breastfeeding at first, regular pumping can help build and maintain your milk
supply.

— Ifyou are expressing breast milk for your baby to be given in the hospital.

— If your breasts are engorged (painful or swollen), you can express some breast milk before or
between feeds to ease the pain and help your baby latch more easily.

— Ifyou have sore or cracked nipples, you may wish to express your milk until they are healed.

— If you are separated from your baby and wish to continue to breastfeed when you are reunited, you
should express your milk regularly to stimulate your milk supply.

You need to find the optimum times of the day to express your milk, for example just before or after your
baby's first feed in the morning when your breasts are full, or after a feed if your baby has not emptied
both breasts. If you have returned to work, you may need to express during a break. Using a breast
pump requires practice and it may take several attempts before you succeed. Fortunately, the Lorelli
electric breast pump

is easy to assemble and use so you will soon get used to expressing with it.




(OPERATING THE BREAST PUMP)
1. Wash your hands thoroughly and make sure your breasts are clean. Take one of the allowed
positions shown in pictures 9 and 10. Attention, picture 11 shows the unfavourable positions in
which the pump does not function properly and there is a possibility of damage.

2. Press the assembled pump body against the breast. Make sure your nipple is centred so the
massage cushion can create an airtight seal. Make sure your nipple fits properly in the pad.

3. Press the on/off button. The breast pump automatically starts working in massage (stimulation)
mode and you can change the massage level using the increase and decrease buttons.

4. When the breast milk flows, you can change the mode from massage to normal pumping - via the
mode button and choose the most comfortable level.

ATTENTION: Don't always use the maximum pumping level, choose the one most comfortable for you.
Note: Don't worry if your milk doesn't flow right away. Keep calm and keep pumping. The first few times
you use the breast pump, you may need to set it to a stronger suction setting to get your breast milk
flowing.

5. Depending on your personal comfort, you may decide to use a stronger suction mode. You can
always switch back to a lower suction mode.

6. When you are done expressing, turn off the pump with the ON/OFF button and carefully remove the
pump body from your breast.

7. Separate the bowl from the motor unit, observing the appropriate sanitary measures. Use the breast
milk as intended (feed the baby or store the milk).

8. Remove the motor unit and silicone membrane.

9. Clean the rest of the used parts of the breast pump according to the instructions in the "Cleaning and
disinfection" section.

STORING BREAST MILK )

Warning: To ensure proper hygiene, only store breast milk that has been expressed with a cleaned and
disinfected pump.

- Breast milk can be stored in the refrigerator (not on the door) for up to 48 hours. Expressed breast milk
should be refrigerated immediately. If you store breast milk in the refrigerator and add to it during the
day, only add breast milk that has been expressed in a disinfected bottle.

- Breast milk can be stored in the freezer for up to three months if it is in disinfected bottles with a
disinfected screw ring and sealing disc. Place a label on the bottle marking clearly the date and time of
expression and use the older breastmilk first.

- If you are going to feed your baby the expressed breast milk within 48 hours, you can store it in the
refrigerator in an assembled bottle.

WARNING!

Always put expressed breast milk in the refrigerator or freezerimmediately.

Only store breast milk that has been expressed with a disinfected breast pump in disinfected bottles.
Never refreeze thawed breast milk.

Never add fresh breast milk to already frozen breast milk.



( TROUBLESHOOTING )

Problem: | experience pain when | use the breast pump.
Solution: One possible cause is excessive suction. You don't need the full force of suction produced

by the pump. Initially, use "Massage" mode for massage stimulation, and then you can switch to
pumping mode. If the pain does not subside, stop using the breast pump and consult your lactation
consultant. If the pump does not come off the breast easily, you can break the seal by sliding your finger
between the breast and the massage cushion.

Problem: The breast pump is not working.

Solution: First, check that you have assembled the breast pump correctly. To prevent interference,
keep other electrical equipment, such as mobile phones or laptops, away from the breast pump during
expression. Check that the battery is charged.

Problem: | don't feel any suction.

Solution: Check that you have correctly assembled the breast pump by following the steps in the
"Preparation for Use" section. Make sure the valves are properly placed and check for damage or wear.
Replace the valve if necessary. Also, make sure the pump is placed correctly against the breast to
create a vacuum.

Problem: The pump has too much suction.

Solution: Follow the instructions below if you experience too much suction from the breast pump:

Make sure you only use parts recommended by the manufacturer.

Make sure you have assembled the breast pump with the massage cushion: not using the massage
cushion may cause too much suction.

When you use the breast pump for the first time, you may feel too strong suction at first. Practising can
help. If the problem persists, consult your lactation consultant.

(USAGE AND STORAGE CONDITIONS )

Keep the breast pump out of direct sunlight as prolonged exposure to the sun can cause discoloration.
Store the breast pump and its accessories in a safe, clean and dry place.

If the appliance has been stored in a hot or cold environment, place it in the usage environment to let it
reach a temperature within the usage conditions
(10°Cto 30°C ) before you use it.

( TECHNICAL SPECIFICATIONS )
1.Adapterinput: AC 100-240V; 50/60Hz 0.2Amax;
2. Adapter output: DC 5.0V, 5W,1.0A
3. Rated voltage: 5.0V
4. Rated current: 1000mAh
5. Lithium battery 3.7V 1100mAh
6.Fixedtime : 30 minutes
7. Suction power: 60mmhg--150mmhg
8. Noise level: <60dB
9. Environmental conditions for operation : Temperature 10-30 °C, Relative humidity 15%-93%,
Atmospheric pressure 700-1060hpa
10. Environmental conditions for storage : Temperature -25-50 °C, Relative humidity 15%-
93%, Atmospheric pressure 700-1060hPa D
11.1P Class: IPXO0.




I'Ipe,ql/l Oa n3nori3Bare rnoMnara 3a KbpmMa, rnpodvertere
BHMMaATEJTHO TOBa PbKOBOACTBO 3a I'IOTpe6l/ITeJ'IFI
- N ro 3arnas3eTe 3a ClripaBKa B OboeLle.

BaxxHa nHcpopmauus 3a 6esonacHocT
Mpeon ga wanonssaTte noMmnara 3a KbpMma, NpoyeTeTe BHMMATENHO ToBa

PBKOBOACTBO 3a I'IOTpe6VITeJ'I$I M TO 3ana3eTe 3a CripaBKa B 6‘b/:l,eLLl,e.
NMpenHa3HayeHue

EnekTpunuyeckara nomna 3a kbpma e npegHa3HayeHa 3a usuexgaHe 1 cbbrpaHe Ha
KbpMa OT rbpauTe Ha KbpMeLLm XXeHW. YpeabT e npegHasHaveH 3a eamH notpebuten!

(CBBETM 3A BE3ONACHOCT)

MpoTuBoONnokKasaHuaA
NPEOYNPEXOEHUE! Hukora He nanonasante nomnara 3a KbpmMa, JOKaTo
cTe 6pemeHHa, Tbil KaTo N3NOMNBAHETO MOXe [a Npean3BMKa paXkaaHe.

3a ga npenoTBpaTtUTE HapaHsiBaHUS M NOBPEAWN, BaXKHUTE MOSICHEHUS ca
0BSAICHEHUN, M3NON3BanKn pasnnyHM cumBonn. CUMBONUTE U TEXHUTE
3Ha4YeHus ca KakTo crneaga:

NMPEAYNPEXAEHWUE ! — nhomkupa noteHumanHu onacHu cutyaumm, Kouto
aKo He ce npegoTBpaTAaAT, MoraT Aa goBefart OO0 CMbPT UM OnacHuU
HapaHsBaHUS.

BHUMAHMWE! - nHanknpa noteHumanHm onacHu CMTyaummn, KOMTo ako He ce
npegoTBpaTaAT, MoraT ga posedaTr A0 BTOPOCTEMNEHHU WUNN YMEPEHMU
HapaHABaHUS.

(  NPEAYNPEXOEHUE )

MpeoynpexaeHus 3a u3bsaArsaHe Ha 3agaBsHe, yayliaBaHe U HApaHABaHe:

— He no3BonsiBariTe Ha geua Uy JOMaLLHU XMBOTHU Aa CY UTPasiT CbC 3aABWKBaLLmMs 6rok, agantepa
Unun akcecoapure.

— HarnexgawnTe geuara, 3a ga He cuM urpasT cypeaa.

— BuHaru nsknrouBanTe nomnarta 3a KbpMa OT KOHTaKTa BejHara crep u3nonssaHe.

— He ocTaBsiTe nomnaTta 3a kbpma 6e3 Ha30p, 4OKaTO € BKoYeHa B KOHTaKTa.

— Ta3u nomna 3a KbpMa He e npefAHasHadYeHa 3a WM3MNon3BaHe OT Xopa (BKMYMTENHO Aeua) ¢
HamarneHu n3n4eckn, CETUBHU UM YMCTBEHWN Bb3MOXXHOCTM Unu 6e3 onuT 1 no3HaHus. Takvea nuua
Morart [a U3nonaeat Ta3u noMna 3a kbpMa camo ako ca nof HabnogeHne nnv ca ounm MHCTPYKTMpaHu
OT CTpaHa Ha OTroBapsiLLO 3a TaxHaTa 6e30MacHOCT NnLEe OTHOCHO HaYMHa 3a U3MNor3BaHe Ha ypeaa.
MpeaynpexneHus 3a n3éarsaHe Ha TOKOB yaap U U3rapsHus:

— lMpenu Bcska ynoTpeba npoBepsABaniTe NnoMnarta 3a kbpMa, BKITYMTENHO aganTtepa, 3a npusHaum
Ha noBpeaa. He nsnonseavite nomnara 3a KbpMa, ako agantepbT UMK LWencenbT € NOBPeaeH, ako He
paboTu NpaBuUIHO UK ako e 6una usnyckaHa unu noTarnsiHa BbB Boaa.

— W3nonsgaiTe camo npenopbYaHus aganTep W MOCOYEeHUs1 BOMTaX, 3a ga npeaoTepatuTe
nperpsisaHe Ha aganTepa, NoBpeaun Unn aBapumn.

— He nunanTte AC aganTtepa v nomnara no Bpeme Ha rpbMoTeBrYHM Bypu.

— He nocrtaesiite nomnata/6atepusita/ AC agantepa Ha OUMPEKTHA ClbHYEBa CBETIIMHA UM ObXA,
Onun3o o HarpeBaTenu Unu Apyrv ropeLumn ypean, Ha Mecta, U3NOXeHN Ha U3KMTHYUTENHO BUCOKU U
HWCKM TEeMNepaTypu, BUCOKa Brara unv 3anpaLueHocCT.

— He nocTaBsaiite Texkn npeaMeTn BbpXy nomnarta u He noBpexaante kabena wnm wencena. He
onbBaviTe UNu U3BMBanTe CUNHO kabena. BuHarn gpbxre AC aganTepa, KoraTo ro Uskniouysare ot
KOHTakTa. YbeneTte ce, Ye LWencenbT e NITbTHO BKITOYEH B KOHTaKTa. He n3nonasanTe KOHTaKT, KOUTO €

pasxnabeH.
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— He no3eonsiBarite nomnarta/6arepusta/ AC agantepa Aa ce HaMOKpST.

— He pasrnobseante nnm moamduumpanTte nomnata/batepuara/ AC agantepa. He xBbpnsiite
GaTtepusiTa B OrbH U He s u3naranTe Ha ropeLymHa.

— BepHara uskntovete AC agantepa n otcTpaHeTe 6atepusita u cnpete ynorpebarta Ha nomnaTta, ako
3abenexute HeecTecTBeHa MUpuM3Ma, 3aTonnsiHe, obe3uBeTsiBaHe, Aedopmauust UM Hewo
HeobW4aiHO ,OKATO U3MNon3BaTe UMM CbXpaHsiBaTe nomnaTa.

MNpeaynpexneHus 3a N36sirBaHe Ha OTpaBsiHe, 3apa3sBaHe U 32 OCUTYpPsIBaHE HAa XUTMeHa:

— Mo xurneHHn cbobpaxeHns NoMnaTa 3a kbpma e npeHa3Ha4YeHa 3a MHOTOKpaTHO Norn3BaHe caMo
OT eH noTpebuTen.

— Tlpean Bcsika ynotpeba nouucTBanTe, M3NnakeamTe W Ae3vHgeKuMpanTe BCUYKM 4acTu Ha
rnomMnara, C U3knioyeHue Ha 3aaBuxkBaLLus 6rok n agantepa.

— CbxpaHsiBaiiTe camo KbpMa, KOSITO € U3LiefieHa ¢ NodmcTeHa 1 AesuHdekuMpana nomna.

— He v3nonseaiite nomnara 3a kKbpma, ako CUNMKOHOBaTa AuadparMa uarnexaa rnospeneHa unm
nedekTHa.

— He nounctBaniTe yactuTe Ha nomnaTta C aHTubakTepuanHu unu abpas’mBHW MOYUCTBALLU
npenaparu.

MNpeaynpexneHus 3a n3bsireaHe Ha NPobnemu 1 60Nnku, CBbP3aHu C FbPAUTE U 3bPHaTa:

— He ce onuTtBanTe fa oTCTpaHUTE TAMOTO Ha NoMnara, oKaTo e NpunenHana kbM rbpaara ¢ BakyyMm.
Makniovete ypeaa u npekbCHETe BaKyyMHaTa Bpb3Ka, KaTo MoCTaBuUTe NPbCT Mexay rbpaarta cu u
dyHusATa Ha nomnaTta. Cnea ToBa OTCTpaHeTe noMnara oT rbpaara.

— Huikora He n3nonseaiiTe nomnarta 3a kbpMma, KoraTo CTe CbHeHa Unu Bu ce cnu, 3a aa nsberHere
HEBHUMaHMeE No BpeMe Ha ynoTpeba.

— BuHaru usknioysaiTe nomnara 3a kbpMa, npeam Aa s oTCTpaHuTe OT rbpaata, 3a Aa UsnycHere
BaKyyma.

— Hukora He usnonseainTe akcecoapu Unu YacTu OT ApYr NPOU3BOAMTENN UNKN TakMBa, KOUTO He ca
cneumarnHo npenopbYaHn oT npoussoauTens. ToBa 6u Morno ga AoBeae A0 HenpaBuHa paboTa Ha
ypeda v MOXe [Ja OKaxe Bb3[eWCTBME BbpXY eneKkTpomarHutHata cbBmectumocT (EMC). Mpu
N3non3BaHe Ha Tak1Ba akcecoapw U1 YacTu BallaTta rapaHLms cTaBa HeBanvaHa.

— He nomnanTe noeeye oT 5 MuHYTU 6€3 NpekbCBaHe, ako He U3Tnda kbpma. OnuTanTe aa u3uegute
Mo Opyro BpeMe Ha AeHs.

— AKO MpouechbT CTaHe MHOMo HEMpusiTEH uUnn GoresHeH, cnpeTe Aa M3nonsearte rnomnara u ce
KOHCYNTMpaiTe C BallMs CbBETHUK MO KbpPMEHETO.

— Ako cb3gageHoTo HansdraHe Bu npuumHasa guckomdpopT mnm 6Gonka, u3knwdete ypeaa,
NnpeKkbCHETE BakyyMHaTa Bpb3ka, KaTo MOCTaBUTE MPBLCT MEXAY rbpaarta U TANoTo Ha nomMnara, u
OTCTpaHeTe Nnomnara oT rbpaara Cu.

— Hukora He usnyckaiTe 1 He MbXanTe KakBMTO U ia 61O YyXxam Tena B OTBOPUTE.

(' BHUMAHME )

MpenynpexaeHusi 3a npeaoTBpaTABaHe Ha TefleCHU HapaHsiBaHUs, NOBpeaUu U HeM3NPaBHOCTHU
Ha npoaykra:

— He nosBonsBanTe agantepbT U 3aABWKBALLMAT OM1OK Aa BNM3aT B KOHTAKT C BOAA.

— lMa3eTe aganTepa u 3agBMXKBaLLMS GMOK OT ropeLLy NOBbPXHOCTH, 3a Aa nsberHeTe nperpsisaHe 1
Aedopmaums Ha Team 4acTu.

— Hukora He nocTaBsanTe 3aaBukBaLLmsa 6ok unu agantepa BbB BOAA, B CbAOMUSAIIHA MaLLMHa UN B
ypen 3a Ae3MHEKLUS.

— Bbnpekn 4ye nomnarta 3a kbpma OTroBapsi Ha MPUNOXUMUTE OUPEKTMBU 3a ereKkTpoMarHuTHa
CbBMECTMMOCT, TS BCE Mak MOXe [a € YyBCTBUTEMHA KbM MO-CUITHM eMUcUM u/vnu a npuymHsBa
cMyLLeHus B paboTaTa Ha Apyro obopyaBaHe. ToBa MoXe Aa [oBeAe [0 M3KIoYBaHe Ha noMnara 3a
KbpMa Mnu 4O BNM3aHETO N B PEXUM Ha rpellky. 3a npeanasBaHe OT B3aMMHU CMYLLEHUS OpbXTe
OpYro enekTpmnyecko obopyaBaHe Ha pas3cTosiHME OT NomnaTa 3a KbpMa o BpeMe Ha uslexaaHe (BUX.
'"TexHnyecka nHdopmauus').

— B 3agBmxBaLLmsa 6Mnok Ha noMmnarta 3a KbpMa HAMa 4acTu, KOMTo moraT aa 6baat obcnyxeaHu ot
notpebutens. He e paspelueHo moaucuumpaHe Ha obopyaBaHeTo. AKO M3BbPLUNTE TaKoBa, BallaTa
rapaHLusi cTaBa HeBanuaHa.

— HeusnyckanTe n He yapante nomnata/ AC agantepa. He HaTuckaiTe cunHo no LCD gucnnes.
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— 3aaBmxBaWmNAT ONOK n afjanTtepa He n3nckeat novncrTesaHe n ctepunmsauunAa, TbM KaTo Te He Bnu3aT
B KOHTaKT C KbpMaTta.

— Hukora He nanonssanTe ankoxomn unm Opyrn opraHn4Hu pa3TBopuTeni 3a NO4YNCTBaHe Ha nomMnara.
— He nsnonseante nomnarta no Ha4YvH Unu 3a Lenm, pasnn4yHM OT onNUcaHnUTe B MHCTPYKLUUATA. Ako ro
HanpasuTte, MoOXe fa ce CTUrdHe 4o UHUMOEeHTU Unn nospenn Ha nomnara.

(_YACTUN )

CHumka 1: 5.KnanaH -26p.
1.MpennasHo Kanaye -16p. g ﬁ;ﬂna _ 1 gg
2. CvnukoHoBa MacaxxHa BbarnasHu4ka - 16p. 8- USB saxpaHBaLy kaben -1 6p.
3.OcHoBa HaknanaHa -16p. 9-A,qanTep -1 6p.
4. CvnnkoHoBa MembpaHa -106p. ’ '

(NnoAroToBKA 3A YNOTPEBA )

MouucTBaHe 1 Ae3uHepeKkuus

3agBuxBawmaT 6rok U aganTepbT HE Ce HYXAAAT OT NOYUCTBAHE U Ae3MHMEKUMS, Thil KaTo Te He BNMU3aT B KOHTaKT C
kbpmaTa. MNpean nbpeata ynotpeba nouncrete u AesnmHgeKuMpanTe BCUYKM OCTaHany 4acTu Ha nomnara 3a Kbpma.
MouncTBanTe Te3n yvacTu cnep Bcska cnegpalia ynotpeba u rv gesuHdekuupante npeau BCsKa creasala
ynotpeba.M3cylwasante nobpe. BHumaHue! : Mons, noacylweTte cunmkoHoBaTa Mem6paHa npeau ynotpeba, 3a ga
n3berHeTe noBpena Ha MoTopa.

BHumaHue! : Hukora He notansaunTe 3aaABUXKBalWMA 6Nok nnv agantepa BbB BoAa, B CbAOMUANIHA MallMHa U B
ypena 3a Ae3anHdekums, Tbl KaTo ToBa Le r'M noBpeau HeobpaTumo!

1. Pasrnobete HanbnHo nomnarta. OTcTpaHeTe v knanaHa. bbaeTe BHUMaTenHu, korato OTCTpaHsABaTe KnanaHa u korato
ro noymcrearte. Ako Toi ce noBpeau, nomnara Bu 3a kbpma Hama fa paboTu npaBuIHo.

2. MNouymncteTe BCUYKU YacTu, C U3KIMIOYEHUE Ha 3adBwxBalms 6nok U aganTepa B ropella Boga C Manko Mek TeveH
npenapaT 3a MWeHe Ha CbAoBe W crief ToBa MM u3nnakHete obunHo. 3a fa nouucTute Knamada, ro pasTbpkante
BHUMAaTENHO Mexay NPbCTUTE CU B TOMMa Bofa C Marko Te4eH MuelLl npenapart. He cnaraiite npegMeTv B knanawa, Toit
KaTo TOBa MOXe [ia ro noBpeau.

MpepynpexaeHue! - He nusnonssante aHTMGaKTeprManHu UnNu abpasnBHU NpenapaTu 3a NOYNCTBAaHeE.

3abenexka: YBepete ce, 4e CTe MOYMCTUNN U Ae3nHdeKLMpany CbOTBETHUTE YacTX Ha nomMnaTa 3a kbpma. Mamuinte
nobpe pbueTe cu, npeau aa paboTuTe c nouncTeHmuTe yactm!

MpeaynpexaeHue! - BHuMaBanTe, Tbi KaTo MOYUCTEHUTE 4YacTU MOXe Aa ca olwe ropewu. 3anoyHeTte Aa
crnob6siBaTe noMnara 3a KbpMa eBa Korato NoYMCTEHUTE YacTu ca ce oxXragunu.

( YNOTPEBA )

ByTonu (CHumka 5)

A. BytoH BKIT/U3KIT; B. ByToH 3a pexum ;C. PeagyumpaHe Ha Bakyyma; D. YBenvyaBaHe Ha Bakyyma ; E
- Mnpgwkarop 3a cuna Ha Bakyyma ;

YepseHa namna - Pexxum Ha macax ;

CuHs namna - Pexxknm Ha nsuexaaHe;

Jlunaea namna - Pexxum koMOuHMpaH;

WHavkaums Ha 6aTepusiTa Npu BKIOYBaHE KbM afiantepa 3a 3apexgaHe:

3eneH - HanbnHo 3apeneHa 6atepusiTa (CBETY NOCTOSHHO);

OpanxeBo - CpefieH 3apsg Ha 6batepusiTa;

YepBeH -Crnaba 6atepus;

YepBeH - Muraiy curHan - MMH1UMmarneH 3apsg Ha 6atepus;

PABOTA C BATEPUATA

BHUMAHME!!! MNpean nbpBaTta ynotpeba 3apenete HanbnHo GaTtepusATa 3a 8 yaca 6e3
npekbcBaHe!

Bkntouete USB bykcata Ha 3axpaHBawusT kaben kbM M3BOga Ha nommnaTa, a gpyraTta cTpaHa Ha
3axpaHBaLLmMAT Kaben KbM afanTopa, KOMTO He e BKIMKYEeH B KOMMIeKTa Ha ypeaa.

BaTepusita e HaMbNHO 3apefeHa cried KaTo MHAMKaTopa CBETHE NOCTOSAHHO B 3EMEHO.

BaxHo! BaTepusiTa He MOXe Aa ce 3apexaa noseuye ot 24 yaca.
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CIrMmOBABAHE HA NMOMMNATA

1.MpuTUCHeTe cunukoHoBaTa MeMbpaHa KbM OCHOBHATa Krana OTKbM ropHaTa cTpaHa. PukcupainTe s NTbTHO No
pbba, kaTo HaTUCHETe HaJosy C NPbCTH, 3a 4a OCUTypUTe naearnHo yninbTHeHue. (CH1MKa 2)

2.BkapaiiTe KknanaHa KbM OCHOBHaTa knarna OoTKbM JofNHaTa cTpaHa. HaTucHeTe knanaHa KonkoTo € Bb3MOXHO Mo-
HaBbTPe,Taka Ye fa obxBaHe pbba Ha ocHoBaTa. (CHMMKa 2)

3. MNpuTtucHete crnobeHata OCHOBa Ha knanaTta KbM CbAa, Taka 4Ye CUrMKoHoBaTa MembpaHaTta ga CbBnagHe ¢
0oTBOpa Ha cbaa. YBepeTe ce, Ye hrKcrpaHeTo Ha MembpaHaTta Ha kranara e nibTHo no pbba cbaa. (CHumka 3)

4. MNocTaBeTe cUNMKOHOBaTA NpeanasHa Bb3rnaBHWUYKa, KaTo NpeaBapuTeriHoO LIeHTpUpaTte v NPUTUCHETE KbM CbAa
,Taka ye LeHTbpa Ha Bb3rfnaBHu4kaTa fa obxBaHe 0TBOpa Ha knanara, a nepudepusita ga ynnbTHU Jobpe pbba
Ha cbaa. (CHumka 4)

5.MocTaBeTe nomnarta B OTBOpa Ha CbAa U HaTUCHeTe . YBepeTe ce, Ye nomnata e fob6pe pukcupaHa Kbm
cbpa!(CHumka 5)

( HACTPOWIKM )

@ ByTtoHa BKIT/M3KIT— macaxupalumaT pexvm 3anoysa aBTOMaTUYHO 3a 2 MUHYTK, Cref ToBa ce
NPOMeHs B peXxmmn Ha nsuexaaHe. lNo nogpasbrpaHe BpemeTo 3a n3nomneaHe e 30 MUHyTH, nomnara
aBTOMaTWUYHO LLe Ce U3KITYU Cred U3TYaHeTo Ha BpEMETO.

@ ByTOHa 3a NpomMAHa Ha pexum — cnen nocnenoBsaTtesyiHo HatTuCckaHe Ha NocoYeHud 6yTOH
pexnMmuTe 3ano4yeart nocnenoBaTtesiHo Aa ce CMEeHAT Ha MacaX, nsuexgaHe n KOM6I/IHI/IpaH.

Mpy nbpBOHaYanHo BkMo4YBaHe Ha nomnara, obwuTe PYHKLUMN aBTOMaTUYHO Ca HAaCTPOEHWU Ha TUX
pexum (cnab pexum), KOMTo Ype3 ABOMHO HaTUckaHe Ha ByToHa 3a BKN/W3KM aBTOMaTUYHO ycunBa
pexvmMuTe Ha nomnara, 3Byka W CBETNMHHWUTE nHAvKaTopu. OTAenHo oT ToBa noMnata npeanara v
PBYHO yCWUIBaHe U HamansiBaHe Ha BCEKU eQuH pexum B nopsaaka Ha 10 cteneHn (oTpaseHun cbe
CBETNMHHA NHAMKaLMK), NocpeacTBOM OyToHUTe +mnn-—.

BaxHo: HuBoTo Ha MnsikoTo B OyTUnKaTa, He TpsibBa Aa HaaBULLIaBa HUBOTO Ha kKnanaHa!

He ce 6e3nokoliTe, ako NOToKa Ha MIsKO BHE3aMHO nNpekbcHe. CNOoKONHO NPOAbIKETE N3NOMMNBAHETO,
HO He noBeye OT 5 MUHYTU. AKO He n3uexaarte noBeye MIISIKO, onuTaTe B Apyro Bpeme oT AeHs. He e
HeobXxoAnMO Aa nsnonasare BCUYKM pexnmMm 3a paboTta, a camo TO31 KOUTO € Han-komdopTeH 3a Bac.
MomnaTta aBToMaTMyHO ce nsknouea cneq 30 MUH.

(KOrA OA U3LIEXXOATE KbPMA )

Ako ce cnpassTe fobpe ¢ KbpMEHeTO, e NPenopbYNTENHO (OCBEH ako BaLUUAT 3apaBeH cneuuanuct/
CbBETHUK MO KbPMEHETO He e Npenopbyan Apyro) Aa n3yakare, JOKaTo ce ycTaHoBW BawmaT rpadmk
Ha oTaensiHe Ha KbpMa U KbpMeHe(0BUKHOBEHO NoHe 2 A0 4 ceaMULM Creq paxaaHeTo), npeau aa
3anoyHeTe C n3LexagaHeTo.

U3knioueHus:

— AKko B Ha4yanoTto umarte npobrnemu ¢ KbPMEHETO, PEAOBHOTO U3LEeXAaHe MOXe Ja NMoMorHe 3a
obpasyBaHe v NogabPXKaHe Ha KONMYeCTBOTO KbpMa.

— Ako n3uexpaarte kbpMa 3a BaweTo 6ebe, ¢ koATo Aa ro xpaHaT B bonHuuara.

— AkO repauTe BM ca npenbriHeHn (Gone3HeHy unu nogyTu), MOXeTe Aa usueavTte Marnko kbpma
npeau unu Mexay KbpMeHusTa, 3a aa obnekunte 6ornkara n ga nomorHeTe Ha 6ebeto aa 3acyye no-
necHo.

— AKo 3bpHaTa Bu ca Bb3naneHun unun HanykaHu, Moxe da pelunte ga usuexagaTte KbpMara, foKaTo
3asgpaBesnT.

— Ako 6ebeTo e BpeMeHHO OTAeNeHo 1 1ckarte Aa NpoabIKMTE Aa KbpPMUTE, KOraTo OTHOBO € npu Bac,
e Jobpe ga vsuexgare pefoBHO, 3a A4a CTUMynMpaTte OTAENAHETO Ha KbpMa.

TpabBa Aa oTkpreTe HaN-NOAXOAALLOTO BPEMe Ha AeHs 3a usLexaaHe, HanpuMmep TOYHO npeau unu
cnef NbpBOTO KbPMEHEe CYTPUH, KoraTo rbpanTe Bu ca nbnHu, nnu cnep kbpmeHe, ako 6e6eto He e
noeno BCUYKO M OT ABeTe MbpAau. AKO CTe ce BbpHanu Ha paboTa, Mmoxe ga e Heobxogumo Aa
n3uexagaTte B noymskuTe. M3nonsBaHeTo Ha nomna 3a KbpMa M3NCKBa MpakTvka U Moxe da ca
HeoBXOANMM HAKOMKO ONuTa, AoKaTo ycneeTe. 3a WacTune, enekTpuyeckara nomna 3a

kbpMa Lorelli e necHa 3a crnobsiBaHe 1 M3non3BaHe, Taka Ye CKopo LLie CBUKHETe Aa paboTute c Hesl.
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(M3NON3BAHE HA MOMMATA 3A KbPMA )

1. Vamuite pobpe pbueTe cu U ce yBepeTe, Ye rbpaute Bu ca unctn. 3aemeTe HAKOA OT

paspelweHnUTe NO3M nocoveHn Ha cHumka 9 n 10. BHMMaHMe Ha cHumka 11 ca mocoyeHu
HebGnaronpuATHMUTE NO3U B KOUTO NomnaTta He PyHKLMOHUPA NPaBUITHO U UMa BEPOATHOCT OT
noBpeaa.

2. MpuTucHeTe TANOTO Ha crnobeHaTa noMna KbM rbpaara. YBepeTe ce, Ye 3bpHOTO Bu e LeHTprpaHo,
3a Ja MOXe MacaxHaTta Bb3rfaBHWYKa Aa Cb34aAe XepMETUYHO YNITbTHEHME. YBEpETE Cce, Ye 3bPHOTO
Bwv npunsira npaBumnHo BB Bb3rnaBHUYKaTa.

3. HaTtncHete GyToHa 3a Bkn./u3kn. [oMnara 3a kbpmMa aBTOMaTU4YHO 3anoysa ga paboTu B peXum Ha
Macax (CTUMynMpaHe) U MOXeTe Aa CMEHUTE HUBOTO Ha Macax 4pe3 OyToHUTE 3a yBenu4yaBaHe ”
HamarnsHe.

4. KoraTto Kbpmara noteye, MOXe Aa CMEHUTE pexuma OT MacaX Ha HopMmarHo nomMneHe — 4pes
OyTOHa 3a pexxum 1 fa nsbepete Hali-yao0OHOTO HUBO.

BHUMAHMUE: He n3non3earite BMHarM MakCMMarnHoOTO HMBO 3a U3NoMMBaHe, NpocTo n3bepete Ham-
komcpopTHOTO 3a Bac.

3abenexka: He ce nputecHsABainTe, ako kbpmaTta Bu He noTeye BegHara. YCNokonTe ce M NpoabIikeTe
Aanomnare. MNpu MbpBUTE HAKOMNKO MbTM HA M3NON3BaHe Ha NoMMaTa 3a KbpMa MOXe [ja Ce Hanoxu aa
3aajieTe PEXUM Ha NO-CUITHO 3aCMyKBaHe, 3a [ja 3arnoyvHe kbpmata Bu na teve.

5. B 3aBMCUMOCT OT NMYHUSI CU KOMAPOPT MOXe [a pelunte [a M3NoNn3BaTe Pexum Ha Mno-CUMHO
3acmykBaHe. BuHaru moxeTe ia ce BbpHETE KbM PEXMM Ha No-cnabo 3acMyKBaHe.

6. Korato npukniounte c m3uexaaHeto, nskniodete nomnara ¢ 6ytoH BKI/M3KIT n BHMMaTenHo
OTCTpaHeTe TANOTO Ha noMnara OT rbpaara Cu.

7. OTpeneTe KynaTta OT 3a[B/XBaLLMs ONoK, cnas3Bankv CbOTBETHUTE XUIMEHHU Mepku. M3nonaeaiite
KbpMaTa no npegHasHayeHune (xpaHeHe Ha 6e6eTo unm cbxpaHeHue).

8. V3BageTe 3aaBmxBaLLUAT GNOK U CUNMKOHOBaTa MeMbpaHa.

9. MouncTteTe ocTaHanMTe M3MNON3BaHW YacTu Ha NoMnaTta 3a KbpMa B CbOTBETCTBUE C yKazaHUsATa B
pasgen ,[louncTBaHe n ae3nHpekuns“.

( CbXPAHAABAHE HA KBbPMA )

MpepynpexaeHue: CbxpaHsiBaniTe camo KbpMa, KOSTO € U3LEeAeHa C NoYNCTEHA U Ae3nHeKunpaHa
nomna, 3a OCUrypsiBaHe Ha XurmeHa.

- KbpmaTa MoXe ga ce cbxpaHsiBa B xJlagunHukK (He Ha BpaTtaTa) go 48 yaca. MsuegeHarta kbpma
TpsbBa oa ce NocTaBy B XNaguriHUKa BegHara. AKo CbxpaHsiBaTe KbpMa B XnafurHuka n gobaesate
KbM Hesi npe3 AeHs1, AobaBsinTe caMo KbpMa, KOATO e n3leaeHa B Ae3nHdekumpaHa byturnka.

- KbpmaTa Moxe fia ce CbxpaHsiBa BbB hpu3ep 40 TpU MeceLa, ako e B Ae3nHeKLMpaHn 6yTunkm c
Ae3nHdeKUpaH BUHTOB NPLCTEH U YNITbTHUTENEH Auck. MNocTaBeTe eTUKET Ha ByTunkara, Ha KOWTo
cTe oTOENs3anu ICHO AataTa U Yyaca Ha usuexaaHe, ¥ U3rnonasanTe MbpBO No-cTaparta KbpMa.

- AKo e xpaHuTe 6ebeTo ¢ n3ueaeHaTa KbpmMa B pamkiTe Ha 48 Yaca, MOXeTe [ja 1 CbXpaHsiBaTe B
XnagunHuka B crnobeHa oyTunka.

NMPEQYNPEXOEHUE!

BuHaru nocraBsnTe n3ueaeHara kbpma B XraguiiHuka unm opusepa HesabasHo.

CbxpaHsaBalTe camO KbpMa, KOSTO € u3uedeHa C Ae3nHdekumMpaHa nomna 3a kbpma B
Ae3nHdeKupaHm by TUnku.

Huvikora He 3ampassiBaliTe BeAHBbX pa3MpaseHa KbpMa.

Hukora He nobaBsanTe HoBa KbpMa KbM BeYe 3aMpaseHarTa.



( OTCTPAHABAHE HA HEM3MNPABHOCTM )

Mpo6nem: V3anuteam Gorka, korato ©3nosnssam nomnara 3a kbpma.

PelieHue: Bb3amoxHaTa NnpuynHa e NpekoMepHOTO 3acMykBaHe. He ce HyxaaeTe oT mbnHaTa cuna Ha Bakyyma npov3BefeH ot
nomnarta. lMbpBoHaYanHo uanonsgaiiTe pexum , Macax , 3a mMacaxHa CTUMynauus cref KOeTo MOXe [a NPeBKIYnTE Ha
eKkcnpeceH pexum. Ako GonkuTe He HamManesT, crpeTe Aa U3non3sarte NoMnara 3a kbpma v ce KOHCYNnTUpaiiTe C Ballus CbBETHUK NO
KbpMeHeTO. AKO nomnata He Ce OTAENs NECHO OT MbpAaTa, MoXe Aia PeKbCHETE BaKyyMHaTa Bpb3ka, KaTo NoCTaBUTE NMPbCT MeXay
rbpAaTa u MacaxHara Bb3rnaBHuYKa.

Mpo6nem: Momnata 3a kbpMa He paboTu.
PeweHue: MbpBo NnpoBepeTe Aany cTe crinobuni npaBunHo nomnara 3a kbpma. 3a npefnassaHe oT B3aUMHU CMYLLIEHUS! APBXTE
[ipyro enekTpuyecko obopyaBaHe, kato MOBUNeH TenedoH UnW NanTon, Aaneye oT NoMnarta 3a KbpMa o BpeMe Ha n3uexaaHe.
MpoBepete 6aTepusiTa, Aanu e 3apeeHa.

Mpo6nem: He ycelliam HUkakBo 3acMyKBaHe.

PelweHue: MNpoBepeTte aanu cte crnobuny npaBunHO nomnarta 3a Kbpma, KaTo crnefgaTe CTbMkuTe B pasgen ,[logrotoBka 3a
ynotpeba“. YBepeTe ce , Ye knanaHuTe ca NpaBuITHO NOCTaBEHW 1 MPOBEPETE 3a NOBPEAM UIM U3HOCBaHWS. CMeHeTe krnanaHa npu
HeobxoammocT. CbLLO Taka ce yBepeTe, Ye nomnaTa e nocTaBeHa NpaBUMHO KbM rbpAaTa, 3a ia ce Norny4u BakyyM.

Mpo6nem: Momnarta 3acMykBa TBbpAE CUITHO.

Pewenue: CriefgaiiTe ykasaHusTa no-4ony, ako yceLlare npekaneHo CUITHO 3aCMyKBaHe OT noMnaTa 3a Kbpma:

YBepeTe ce, Ye U3rornaeare Camo YacTy, MpenopbYaHy OT MPOM3BOAUTENS.

YBepeTe ce, Ye CTe Criobunum nomnara 3a kbpMa ¢ MacaxHara Bb3rMaBHUYKa: HEM3MOMN3BaHETO Ha MacaXHaTa Bb3rNaBHNYKa MOXeE
[a posefe 4o06pa3yBaHEeTo Ha NpeKasieHo MHOTO BakyyM.

Korato usnonasate nomnata 3a KbpMeEHe 3a MbPBU MbT, OTHA4Yano Moxe fAa yCeTUTe MpekarieHo CWUIHO 3acMykBaHe.
YnpaxHsBaHETO MOXe [a MOMOrHe. AKO NpoBremMbT NPOAbIDKABA, Ce KOHCYNTUpaiiTe C Balums CbBETHUK MO KbPMEHETO.

( ycnoBusl HA U3NON3BAHE U CbXPAHEHUE )

Ma3eTe nomnara 3a kbpMa OT Npsika CibHYeBa CBETIMHA, Thi1 KaTO NPOABLIHKUTENHOTO 1 M3naraHe Ha
CNbHLE MOXe Aa NPUYNHM NpoMsiHa Ha LiBeTa. CbxpaHsiBalTe noMmnara 3a Kbpma 1 akcecoapuTe i Ha
6e3onacHo, YNCTO U CyXO MACTO.

AKo ypeabT e 61 CbxpaHsiBaH B ropeLLa Unu cTyaeHa cpeaa, noctaBeTe ro B cpefaTta Ha 1snosiasaHe
MO OCcTaBeTe Aa AOCTUrHe TeMNepaTypa B rpaHULMTE Ha YCrOBUSiTa Ha M3Mon3BaHe

(10°C po 30 °C), npeaun fa paboTuTe C Hero.

(TEXHWYECKW CMIELIM®UKALIK)

1. AganTep BxogHO HanpexeHune Ha mpexata: AC 100-240V; 50/60Hz 0.2Amax;

2. ViaxogHo HanpexeHune Ha aganTepa: DC 5.0V, 5W,1.0A

3. HommHanHo HanpexeHune: 5.0V

4. HomuHaneH Tok: 1000mAh

5. lutnesa 6atepusa 3.7V 1100mAh

6. Pukcmparo Bpeme: 30 minutes

7. 3acmykBalla cuna: 60mmhg--150mmhg

8. Hueo Ha wyma: <60dB

9. YcnoBwus Ha okonHata cpefa npu pabora: Temnepatypa 10-30 °C, OTHoCUTENHa BRaXHOCT 15%-
93%, ATmoccepHo HansaraHe 700-1060hpa

10. YcnoBus Ha oOkonHaTa cpeda npu CbxpaHeHnue: Temnepartypa -25-50 °C, OTHocuTenHa

BnaxHocT 15%-93%, ATmoccepHo HansraHe 700-1060hPa
11.IPknac: IPXO0.



inainte de a folosi pompa de san, cititi cu
ten;ie acest manual al utilizatorului,
pastrati pentru referinte viitoare.

Informatii importante de siguranta
Inainte de a folosi pompa de san, cititi cu atentie acest manual al utilizatorului, pastrati

pentru referinte viitoare
Destinatie

Pompa electrica pentru san este conceputa pentru extragerea si colectarea laptelui
matern de la sanii femeilor care alapteaza. Dispozitivul este destinat a fi utilizat de catre

un singur utilizator! - "RECOMANDARI DE SIGURANTA ) c €

Contraindicatii

AVERTIZARE ! Nu utilizati niciodatd pompa de san in timpul sarcinii, deoarece
pomparea poate induce travaliul.

Pentru prevenirea ranirii si deteriorarii, clarificarile importante sunt explicate
folosind diferite simboluri. Simbolurile si semnificatiile lor sunt urmatoarele:
AVERTIZARE ! - indica situatii potential periculoase care, daca nu sunt evitate, ar
putea duce la moarte sau vatamari grave.

ATENTIE ! - indica situatii potential periculoase care, daca nu sunt evitate, ar putea
duce la provocarea unor leziuni minore sau moderate.

( AVERTIZARE )

Avertismente pentru evitarea sufocarii, strangularii si ranirii:

— Nu permiteti copiilor sau animalelor de companie sa se joace cu unitatea de antrenare, adaptorul
sau accesoriile.

— Supravegheati copiii astfel incat s& nu se joace cu aparatul.

—intotdeauna deconectati pompa de san de la priza imediat dupa utilizare.

—Nu lasati pompa de san nesupravegheata in timp ce este conectata la priza.

— Aceasta pompa de san nu este destinata utilizarii de catre persoane (inclusiv copii) cu capacitati
fizice, senzoriale sau mentale reduse sau cu lipsa de experienta si cunostinte. Asemenea persoane ar
putea folosi aceasta pompa de s&dn numai daca sunt supravegheate sau au fost instruite de o persoana
responsabila pentru siguranta lor cu privire la modul de utilizare a dispozitivului.

Avertismente pentru evitarea producerii socurilor electrice si arsurilor:

— Inainte de fiecare utilizare, verificati pompa de san, inclusiv adaptorul, pentru semne de deteriorare.
Nu utilizati pompa de san daca adaptorul sau stecherul este deteriorat, daca nu functioneaza corect
sau daca a scapata sau scufundata in apa.

— Utilizati numai adaptorul recomandat si tensiunea specificata pentru a preveni supraincalzirea
adaptorului, producerea unor deteriorari sau accidente.

—Nu atingeti adaptorul AC si pompa in timpul furtunilor.

— Nu asezati pompa/bateria/ adaptorul de curent alternativ in lumina directd a soarelui sau in ploaie,
langa incalzitoare sau alte aparate fierbinte, in locuri expuse la temperaturi extrem de ridicate sau
scazute, umiditate ridicata sau praf.

— Nu asezati obiecte grele pe pompa si nu deteriorati cablul sau stecherul. Nu intindeti sau rasuciti
puternic cablul. Tineti intotdeauna adaptorul de curent alternativ cand deconectati dispozitivul din
priza. Asigurati-va ca stecherul este bine introdusgizé. Nu folositi o priza slabita.




—Nu lasati pompa/bateria/ adaptorul de curent alternativ sa se ude.

— Nu dezasamblati sau modificati pompa/bateria/ adaptorul de curent alternativ. Nu aruncati bateria in
foc sinu o expuneti la caldura.

— Deconectati imediat adaptorul de curent alternativ si scoateti bateria. Opriti utilizarea pompei daca
observati un miros nenatural, incalzire, decolorare, deformare sau orice altceva neobisnuit in timpul
utilizarii sau depozitarii pompei.

Avertismente pentru evitarea intoxicatiilor, infectiilor si pentru asigurarea igienei:

— Din considerente de igiena, pompa de san este destinata utilizarii repetate de catre un singur
utilizator.

— Inainte de fiecare utilizare, curatati, clatiti si dezinfectati toate piesele pompei, cu exceptia unitatii de
antrenare si a adaptorului.

— Depozitati numai laptele matern care a fost extras cu o pompa curéatata si dezinfectata.

— Nu utilizati pompa de sén daca diafragma din silicon pare deteriorata sau defecta.

— Nu curatati piesele pompei cu produse de curatare antibacteriene sau abrazive.

Avertismente pentru evitarea problemelor si durerilor legate de sani si mameloane:

— Nu Tncercati sa indepartati corpul pompei in timp ce acesta este atasat de san cu vid. Opriti
dispozitivul si Tntrerupeti conexiunea de vid punand un deget intre séan si palnia pompei. Apoi scoateti
pompadelasan.

— Nu utilizati pompa de san atunci cand va simtiti somnoroasa pentru evitarea neatentiei in timpul
utilizarii pompei.

— Opriti intotdeauna pompa de sén inainte de a o scoate de la sén pentru a elibera vidul.

— Nu utilizati niciodata accesorii sau piese de la alti producatori sau piese care nu sunt recomandate in
mod special de catre producator. Acest lucru ar putea cauza functionarea defectuoasa a dispozitivului
si poate afecta compatibilitatea electromagnetica (CEM). Utilizarea unor astfel de accesorii sau piese
vaanula garantia.

— Nu pompati mai mult de 5 minute fara oprire daca nu iese lapte matern. incercat,i sa pompatila un alt
moment al zilei.

— Daca procesul devine foarte inconfortabil sau dureros, nu mai utilizati pompa si consultati-va
consultantul in lactatie.

— Daca presiunea creatd va provoaca disconfort sau durere, opriti dispozitivul, intrerupeti vidul
punand un degetintre san si corpul pompei si scoateti pompa de la séan.

— Nu scépati si nu introduceti niciodata obiecte straine in deschideri.

Avertismente pentru prevenirea vatamarilor personale, deteriorarii produsului si functionarii
defectuoase a acestuia:

— Nulasati adaptorul si unitatea de antrenare sa intre in contact cu apa.

— Tineti adaptorul si unitatea de antrenare departe de suprafetele fierbinte pentru a evita
supraincalzirea si deformarea acestor piese.

— Nuintroduceti niciodata unitatea de antrenare sau adaptorul in apa, intr-o masina de spalat vase sau
intr-un dispozitiv de dezinfectare.

— Desi pompa de san corespunde directivelor CEM aplicabile, aceasta ar putea fi totusi sensibila la
emisii mai puternice si/sau a provoca interferente cu alte echipamente. Aceasta ar putea provoca
oprirea pompei de san sau sa intre Th modul de eroare. Pentru a preveni interferentele reciproce, tineti
alte echipamente electrice departe de pompa de sén in timpul extragerii laptelui matern (vezi ,Informatii
tehnice”).

— Nu exista piese reparabile de catre utilizator in unitatea de antrenare a pompei de san. Nu este
permisa modificarea echipamentului. Procedand astfel, veti anula garantia.

— Nu scapati si nu loviti pompa/ adaptorul de curent alternativ. Nu apasati puternic pe afisajul LCD.
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— Unitatea de antrenare si adaptorul nu necesité curatare si sterilizare, deoarece nu intré in contact cu
laptele matern.

— Nu utilizati niciodaté alcool sau alti solventi organici pentru a curata pompa.

— Nu utilizati pompa intr-un mod sau in scopuri diferite de cele descrise in aceste instructiuni. Acest
lucru ar putea provoca producerea unor accidente sau deteriorarea pompei.

PIESE
Imagine 1: 5. Supapa -2 buc.
1. Capac de protectie - 1 buc. 6. Recipient -1 buc.
2. Perna de masaj din silicon - 1 buc. 7. Pompa -1 buc.
3. Baza supapei - 1 buc. 8. Cablu de alimentare USB -1 buc.
4. Membrana de silicon - 1 buc. 9. Adaptor -1 buc.

(PREGATIRE PENTRU UTILIZARE

Curatare si dezinfectie
Unitatea de antrenare si adaptorul nu necesita curatare si dezinfectie, deoarece nu intra in contact cu
laptele matern. Inainte de prima utilizare, curatati si dezinfectati toate celelalte piesele ale pompei de
san. Curatati aceste piese dupa fiecare utilizare ulterioara si dezinfectati-le inainte de fiecare utilizare
ulterioara. Uscati bine. Atentie ! : Va rugam sa uscati membrana de silicon inainte de utilizare
pentru a evita deteriorarea motorului.

Atentie! : Nu scufundati niciodata unitatea de antrenare sau adaptorul in apa, intr-o masina de
spalat vase sau intr-un dispozitiv de dezinfectare, deoarece acest lucru le va deteriora in mod
ireversibil !

1. Dezasamblati pompa complet. Scoateti si supapa. Aveti grija cand scoateti supapa si cand o
curatati. Deteriorarea acesteia nu va permite functionarea corespunzatoare a pompei.

2. Curatati toate piesele, cu exceptia unitatii de antrenare si a adaptorului, in apa fierbinte cu putin
detergent lichid de spalat vase si apoi clatiti cu apa din abundenta. Pentru a curata supapa, frecati-o
usor intre degete Tn apa calda cu putin detergent lichid. Nu introduceti obiecte in supapa, deoarece
aceasta o poate deteriora.

Avertizare! - Nu utilizati produse de curatare antibacteriene sau abrazive.

Nota: Asigurati-va ca ati curatat si dezinfectat piesele respective ale pompei de san. Spalati-va bine
mainile Thainte de a manipula piesele curatate ! R
Avertizare ! - Aveti grija, deoarece piesele curatate ar putea fi inca fierbinte. Incepeti
asamblarea pompei de sdn numai dupa ce partile curatate s-au racit.

Butoane (imagine 5) UTILIZARE

A.Buton PORNIT/OPRIT ; B. Buton de modul ;C. Reducerea vidului; D. Cresterea vidului; E — Indicator
privind puterea vidului;

Luminarosie —Modul de masare ;

Lumina albastra —Modul de extragere;

Lumina violeta — Modul combinat;

Indicatiile bateriei cand este conectaté la adaptorul de incarcare:

Lumina verde - Baterie complet incarcata (lumineaza constant);

Lumina portocalie - incércare medie a bateriei;

Luminarosie —Baterie slaba;

Luminarosie intermitenta - incarcare minima a bateriei;

MANIPULAREA BATERIEI

ATENTIE !!! inainte de prima utilizare, incarcati complet bateria timp de 8 ore faraintrerupere !
Conectati mufa USB a cablului de alimentare la priza pompei, iar celalalt capat al cablului de alimentare
la adaptor, care nu este inclus n setul dispozitivului.

Bateria este complet incarcata cand indicatorul lygineaza continuu in lumina



ASAMBLAREA POMPEI

1. Apasati membrana de silicon pe clapeta principala din partea superioara. Fixati strans in jurul
marginii apasand in jos cu degetele pentru a asigura o etansare perfecta. (Imagine 2)

2. Introduceti supapa in supapa clapeta din partea inferioara. Apasati supapa cat mai mult posibil, astfel
incat sa acopere marginea bazei. (Imagine 2)

3. Apasati baza supapei asamblata pe vas, astfel incat membrana de silicon sa se alinieze cu
deschiderea vasului. Asigurati-va ca membrana clapetei este ferm atasatd de marginea vasului.
(Imagine 3)

4. Asezati perna de siguranta din silicon, precentrand si apasand pe vas, astfel incat centrul pernei sa
acopere deschiderea supapei, |arper|fer|asaetanseze bine marginea vasului. (Imagine 4)

5. Asezati pompa in deschiderea v. i a sigurati-va ca pompa este bine fixata pe
vas '(|mag|ne 5) SETARI

Butonul PORNIT/OPRIT — modul de masaj porneste automat timp de 2 minute, apoi trece in
modurile de extragere. Tn mod implicit, timpul de pompare este de 30 de minute, pompa se va opri

automat dupa expirarea timpului

@ Butonul de schimbare a modului — dupa apasarea succesiva a butonului specificat, modurile
incep séa se schimbe succesiv la masaj, extragere si combinat.
Cand pompa este pornita pentru prima data, functiile generale sunt setate automat in modul silentios
(modul slab), care prin apasarea dubla a butonului pornit/oprit creste automat modurile pompei,
indicatorii de sunet si lumini. In afara de aceasta, pompa ofera si o crestere sau descrestere manualé a
fiecarui mod de ordin de 10 grade (reflectata prin indicatie luminoasa), prin intermediul butoanelor +
sau-—.
Important: Nivelul laptelui din sticla nu trebuie sa depaseasca nivelul supapei !
Nu va faceti griji daca fluxul de lapte se opreste brusc. Continuati sa pompati calm, dar nu mai multde 5
minute. Daca nu mai extrageti lapte, incercati un alt moment al zilei. Nu este necesar sa folositi toate
modurile de lucru, ci doar modulul care va este cel mai confortabil. Pompa se opreste automat dupa 30
de minute .

GN CE CAZURI AR TREBUIE EXTRAS LAPTELE MATERN)

Daca alaptati bine, este recomandat (cu exceptia cazului in care medicul dumneavoastra/consilierul in
alaptare a recomandat altfel) sa asteptati pana la stabilirea programului dvs. de alaptare si alaptare (de
obiceila cel putin 2 pana la 4 saptamani dupa nastere), inainte de a proceda la extragerea laptelui.
Exceptii:

— Daca intdmpinati probleme la alaptare la inceput, pomparea regulata v-ar putea ajuta la formarea si
mentinerea cantitatii de lapte matern.

— Daca extrageti lapte matern pentru copilul dvs., cu care este hranit in spital.

— Daca sanii dvs. sunt umflati (durerosi sau umflati), ati putea extrage putin lapte matern Thainte sau
intre alaptari pentru a calma durerea si pentru a ajuta copilul sa alapteze mai usor.

— Daca sfarcurile dvs. sunt dureroase sau crapate, ati putea decide sa extrageti laptele matern pana
cand se vindeca.

— Daca bebelusul dvs. temporar nu este langa dvs. si doriti sa continuati aléptarea cand se intoarce la
dvs., arfibine sa extrageti laptele matern pentru a stimula fluxul de lapte.

Trebuie sa gasiti cel mai bun potrivit al zilei pentru a va extrage laptele, de exemplu chiar inainte sau
dupa prima alaptare de dimineata cand sanii dvs. sunt plini sau dupa alaptare daca copilul nu a luat
totul din ambii sani. Daca v-ati intors la munca, s-ar putea sa fie necesar sa extrageti laptele matern in
pauzele. Folosirea pompei de san necesita practica si ar putea fi necesare cateva incercari pentru a
reusi. Din fericire, pompa electrica

de san Lorelli este usor de asamblat si utilizat, asa ca va veti obisnui in curand sa o utilizati.




( UTILIZAREA POMPEI DE SAN )
1. Spalati-va bine mainile si asigurati-va ca aveti sanii curati. Stati in una dintre pozitiile permise
prezentate Tn imaginea 9 si 10. Atentie, imaginea 11 prezinta pozitiile nefavorabile in care pompa
nu functioneaza corect, fiind prezenta posibilitatea de deteriorare.

2. Apasati corpul pompei asamblat pe san. Asigurati-va ca mamelonul este centrat, astfel incat perna
de masaj sa poata crea o etansare ermetica. Asigurati-va cd mamelonul se potriveste corect in perna.
3. Apasati butonul Pornit/ Oprit. Pompa de san incepe automat sa functioneze in modul de masaj
(stimulare), ati putea modifica nivelul de masaj folosind butoanele de crestere si scadere.

4. O data ce laptele matern incepe sa curga, ati putea schimba modul de la masaj la pomparea normala
- prin butonul de mod si sa alegeti cel mai confortabil nivel.

ATENTIE: Nu utilizati intotdeauna nivelul maxim de pompare, alegeti cel mai confortabil pentru dvs.
Nota: Nu va faceti griji daca laptele matern nu curge imediat. Pastrati-va calmul si continuati sa
pompati. Primele cateva ori cand utilizati pompa de san, poate fi necesar sa o setati la o un mod de
aspiratie mai puternica pentru a va curge laptele matern.

5. Tn functie de confortul dvs. personal, ati putea decide sa utilizati un mod de aspiratie mai puternic.
Puteti reveni oricand la un mod de aspiratie mai slaba.

6. Dupa ce terminat de extragerea, opriti pompa cu butonul Pornit/ Oprit si scoateti cu grija corpul
pompeide lasan.

7. Separati vasul de unitatea de antrenare, respectand masurile de igiena corespunzatoare. Utilizati
laptele matern conform destinatiei sale (hranirea bebelusului sau depozitare).

8. Scoateti unitatea de antrenare simembrana de silicon.

9. Curatati restul pieselor folosite ale pompei de sén conform instructiunilor din sectiunea ,Curatare si

dezinfectie”.
| (DEPOZITAREA LAPTELUI MATERN)

Avertizari: Pastrati numai laptele matern care a fost extras cu o pompa curatata si dezinfectata pentru
aasiguraigiena.

- Laptele matern poate fi pastrat la frigider (nu in usa) pana la 48 de ore. Laptele matern extras trebuie
pus in frigider imediat. Dacéa pastrati laptele matern in frigider si addugati la acesta Tn timpul zilei,
adaugati numailaptele matern care a fost extras intr-o sticla igienizata.

- Laptele matern poate fi pastrat in congelator pana la trei luni daca este in sticle sterilizate cu uninel cu
surub sterilizat si un disc de etansare. Puneti o eticheta pe sticla care marcheaza clar data si ora
extragerii si utilizati mai intéi laptele matern mai vechi.

- Daca aveti de gand sa hraniti bebelusul cu laptele matern extras in 48 de ore, il puteti pastra la frigider
intr-un biberon asambilat.

AVERTIZARE!

Puneti intotdeauna laptele matern in frigider sau congelator imediat.

Pastrati numai laptele matern care a fost extras cu o pompa de sén dezinfectata in biberoane
dezinfectate.

Nu congelati niciodata laptele matern odata dezghetat.

Nu adaugati niciodata lapte matern nou in laptele matern deja congelat.



(' DEPANAREA )

Problema: Ma doare cand folosesc pompade san.

Solutie: O cauza posibila este aspiratia excesiva. Nu aveti nevoie de intreaga forta a vidului produs de
pompa. Initial, utilizati modul ,Masaj” pentru stimulare prin masaj, apoi ati putea trece la modul expres.
Daca durerea nu inceteaza, nu mai folositi pompa de san si consultati consultantul dvs. in lactatie.
Daca pompa nu se desprinde usor de pe sén, ati putea intrerupe vidul punand degetul intre san si perna
de masaj.

Problema: Pompa de san nu functioneaza.

Solutie: Mai intéi, verificati daca ati asamblat corect pompa de séan. Pentru a preveni producerea unor
interferentele reciproce, tineti alte echipamente electrice, cum ar fi un telefon mobil sau un laptop,
departe de pompa de san in timpul extragerii. Verificati daca bateria este incarcata.

Problema: Nu simt nici o aspiratie.

Solutie: Verificati daca ati asamblat corect pompa de san urmand pasii din sectiunea ,Pregaétire pentru
utilizare”. Asigurati-va ca supapele sunt agsezate corect, verificati daca nu sunt deteriorate sau uzate.
Inlocuiti supapa dacéa este necesar. De asemenea, asigurati-va ca pompa este plasata corect pe san
pentru acreaun vid.

Problema: Pompa aspira preatare.

Solutie: Urmati instructiunile de maijos daca simtiti o aspiratie prea puternica de la pompa de san:
Asigurati-va ca utilizati numai piese recomandate de producator.

Asigurati-va ca asamblati pompa de san cu perna de masaj: neutilizarea pernei de masaj poate cauza
acumularea excesiva de vid.

Cand utilizati pompa de san pentru prima data, este posibil sa simtiti o aspiratie prea puternica la
inceput. Exercitiile ar putea ajuta. Daca problema persista, consultati consultantul dvs. in alaptare.

(CONDI'[II DE UTILIZARE $I DEPOZITARE)

Tineti pompa de san departe de razele solare directe, deoarece expunerea prelungité la soare poate
provoca decolorarea pompei. Depozitati pompa de sén si accesoriile acesteia intr-un loc sigur, curat si
uscat.

Daca dispozitivul a fost depozitat intr-un mediu cald sau rece, plasati- in mediul de utilizare silasati-I sa
atinga o temperatura in limitele conditiilor de utilizare ( 10 °C - 30 °C), inainte de a-l utiliza.

( SPECIFICATII TEHNICE
1. Adaptor tensiune de intrare a retelei: AC 100—240V; 50/60Hz 0.2Amax;
2.Tensiunea de iesire a adaptorului: DC 5.0V, 5W,1.0A
3. Tensiune nominala: 5.0V
4. Curentnominal: 1000mAh
5. Baterie cu litiu: 3.7V 1100mAh
6. Timp fixat 30 minute
7.Putere de aspiratie: 60mmhg--150mmhg
8. Volumul zgomotului: <60dB
9. Conditii de mediu la utilizarea dispozitivului: Temperatura: 10-30 °C, Umiditate relativa: 15%-93%,
Presiune atmosferica: 700-1060hpa
10. Conditii de mediu la depozitarea dispozitivului: Temperatura -25-50 °C, Umiditate relativa 15%-
93%, Presiune atmosferica: 700-1060hPa

11.ClasalP: IPXO0.
Unic importator in Romania DIDIS INTERNATIONAL Strada Sfantul Pantelimon nr. 1
Oras Pantelimon Judetul lifov Phone: +40 21 211 65 60 Fax: +40 21 210 65 62

E-mail: office@didis.ro




Avant d'utiliser le tire-lait, lire
attentivement ce manuel d'utilisation et le
garder pour référence future.

Informations importantes surla sécurité
Avant d'utiliser le tire-lait, lire attentivement ce manuel d'utilisation et le garder

our référence future.
bjectif

Le tire-lait électrique est congu pour exprimer et recueillir le lait maternel des
seins des femmes qui allaitent. L'appareil est destiné a un seul utilisateur!

(CONSEILS DE SECURITE)

Contre-indications

AVERTISSEMENT! N'utilisez jamais le tire-lait pendant la grossesse, car
I'extraction peut déclencher le travail.

Pour éviter des blessures et des dommages, les remarques importantes sont
expliquées al'aide de différents symboles. Les symboles et leurs significations sont
les suivants :

AVERTISSEMENT ! — indique des situations potentiellement dangereuses qui, si
elles ne sont pas évitées, peuvent entrainer la mort ou des blessures graves.
ATTENTION! - indique des situations potentiellement dangereuses qui, si elles ne
sont pas évitées, peuvent entrainer des blessures légéres ou modérées.

(AVERTISSEMENT )

Avertissements pour éviter I'étouffement, I'étranglement et les blessures :

— Ne laissez pas les enfants ou les animaux domestiques jouer avec l'unité d'alimentation,
I'adaptateur ou les accessoires.

— Surveillezles enfants afin qu'ils ne jouent pas avec I'appareil.

—Débranchez toujours le tire-laitimmédiatement apreés utilisation.

— Ne laissez pas le tire-lait sans surveillance lorsqu'il est branché.

— Ce tire-lait n'est pas destiné a étre utilisé par des personnes (y compris les enfants) ayant des
capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites ou un manque d'expérience et de
connaissances. Ces personnes ne peuvent utiliser ce tire-lait que si elles sont supervisées ou ont été
instruites par une personne responsable de leur sécurité sur la fagon d'utiliser I'appareil.
Avertissements pour éviter les chocs électriques et les bralures :

— Avant chaque utilisation, vérifiez que le tire-lait, y compris I'adaptateur, ne présente aucun signe de
détérioration. N'utilisez pas le tire-lait si I'adaptateur ou la fiche est endommagé, s'il ne fonctionne pas
correctement ou s'il esttombé ou s'il a été immergé dans I'eau.

— Utilisez uniquement l'adaptateur recommandé et la tension spécifiée pour éviter la surchauffe, les
dommages ou les accidents de |'adaptateur.

— Netouchez pas I'adaptateur secteur et la pompe pendantles orages.

— Ne placez pas le tire-lait/la batterie/I'adaptateur secteur a la lumiére directe du soleil ou a la pluie, a
proximité d'appareils de chauffage ou d'autres appareils chauds, a des endroits exposés a des
températures extrémement élevées ou basses, a une forte humidité ou a la poussiére.

— Ne placez pas d'objets lourds sur le tire-lait et n'endommagez pas le cable ou la prise. N'étirez pas ni
tordez fortement le cable. Tenez toujours I'adaptateur secteur lorsque vous le débranchez. Assurez-
vous que la fiche est fermementinsérée dans la prise. N'utilisez pas une prise desserrée.




— Ne laissez pas le tire-lait/la batterie/l'adaptateur secteur se mouiller.
— Ne démontez pas et ne modifiez pas le tire-lait/la batterie/I'adaptateur secteur. Ne jetez pas la

batterie au feu et ne I'exposez pas ala chaleur.

— Débranchez immédiatement I'adaptateur secteur et retirez la batterie et arrétez d'utiliser le tire-lait si
vous remarquez une odeur anormale, un échauffement, une décoloration, une déformation ou quoi
que ce soitd'inhabituel lors de |'utilisation ou du stockage du tire-lait.

Avertissements pour éviter I'empoisonnement, l'infection et pour assurer I'hygiéne :

— Pour des raisons d'hygiéne, le tire-lait est destiné a une utilisation répétée par un seul utilisateur.
—Avant chaque utilisation, nettoyez, rincez et désinfectez toutes les pieces du tire-lait, a I'exception de

I'unité d'alimentation et de I'adaptateur.

— Ne conservez que du lait maternel qui a été extrait avec un tire-lait nettoyé et désinfecté.

— N'utilisez pas le tire-lait si le diaphragme en silicone semble endommagé ou défectueux.

— Ne nettoyez pas les piéces du tire-lait avec des agents de nettoyage antibactériens ou abrasifs.
Avertissements pour éviter les problémes et les douleurs liés aux seins et aux mamelons :

— N'essayez pas de retirer le corps du tire-lait lorsqu'il est attaché au sein avec un aspirateur. Eteignez
I'appareil et rompez la connexion d'aspiration en plagant un doigt entre votre sein et I'entonnoir du tire-
lait. Retirez ensuite le tire-lait du sein.

— N'utilisez jamais le tire-lait lorsque vous étes somnolente pour éviter toute inattention pendant
['utilisation.

— Eteignez toujours le tire-lait avant de le retirer du sein pour libérer le vide.

— Nutilisez jamais d'accessoires ou de piéces d'autres fabricants ou ceux qui ne sont pas
spécifiquement recommandés par le fabricant. Cela pourrait entrainer un dysfonctionnement de
I'appareil et affecter la compatibilité électromagnétique (CEM). L'utilisation de tels accessoires ou
piéces annulera votre garantie.

— Ne pompez pas pendant plus de 5 minutes sans interruption si aucun lait maternel ne sort. Essayez
d'exprimer votre lait a un autre momentde la journée.

— Si le processus devient trés inconfortable ou douloureux, arrétez d'utiliser le tire-lait et consultez
votre conseillére en lactation.

— Si la pression créée vous cause de l'inconfort ou de la douleur, éteignez I'appareil, rompez la
connexion d'aspiration en plagant un doigt entre le sein et le corps du tire-lait, et retirez le tire-lait de

votre sein.
— Ne laissez jamais tomber ou n'insérez aucun objet étranger dans les ouvertures.

(' ATTENTION )

Avertissements pour éviter les blessures corporelles, les dommages au produit et les
dysfonctionnements :

— Ne laissez pas I'adaptateur et I'unité d'alimentation entrer en contact avec de I'eau.

— Gardez I'adaptateur et |'unité d'alimentation éloignés des surfaces chaudes pour éviter la surchauffe
etla déformation de ces pieces.

— Ne placez jamais I'unité d'alimentation ou I'adaptateur dans I'eau, dans un lave-vaisselle ou dans un
désinfectant.

— Bien que le tire-lait soit conforme aux directives applicables en matiére de compatibilité
électromagnétique, il peut néanmoins étre sensible a des émissions plus fortes et/ou provoquer des
interférences avec d'autres équipements. Cela peut entrainer I'arrét du tire-lait ou le passage en mode
erreur. Pour éviter les interférences mutuelles, éloignez les autres équipements électriques du tire-lait
pendant 'expression (voir « Informations techniques »).

— Il n'y a aucune piece réparable par I'utilisateur dans I'unité d'alimentation du tire-lait. Aucune
modification d'équipement n'est autorisée. Cela annulera votre garantie.

— Ne faites pas tomber ou ne heurtez pas le tire-lait/l'adaptateur secteur. N'appuyez pas trop fort sur
I'écran LCD. @




— L'unité d'entrailnement et I'adaptateur n'ont pas besoin d'étre nettoyés ni stérilisés car ils n'entrent
pas en contact avec le lait maternel.

— N'utilisez jamais d'alcool ou d'autres solvants organiques pour nettoyer le tire-lait.

— N'utilisez pas le tire-lait d'une maniere ou a des fins autres que celles décrites dans les instructions.

Celapourraitentrainer des accidentsou g ire-|ait.
PIECES

Photo 1: 5. Soupape - 2 piéces
1. Cache de protection - 1 piéce 6. Réservoir - 1 piéce
2. Coussin de massage en silicone - 1 piéce 7. Pompe - 1 piéce
3. Base de la soupape - 1 piéce 8. Cable d'alimentation USB - 1 piéce
4. Membrane en silicone - 1 piéce 9. Adaptateur - 1 piéce

(PREPARATION A L'UTILISATION)

Nettoyage et désinfection

L'unité d'entrainement et I'adaptateur n'ont pas besoin d'étre nettoyés et désinfectés car ils n'entrent
pas en contact avec le lait maternel. Avant la premiére utilisation, nettoyez et désinfectez toutes les
autres pieces du tire-lait. Nettoyez ces piéces apres chaque utilisation ultérieure et désinfectez-les
avant chaque utilisation ultérieure. Séchez bien. Attention! : Veuillez sécher la membrane en
silicone avant utilisation pour éviter d'endommager le moteur.

Attention! : Ne plongez jamais I'unité d'entrainement ou I'adaptateur dans I'eau, dans un lave-
vaisselle ou dans un désinfectant, car celales endommagerait de maniére irréversible !

1. Démontez complétement le tire-lait. Retirez également la soupape. Soyez prudent lorsque vous
retirez la soupape et lorsque vous la nettoyez. S'il se brise, votre tire-lait ne fonctionnera pas
correctement.

2. Nettoyez toutes les pieces a I'exception de I'unité d'entrainement et de I'adaptateur dans de I'eau
chaude avec un peu de détergent a vaisselle liquide doux, puis rincez abondamment. Pour nettoyer la
soupape, frottez-la doucement entre vos doigts dans de I'eau tieéde additionnée d'un peu de détergent
liquide. Ne pas insérer d'objets dans la soupape car cela pourrait 'endommager.

Avertissement! - N'utilisez pas de produits de nettoyage antibactériens ou abrasifs.

Remarque : Assurez-vous de nettoyer et de désinfecter les piéces concernées du tire-lait. Lavez-vous
soigneusement les mains avant de manipuler les piéces nettoyées!!

Avertissement! - Soyez prudent car les piéces nettoyées peuvent étre encore chaudes. Ne
commencez a assembler le tire-lait que lorsque les piéces nettoyées ont refroidi.

Boutons (Photo 5) ( UTILISATION )

A. Bouton MARCHE/ARRET ; B. Bouton Mode ;C. Réduction du vide ; D. Augmentation du vide ; E. -
Indicateur d'intensité du vide ;

Voyant rouge - Mode massage ;

Voyant bleu - Mode vidange ;

Voyant violet - Mode combiné;

Indication de la batterie lorsqu'elle est connectée a I'adaptateur de charge :

Vert - Batterie complétement chargée (lumiére constante) ;

Orange - Charge moyenne de la batterie ;

Rouge - Batterie faible ;

Rouge - Signal clignotant - charge minimale de la batterie ;

COMMENT OPERERAVEC LA BATTERIE

ATTENTION!!! Avant la premiére utilisation, chargez complétement la batterie pendant 8 heures
sans interruption!

Connectez la prise USB du cable d'alimentation a la prise du tire-lait et I'autre co6té du cable
d'alimentation a lI'adaptateur, quin'est pasinclus dans I'ensemble de I'appareil.

La batterie est complétement chargée lorsque le voyant devient vert fixe.

Important! La batterie ne peut pas étre chargé%%ndant plus de 24 heures.



ASSEMBLAGE DU TIRE-LAIT
1.Appuyez sur la membrane en silicone sur le rabat principal par le haut. Fixez-le fermement autour du
bord en appuyant avec vos doigts pour assurer une étanchéité parfaite. (Photo 2)

2.Insérez la vanne dans la vanne principale par le dessous. Poussez la valve aussi loin que possible
afin qu'elle recouvre le bord de la base. (Photo 2)

3. Appuyez la base de valve assemblée contre le récipient de sorte que la membrane en silicone soit
alignée avec l'ouverture du récipient. Assurez-vous que la membrane du volet est fermement attachée
au bord du vaisseau. (Photo 3)

4. Placer le coussin de sécurité en silicone, en le pré-centrant et en appuyant contre le vaisseau, de
maniére a ce que le centre du coussin recouvre l'ouverture de la valve et que la périphérie scelle bien le
bord du vaisseau. (Photo 4)

5. Placez le tire-lait dans I'ouverture du récipient et appuyez sur . Assurez-vous que le tire-lait
estbien fixée au réservoir !(Photo 5)

(CONFIGURATION)

Bouton MARCHE/ARRET - le mode massage démarre automatiquement pendant 2 minutes,

puis passe aux modes de compression. Par défaut, le temps de pompage est de 30 minutes, le tire-lait
s'étejpdra automatiquement une fois le temps écoulé.

@ Le bouton de changement de mode - aprés avoir appuyé successivement sur le bouton
spécifie, les modes commencent a changer successivement en massage, pompage et combiné.

Lors de la premiere mise en marche de la pompe, les fonctions générales sont automatiquement
réglées sur le mode silencieux (mode faible), ce qui, en appuyant deux fois sur le bouton marche/arrét,
amplifie automatiquement les modes du tire-lait, les indicateurs sonores et lumineux. En dehors de
cela, la pompe propose également une augmentation ou une diminution manuelle de chaque mode de
I'ordre de 10 degrés (reflété avec une indication lumineuse), au moyen des boutons + ou—

.Important : Le niveau de lait dans le biberon ne doit pas dépasser le niveau de lavalve !

Ne vous inquiétez pas si le débit de lait s'arréte soudainement. Continuez a pomper calmement, mais
pas plus de 5 minutes. Si vous n'exprimez pas plus de lait, essayez a un autre moment de la journée. Il
n'est pas nécessaire d'utiliser tous les modes de fonctionnement, mais seulement celui qui vous

convient le mieux. Le tire-lait s'étej
(  QUAND EXTRAIRE DU LAIT )

Si vous allaitez bien, il est recommandé (sauf avis contraire de votre professionnel de la
santé/conseiller en lactation) d'attendre que votre calendrier de production de lait et d'allaitement soit
établi (généralement au moins 2 a 4 semaines apres |'accouchement) avant de commencer a faire du
jus.

Exceptions :

— Si vous avez de la difficulté a allaiter au début, I'expression réguliére du lait peut vous aider a
augmenter et & maintenir votre production de lait.

— Sivous exprimez du lait maternel pour que votre bébé le nourrisse a I'hopital.

— Si vos seins sont engorgés (douloureux ou gonflés), vous pouvez exprimer un peu de lait avant ou
entre les tétées pour soulager la douleur et aider votre bébé a prendre le sein plus facilement.

— Si vos mamelons sont douloureux ou crevassés, vous pouvez décider d'exprimer votre lait maternel
jusqu'a ce qu'ils guérissent.

— Si le bébé est temporairement séparé et que vous souhaitez continuer a l'allaiter lorsqu'il sera a
nouveau avec vous, il est bon d'exprimer réguliérement pour stimuler la libération de lait maternel.
Vous devez trouver le meilleur moment de la journée pour exprimer votre lait, par exemple juste avant
ou apres la premiére tétée le matin lorsque vos seins sont pleins, ou aprés une tétée sile bébé n'a pas
tout pris des deux seins. Si vous étes retourné au travail, vous devrez peut-étre prendre des pauses.
L'utilisation d'un tire-lait demande de la pratique et peut nécessiter quelques essais pour s'y faire.
Heureusement, la pompe électrique pour

Le tire-lait Lorelli est facile a assembler et a utiliser, vous vous habituerez donc bient6t a travailler avec.




( UTILISATION DU TIRE-LAIT )

1. Lavez-vous bien les mains et assurez-vous que vos seins sont propres. Prenez I'une des positions
autorisées indiquées sur les photos 9 et 10. Attention, la photo 11 montre les positions
défavorables dans lesquelles le tire-lait ne fonctionne pas correctement et il y a une possibilité
de dommages.

2. Appuyez le corps du tire-lait assemblé contre le sein. Assurez-vous que votre mamelon est centré
afin que le coussin de massage puisse créer un joint hermétique. Assurez-vous que votre mamelon
s'adapte correctementdans le coussinet.

3. Appuyez sur le bouton marche/arrét. Le tire-lait commence automatiquement a fonctionner en mode
massage (stimulation) et vous pouvez modifier le niveau de massage a l'aide des boutons
d'augmentation et de diminution.

4. Lorsque le lait maternel coule, vous pouvez changer le mode du massage au pompage normal - via
le bouton de mode et choisir le niveau le plus confortable.

ATTENTION : N'utilisez pas toujours le niveau de pompage maximum, choisissez simplement le plus
confortable pour vous.

Remarque : ne vous inquiétez pas si votre lait maternel ne coule pas tout de suite. Restez calme et
continuez a pomper. Les premiéres fois que vous utilisez le tire-lait, vous devrez peut-étre le régler sur
un réglage d'aspiration plus fort pour faire couler votre lait maternel.

5. Selon votre confort personnel, vous pouvez décider d'utiliser un mode d'aspiration plus puissant.
Vous pouvez toujours revenir a un mode d'aspiration inférieur.

6. Une fois I'expression terminée, éteignez le tire-lait a I'aide du bouton MARCHE/ARRET et retirez
délicatementle corps de le tire-lait de votre sein.

7. Séparez le bol de I'unité d'entrainement en respectant les mesures d'hygiéne appropriées. Utilisez
le lait maternel comme prévu (allaitement ou conservation du bébé).

8. Retirez |'unité d'entrailnement etla membrane en silicone.

9. Nettoyez le reste des piéces utilisées du tire-lait conformément aux instructions de la section
"Nettoyage et désinfection".

( STOCKAGE DU LAIT MATERNEL )

Avertissement : Ne conservez que du lait maternel qui a été exprimé avec un tire-lait nettoyé et
désinfecté pour garantir I'hygiéne.

- Le lait maternel peut étre conservé au réfrigérateur (pas sur la porte) jusqu'a 48 heures. Le lait
maternel exprimé doit étre réfrigéré immédiatement. Si vous conservez du lait maternel au
réfrigérateur et que vous en ajoutez pendant la journée, n'ajoutez que du lait maternel qui a été exprimé
dans un biberon désinfecté.

- Le lait maternel peut étre conservé au congélateur jusqu'a trois mois s'il est dans des biberons
désinfectés avec une bague a vis et un disque d'étanchéité désinfectés. Placez une étiquette sur le
biberon indiquant clairement la date et I'heure a laquelle vous I'avez exprimé, et utilisez d'abord le lait
maternel plus ancien.

- Si vous allez donner a votre bébé le lait maternel exprimé dans les 48 heures, vous pouvez le
conserver au réfrigérateur dans un biberon assemblé.

AVERTISSEMENT!

Mettez toujours le lait maternel exprimé au réfrigérateur ou au congélateur immédiatement.

Ne conservez que le lait maternel qui a été exprimé avec un tire-lait désinfecté dans des biberons
désinfectés.

Ne jamais congeler le lait maternel une fois décongelé.

N'ajoutez jamais de nouveau lait maternel & du lait maternel déja congelé.

[ 29




(DEPANNAGE )
Probléme : Je ressens de la douleur lorsque j'utilise le tire-lait.
Solution : La cause possible est une aspiration excessive. Vous n'avez pas besoin de toute la
force du vide produit par le tire-lait. Au départ, utilisez le mode "Massage" pour la stimulation par
massage, puis vous pouvez passer en mode express. Si la douleur ne s'atténue pas, arrétez
d'utiliser le tire-lait et consultez votre conseillére en lactation. Si le tire-lait ne se détache pas
facilement du sein, vous pouvez rompre la connexion d'aspiration en plagant votre doigt entre le
sein et le coussin de massage.

Probléme : Le tire-lait ne fonctionne pas.

Solution : vérifiez d'abord que vous avez correctement assemblé le tire-lait. Pour éviter les
interférences mutuelles, éloignez tout autre équipement électrique, tel qu'un téléphone portable ou
un ordinateur portable, du tire-lait pendant I'expression. Vérifiez que la batterie est chargée.

Probléme : je ne ressens aucune aspiration.

Solution : Vérifiez que vous avez correctement assemblé le tire-lait en suivant les étapes de la
section "Préparation a I'utilisation". Assurez-vous que les soupapes sont correctement installées et
vérifiez qu'elles ne sont pas endommagées ou usées. Remplacez la vanne si nécessaire. Assurez-
vous également que la pompe est placée correctement contre le sein pour créer un vide.

Probléme : Le tire-lait aspire trop fort.

Solution : Suivez les instructions ci-dessous si vous sentez une aspiration trop forte du tire-lait :
Veillez a n'utiliser que les pieces recommandées par le fabricant.

Assurez-vous d'assembler le tire-lait avec le coussin de massage : n'utilisez pas le coussin de
massage peut créer trop de vide.

Lorsque vous utilisez le tire-lait pour la premiére fois, vous pouvez ressentir une aspiration trop
forte au début. L'exercice peut aider. Si le probléme persiste, consultez votre conseillére en

lactation.  ("CONDITIONS D'UTILISATION ET DE STOCKAGE )

Gardez le tire-lait a I'abri de la lumiéere directe du soleil car une exposition prolongée au soleil peut
provoquer une décoloration. Rangez le tire-lait et ses accessoires dans un endroit sdr, propre et sec.

Si I'appareil a été stocké dans un environnement chaud ou froid, placez-le dans I'environnement
d'utilisation et laissez-le atteindre une température dans les limites des conditions d'utilisation
(10°Ca30°C)avantdele manipuler.

( SPECIFICATIONS TECHNIQUES )

1. Tension d'entrée secteur de I'adaptateur : AC 100-240V ; 50/60 Hz 0,2 Amax ;

2. Tension de sortie de I'adaptateur: DC 5,0V, 5W, 1,0A

3. Tension nominale: 5,0V

4. Courantnominal : 1000 mAh

5. Batterie en lithium 3.7V 1100mAh

6. Temps fixe : 30 minutes

7. Puissance d'aspiration : 60mmhg--150mmhg

8. Niveau sonore : <60dB

9.Conditions d'environnement de travail : Température 10-30 °C, humidité relative 15%-93%,

pression atmosphérique 700-1060hpa

10. Conditions d'environnement de stockage : Température -25-50 °C, Humidité relative 15%-
93%, Pressionatmosphérique 700-1060hPa

11. Classe IP: IPX0. @




Prima di utilizzare il tiralatte, leggere
attentamente la presente guida dell'utente
e@%onservarla per riferimenti futuri.

Informazioni importanti per la sicurezza
Prima di utilizzare il tiralatte, leggere attentamente questa guida dell'utente e

conservarla per riferimenti futuri.
Predestinazione

Il tiralatte elettrico &€ destinato per estrarre e raccogliere il latte materno dai
seni delle donne allattanti. Il dispositivo € destinato per un unico utente!

Controindicazioni CONSIGLI DI SICUREZZA)

AVVERTENZA! Mai utilizzare il tiralatte durante la gravidanza siccome

I'estrazione del latte puo provocare il parto.

Per pervenire delle lesioni e dei danneggiamenti i chiarimenti importanti

sono spiegati utilizzando vari simboli. | simboli e i loro significati sono come

segue:

AVVERTENZA! —indica le situazioni potenzialmente pericolose che, se non

pervenute, possono portare alla morte o alesioni pericolosi.

ATTENZIONE! - indica le situazioni potenzialmente pericolose che, se non

pervenute, possono portare a lesioni secondarie o moderate.
(AVVERTENZA)

Avvertenze per evitare soffocamento, strangolamento e lesione:

— Non permettere ai bambini o agli animali domestici di giocare con l'unita di azionamento , con
I'adattatore o con gliaccessori.

— Sorvegliare i bambini a non giocare con il dispositivo.

— Spegnere sempre il tiralatte dalla presa elettrica subito dopo I'utilizzo.

— Non lasciare il tiralatte senza sorveglianza finché é attaccata alla presa elettrica.

— Questo tiralatte non & destinato per utilizzo da persone (incluso bambini) con capacita fisiche,
sensoriali o mentali diminuite 0 senza esperienza e conoscenza. Tali persone possono utilizzare
questo tiralatte solo sotto la sorveglianza o dopo esser istruiti da una persona responsabile per la loro
sicurezza sul modo di utilizzo del dispositivo.

Avvertenze per evitare un scossa elettrica e ustioni:

— Prima di ogni utilizzo controllare il tiralatte, incluso I'adattatore per segni di guasto. Non utilizzare il
tiralatte qualora I'adattatore o la spina elettrica sia guastata, qualora non funzioni in maniera corretta o
qualora sia stata lasciata cadere oimmersain acqua.

— Utilizzare solo I'adattatore raccomandato e il voltaggio indicato per pervenire il surriscaldamento
dell'adattatore, i guasti o gliincidenti.

— Non toccare |"adattatore AC e il tiralatte durante temporali.

— Non lasciare il tiralatte/la batteria/ I'adattatore AC alla luce diretta del sole o sotto la pioggia, vicino a
riscaldatori o altri apparecchi caldi, a luoghi esposti a temperature estremamente alte o basse, elevata
umidita o polvere.

— Non mettere degli oggetti pesanti sopra il tiralatte e non danneggiare il cavo o la spina elettrica. Non
tirare o piegare molto cavo. Tenere sempre 'adattatore AC qualora venga staccato dalla presa elettrica.
Assicurarsi che la spina elettrica sia completamente inserita nella presa elettrica. Non utilizzare la
presa se € allentata. 31




— Non permettere che il tiralatte/la batteria/ I'adattatore AC vengano bagnati.

— Non disassemblare o modificare il tiralatte/la batteria/ I'adattatore AC. Non smaltire la batteria nel
fuoco e non esporla al calore.

— Staccare subito I'adattatore AC e rimuovere la batteria e cessare I'utilizzo del tiralatte qualora venga
notato un odore innaturale, riscaldamento, scolorimento, deformazione o qualcosa straordinario
durante I'utilizzo o la conservazione del tiralatte.

Avvertenze per evitare avvelenamento, contaminazione e per garantire l'igiene:

— Permotiviigieniciil tiralatte & destinato per uso multiplico da un unico utente.

— Prima di ogni utilizzo pulire, disinfettare tutte le parti del tiralatte, eccetto I'unita di azionamento e
I'adattatore.

— Conservare solo latte materno estratto per mezzo di tiralatte pulito e disinfettato.

— Non utilizzare il tiralatte qualora il diaframma in silicone sembri guastata o difettosa.

— Non pulire le parti del tiralatte con detergenti antibatterici o abrasivi.

Avvertenze per evitare dei problemi e dolorilegati al seno e ai capezzoli:

— Non provare a rimuovere il corpo del tiralatte mentre €& attaccato al seno per mezzo del sottovuoto.
Spegnere il dispositivo e staccare il collegamento sottovuoto mettendo un dito tra il seno e I'imbuto del
tiralatte. Dopo rimuovere il tiralatte dal seno.

— Mai utilizzare il tiralatte qualora si € appisolati 0 avete sonno per evitare la mancata attenzione
durante I'utilizzo.

— Spegnere sempre il tiralatte prima di rimuoverlo dal seno per staccare il sottovuoto.

— Mai utilizzare gli accessori o le parti di altri produttori o tali che non sono appositamente
raccomandati dal produttore. Cio potrebbe portare al funzionamento scorretto e pud agire sulla
compatibilita elettromagnetica (EMC). All'utilizzo di tali accessori o parti la vostra garanzia diventa non
valida.

— Non estrarre piu di 5 minuti senza interruzione qualora con esce il latte materno. Provare a estrarre il
latte in un altro momento della giornata.

— Qualora il processo diventi molto spiacevole o dolente smettere di utilizzare il tiralatte e consultare il
vostro consulente di allattamento al seno.

— Qualora la pressione creatasi provoca sconforto o dolore, spegnere il dispositivo, interrompere il
collegamento sottovuoto inserendo un dito tra il seno e il corpo del tiralatte, e rimuovere il tiralatte dal
seno.

— Mailasciar cadere o inserire qualsiasi corpo estraneo nei fori.

( ATTENZIONE )

Avvertenze per pervenire le lesioni corporei, i guasti e il malfunzionamento del prodotto:

— Non permettere che I'adattatore e la I'unita di azionamento entrino in contatto con I'acqua.

— Proteggere |'adattatore e I'unita di azionamento da superfici calde per evitare il surriscaldamento e la
deformazione di queste parti.

— Mai mettere I'unita di azionamento o I'adattatore in acqua, in lavapiatti o in dispositivo di disinfezione.
— Anche se il tiralatte corrisponde alle direttive applicabili di conformita elettromagnetica, esso puo
comunque essere sensibile a emissioni forti e/o causare dei disturbi nel funzionamento di altra
apparecchiatura. Cio pud portare allo spegnimento del tiralatte o all'entrata dello stesso in regime di
errori. In modo da poter evitare i disturbi reciproci, tenere altre apparecchiature elettriche lontano dal il
tiralatte durante I'estrazione del latte (vedi 'Informazioni tecniche').

— Nell'unita di azionamento del tiralatte non ci sono delle parti che possono essere serviti dall'utente.
Non é permesso modificare 'attrezzatura. In caso di modifica, la vostra garanzia diventa non valida.

— Non lasciar cadere e non battere il tiralatte/ I'adattatore AC. Non premere fortemente sullo schermo

LCD.
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— L'unita di azionamento e I'adattatore non necessitano pulitura e sterilizzazione siccome non entrano
in contatto con il latte materno.

— Mai utilizzare alcol o altri solubili organici per pulire il tiralatte.

— Non utilizzare il tiralatte in maniera o per obiettivi diversi da quelli descritti nell'istruzione. Casomai lo

cisifa, esso pud causare incidenti o guasti al ti
PARTI

Immagine 1: 5. Valvola -2pz
1. Coperchio di protezione - 1 pz 6. Contenitore -1pz
2. Cuscinetto in silicone per massaggio -1 pz7. Tiralatte -1pz
3. Base della valvola - 1 pz 8. Cavo di alimentazione USB -1pz
4. Membrana in silicone - 1 pz 9. Adattatore -1 pz.

Puliturae disinfezione P REPARAZIONE PER UTILIZZO)

L'unita di azionamento e I'adattatore non necessitano pulitura e disinfezione siccome non entrano in
contatto con il latte materno. Prima del primo utilizzo pulire e disinfettare tutte le altre parti del tiralatte.
Pulire queste parti dopo ogni utilizzo successivo e disinfettarle prima di ogni utilizzo successivo Asciugare
bene. Attenzione! : Per favore, asciugare la membrana in silicone prima dell'utilizzo per evitare il
guasto al motore.

Attenzione! : Mai immergere I'unita di azionamento o I'adattatore in acqua, nella lavastoviglie o in
un apparecchio per disinfezione dato che cio li danneggera in maniera irreversibile!

1. Disassemblare completamente il tiralatte. Rimuovere e valvola . Essere prudenti quando ci si rimuove
la valvola e durante la pulizia della stessa. In caso di guasto della valvola, il vostro tiralatte non potra
funzionare correttamente.

2. Pulire tutte le parti, eccetto 'unita di azionamento e I'adattatore, in acqua calda con un poco di sapone
liquido morbido adatto per il lavaggio dei contenitori, dopo di che risciacquare abbondantemente. Per
pulire la valvola strofinarla attentamente tra le dita in acqua calda e un po' di sapone liquido. Non mettere
degli oggetti nella valvola dato che cio potrebbe danneggiarla.

Avvertenza! - Non utilizzare dei detergenti antibatterici o abrasivi.

Nota: Assicurarsi di aver pulito e disinfettato i relativi parti del tiralatte. Lavarsi bene le mani prima di
operare con le parti pulite!

Avvertenza! — Stare attenti siccome le parti pulite possono essere ancora calde. Procedere con
I'assemblaggio del tiralatte solo quando le parti pulite sono gia raffreddate.

Pulsanti{Immagine 5) UTILIZZO

A. Pulsante ACCESO/SPENTO ; B. Pulsante per il regime ;C. Riduzione del sottovuoto; D. Aumento del
sottovuoto; E - Indicatore del grado del sottovuoto ;

Luce rossa - Regime dimassaggio;

Luce blu - Regime di estrazione;

Luce viola - Regime combinato;

Indicazione della batteria all'attacco all'adattatore perricaricarla:

Verde — Batteria completamente caricata (la luce rimane accesa in continuo);

Arancia— carico medio della batteria;

Rosso —la batteria sta per scaricarsi;

Rosso — Segnale lampeggiante — carico della batteria al minimo;

COME OPERARE CON LABATTERIA

ATTENZIONE!!! Prima del primo utilizzo caricare completamente la batteria per 8 ore senza
interruzione!

Inserire il connettore USB del cavo di alimentazione alla relativa porta del tiralatte, e dall'altra parte del cavo di
alimentazione — all'adattatore che non € inserito nel kit del dispositivo.

La batteria &€ completamente caricata quando I'indicatore lampeggia in continuo in verde.

Importante! La batteria non puo essere caricata per piti di 24 ore.



ASSEMBLAGGIO DEL TIRALATTE

1.Premere la membrana in silicone alla valvola principale dalla parte superiore. Fissarla strettamente
sul bordo premendolain git con le dita per garantire la guarnizione ideale. (Immagine 2)

2.Inserire la valvola alla valvola principale dalla parte inferiore. Premere la valvola quanto € possibile
piu dentro in modo da poter coprire il bordo della base. (Immagine 2)

3. Premere la base assemblata della valvola al contenitore in modo tale che la membrana in silicone
corrisponda al foro del contenitore. Assicurarsi che il fissaggio della membrana della valvola sia stretto
sul bordo del contenitore. (Immagine 3)

4. Mettere il cuscinetto di protezione in silicone centrandolo e premendolo previamente al contenitore in
modo tale che il centro del cuscinetto copra il foro della valvola invece la periferia guarnisca bene |l
bordo del contenitore. (Immagine 4)

5. Posizionare il tiralatte nel foro del contenitore e premere. Assicurarsi che il tiralatte sia ben

fissato al contenitore!(Immagine 5
IMPOSTAZIONI)
@ Pulsante ACCESO/SPENTO — il regime di massaggio comincia in automatico per 2 minuti poi cambia in

regimi di estrazione. Per impostazione predefinita il tempo di estrazione & di 30 minuti, il tiralatte si spegnera in

autgmatico unavoltascadutoil tempo.

@ Pulsante di cambio regime — premendo in conseguenza il pulsante indicato, i regimi cominciano in
conseguenza a cambiarsia massaggio, estrazione e combinato.
All'attivazione iniziale del tiralatte, le funzioni comini sono automaticamente impostate in regime
silenzioso (regime leggero) che premendo due volte il pulsante Acceso/Spento aumenta in automatico i
regimi del tiralatte, il rumore e gli indicatori luminosi. A parte il tiralatte offre anche aumento o
diminuzione manuale di ogni regime entro 10 gradi (riportati per mezzo di indicazione luminosa),
tramite i pulsante + o —.
Importante: Il livello del latte nella bottiglia non deve superare il livello della valvola!
Non preoccuparsi qualora il flusso del latte smette inaspettatamente. Continuare tranquillamente con
I'estrazione ma per non piu di 5 minuti. Se non ci si riesce a estrarre piu latte provare piu tardi nella
giornata. Non & necessario utilizzare tutti i regimi di funzionamento ma solo quello che & piu
confortevole per voi. Il tiralatte si spegne in automatico dopo 30 min.

(QUANDO E NECESSARIO ESTRARRE IL LATTE MATERNO)

Se ve la cavate bene con I'allattamento al seno, & raccomandabile (fatto salvo se il vostro specialista
medico/consulente di allattamento al seno abbia raccomandato diversamente) aspettare finché il
vostro regime di secrezione del latte materno e di allattamento sia ben stabilito (di solito almeno 2 — 4
settimane post parto) prima di cominciare a utilizzare il tiralatte.

Esclusioni:

— Qualora all'inizio ci sono dei problemi con l'allattamento, I'estrazione regolare pud aiutare la
produzione e la manutenzione delle quantita del latte materno.

— In caso di estrazione di latte materno per il vostro neonato per la sua poppa in ospedale.

— Qualora i seni siano strapieni (dolenti o gonfiati) si pud estrarre un po' di latte prima o tra i vari
allattamenti per alleviare il dolore e per aiutare al neonato di cominciare a succhiare piu facilmente.

— Qualora i vostri capezzoli siano infiammati o incrinati, si pud decidere di estrarre il latte materno fino
alla guarigione degli stessi.

— Qualora il neonato sia temporaneamente separato e ci si vuole continuare con l'allattamento al
ritorno, € meglio estrarre regolarmente il latte per stimolare la secrezione del latte materno.

Bisogna scoprire il tempo piu adatto della giornata per estrazione, per esempio appena prima o dopo il
primo allattamento di mattina, quando i seni sono pieni o dopo l'allattamento qualora il neonato non
abbia mangiato tutto da entrambi i seni. Se ci si € tornati al lavoro, pud essere opportuno estrarre nelle
pause. L'utilizzo del tiralatte esige pratica ed & possibile la necessita di ripetere qualche volta per
riuscire. Per fortuna, il tiralatte elettrico Lorelli & facile da assemblare e da utilizzare e quindi ben presto
vi abituate ad esso.




(UTILIZZO DEL TIRALATTE )

1. Lavare bene le mani e assicurarvi che i seni siano puliti. Occupare una delle posizioni di cui alle
immagini 9 e 10. Attenzione! Sull'immagine 11 sono indicate le posizioni inopportune nelle quali
iltiralatte non funziona correttamente ed esiste la probabilita di un guasto.

2. Premere il corpo del tiralatte assemblato al seno. Assicurarsi che il vostro capezzolo sia posizionato
al centro perché il cuscino massaggiante possa creare una guarnizione ermetica. Assicurarsi che il
vostro capezzolo si adatta correttamente al cuscinetto.

3. Premere pulsante Acceso/Spento. Il tiralatte si aziona in automatico in regime di massaggio
(stimolazione) e si pud cambiare il grado di massaggio tramite i pulsanti di aumento e diminuzione.

4. Quando il latte materno comincia a uscire, si pud cambiare il regime da massaggio a estrazione
normale — per mezzo del pulsante di regime e si pud scegliere il grado piu confortevole.

ATTENZIONE: Non utilizzare sempre il grado massimo di estrazione, scegliere semplicemente quello

piu confortevole per voi.

Nota: Non preoccuparsi se il latte non comincia subito a fuoriuscire. Calmarsi e continuare a utilizzare il
tiralatte. Alle prime volte di utilizzo del tiralatte pud essere opportuno impostare a regime di sottovuoto
piu forte perché il latte cominci a fuoriuscire.

5. Secondo il proprio conforto personale puo utilizzare il regime di sottovuoto piu elevato. Pud sempre
tornare a regime di sottovuoto piu leggero.

6. Appena finisce I'estrazione, spegnere il tiralatte tramite il pulsante ACCESO/SPENTO e staccare
attentamente il corpo del tiralatte dal seno.

7. Separare la coppa dall'unita di azionamento rispettando le relative misure di igiene. Utilizzare il latte
materno secondo la predestinazione (per la poppa del neonato o per conservazione del latte).

8. Rimuovere I'unita di azionamento e la membrana in silicone.

9. Pulire le altre parti utilizzate del tiralatte conformemente alle istruzioni di cui alla Sezione “Pulitura e

disinfezione”. (CONSERVAZIONE DEL LATTE MATERN@

Avvertenza: Conservare solo latte materno che € stato estratto per mezzo di tiralatte pulito e
disinfettato per garantire I'igiene.

- Il latte materno pud essere conservato in frigorifero (non alla porta) entro 48 ore. Il latte materno
estratto deve essere messo subito nel frigo. Se si conserva il latte materno in frigorifero e ci si
aggiungono altre quantita nella giornata, aggiungere solo del latte materno estratto in bottiglia

disinfettata.

- Il latte materno puo essere conservato in congelatore entro tre mesi qualora sia in bottiglie disinfettare
con anello a vite disinfettato e disco di guarnizione. Attaccare un'etichetta alla bottiglia alla quale é stata
indicata la data e I'ora dell'estrazione e utilizzare prima il latte materno piu vecchio.

- Se sidesidera nutrire il neonato con late materno estratto entro 48 ore, puod conservare il latte in frigo in
bottiglia assemblata.

AVVERTENZA!

Mettese sempre il latte materno estratto nel frigo o nel congelatore immediatamente.

Conservare solo latte materno estratto per mezzo di tiralatte disinfettato in bottiglie disinfettate.

Mai congelare del latte scongelato.

Mai aggiungere del latte nuovo a quello gia congelato.



( RISOLUZIONE DEI PROBLEMI )

Problema: Sento dolore durante I'utilizzo del tiralatte.

Soluzione: Una possibile causa potrebbe essere il sottovuoto troppo forte. Non & necessario il
massimo sottovuoto prodotto dal tiralatte. Inizialmente utilizzare il regime “Massaggio” per
stimolazione tramite massaggio dopodiché si pud passare a regime espresso. Se i dolori persistono
smettere di utilizzare il tiralatte e consultare il vostro consulente di allattamento al seno. Qualora il
tiralatte non si stacchi facilmente dal seno, si puo interrompere il collegamento sottovuoto mettendo un
ditotrail seno el cuscino massaggiante.

Problema: Il tiralatte non funziona.

Soluzione: Controllare prima se il tiralatte sia correttamente assemblato. Per pervenire i reciproci
disturbi, tenere altri dispositivi elettrici, quali cellulare o portatile, lontano dal tiralatte durante
I'estrazione. Controllare se la batteria sia caricata.

Problema: Non sento nessun sottovuoto.

Soluzione: Controllare se il tiralatte sia correttamente assemblato seguendo i passi di cui alla Sezione
“Preparazione per I'utilizzo”. Assicurarsi che le valvole siano correttamente posizionate e controllare
per eventuali guasti o usure. Sostituire la valvola all'occorrenza. Assicurarsi anche che il tiralatte sia
correttamente attaccato al seno per formare il sottovuoto.

Problema: Il sottovuoto del tiralatte & troppo forte.

Soluzione: Seguire le istruzioni riportate di sotto in caso di sensazione di sottovuoto troppo forte del
tiralatte:

Assicurarsi di utilizzare solo delle parti raccomandate dal produttore.

Assicurarsi di aver assemblato correttamente il tiralatte e il cuscino massaggiante: il mancato utilizzo
del cuscino massaggiante puo portare alla creazione di sottovuoto eccessivo.

Durante I'utilizzo del tiralatte per la prima volta, inizialmente ci si pud provare un sottovuoto eccessivo.
Esercitando aiuta. Se il problema persiste, consultare il vostro consulente di allattamento al seno.

(CONDIZIONI DI UTILIZZO E CONSERVAZIONE)

Proteggere il tiralatte dalla luce diretta del sole siccome I'esposizione continua al sole pud causare
modifica del colore. Conservare il tiralatte e i suoi accessori in luogo sicuro, pulito e asciutto.

Qualora il dispositivo sia stato conservato in ambienti caldi o freddi, lasciarlo nella stanza fino al
raggiungimento di temperatura ambientale entro i limiti delle condizioni di utilizzo
(da 10 °Cfinoa 30 °C) prima di utilizzarlo.

( SPECIFICHE TECNICHE )

1. Adattatore tensione in entrata dellarete: AC 100-240V; 50/60Hz 0.2Amax;

2. Tensione in uscita dell'adattatore: DC 5.0V, 5W,1.0A

3. Tensione nominale: 5.0V

4. Corrente nominale: 1000mAh

5. Batteria al litio 3.7V 1100mAh

6. Tempofisso : 30 minuti

7. Sottovuoto: 60mmhg--150mmhg

8. Livello sonoro: <60dB

9. Condizioni ambientali all'utilizzo : Temperatura 10-30 °C, Umidita relativa 15%-93%, Pressione
atmosferica 700-1060hpa

10. Condizioni ambientali alla conservazione : Temperatura -25-50 °C, Umidita relativa 15%-
93%, Pressione atmosferica 700-1060hPa

11. Classe IP: IPX0. 36 ]




Mpiv XpNnOIMOTTOINOETE TO ORAACTPO,
O10BACTE TTPOCEKTIKA AUTO TO EYXEIPIOIO
XPNONG KAl QUAASTE TO Yia NEAAOVTIKN

avoa@opd.

ZNMAVTIKEG TTANPOPOPIES YIA TV ACPAAEIX

[Mpiv XpnoiyoTroinoeTe To BAACTPO, SIABACTE TTPOCEKTIKA AUTS TO EYXEIPIDIO
XProng Kkal QUAAETE To yia HEAAOVTIKA avagopd.

ZKOTTOGg

To nAekTpIKOG BAAQOTPO TTPOOPICETAI YIO OTIWIUO KOl GUAAOYN HNTPIKOU
YAAOQKTOG a1mé 1O OTHBOC Twv yuvalkwv Tou BnAdlouv. H ocuokeun
TTpoopileTal yia Evav Xprotn!

Avrevaeigeic LYMBOYAEZ AZ®AAEIAT ) c €

MPOEIAOMOIHZH! Mnv xpnoipotroigite TTOoTé TO BAAACTPO evw €i0TE €YKUOG,
KaBwg N AvTANon UTTOPEi va TTPOKAAETE YEVVA.

MNa TNV ammoQuyr TPAUUATICPWY Kal {NUIWY, O ONUAVTIKEG ONUEIWCEIG EENyouvTal
XPNOIUOTTOIVTAG OIaPOPETIKG cUMBOoAa. Ta cUuBOAa Kal n onuagia Toug gival Ta
£ENG:

MPOEIAOMOIHZH! — utrodeikvUel duvnTIKA ETTIKIVOUVEG KATAOTACEIG O1 OTTOIEG, EAV
oev amogeuxBboulv, Ba utmropovcav va odnyrnpoouv oe Bdavarto 3 cofapd
TPAUNATIOUO.

MPOZOXH! - uttodeikvUel P SUVNTIKA ETTIKIVOUVEG KATAOTAOEIG Ol OTTOIEG, AV DEV
atmmo@euxBouv, uTTopolV va 0dnyroouv oe EAa@PU 1 HETPIO TPAUPATIOUO.

(_ NPOEIAOMOIHZH )

Mpo£IS0TTOINCEIG VIO ATTOQUYI TIVIYHOU, GTPAYYAAIOMOU KOI TPAUHATIGHOU:

— Mnv emTpémrete o€ TaAIdIA ) KaToIKidIO va TTai(ouv PE T povada Kivnong, ToV TTPOCapUoYEa i Ta
agegoudp.

— EmBAémTeTe T TTAIBIG WOTE VA PNV TTACOUV JE TN CUOKEUN.

— AtroouvaéeTe TTAVTA TO BAQCTPO AUETWG PETA TN XPHON.

— Mnv agrivete To ONAACTPO XWpIg ETTIRAEWN eV €ival ouvdedeévo.

— AuTb6 10 BrjAaaTpo dev TTpoopileTal yia xpran atéd dtoua (CUPTTEPIAQUBAVOUEVWY TwV TTAISILV) PE
HEIWPEVEG CWHATIKEG, alIoBNTNPIOKES 1) dlavonTIKES IKAVOTNTEG 1) EAAEIYN euTTEIPIOG Kal yvwong. Autd
Ta GTOPA PTTOPOUV Va XPNOIJOTIoloUV auTo To BAACTPO PoVo €AV eTTIBAETTOVTAI 1 €XOUV AGBEl 0BnYieg
atré dToPo UTTEUBUVO YIa TNV ACPAAEIG TOUG OXETIKA UE TOV TPOTTO XPrioNG TNG CUCKEUNG.
Mposido1moINoEIg yIa TNV a1ro@uy) NAEKTPOTTANEiaG KAl EYKAUUATWYV:

— Mpiv ammd kdBe xprion, eAéyxete 10 BRAACTPO, CUNPTTEPIAGUBAVOUEVOU TOU TTPOCOPUOYED, Yid
onuadia BAARNG. Mn xpnoipoTroigite To BAA0TPO €AV 0 TTpocappoyéag i To BUcpa gival XaAaopévo,
€dv Oev AcIToupyei owaoTd ) €dv £xel TTETEI ) BuBIoTEl OTO VEPO.

— XpnaoigoTroifoTe évo TOV GUVICTWHEVO TIPOCAPHOYEA Kal TNV KABOPIGPEVN TAON YIO VO OTTOTPEWETE
TNV UTTEPBEPUAvVAN TOU TTPOCApHOoYEQ, TN BAAGRN A Ta aTUXAUATA.

— Mnv ayyilete Tov yetaoxnuatioth) AC kai 1o BAAcTpOo KATA TN SIGPKEIN KATAIYidWV.

— Mnv ToTroBeTeiTE TO BAACTPO/ TNV PTTaTOpia/ Tov TTpocappoyéa AC oe dueao nAlakd wg f Bpoxn,
KOVTQ 0€ BepUAOTPEG I AANEG (EOTEG OUOKEUEG, OE UEPN TTOU EKTIBEVTAI O€ EEAPETIKA UWNAEG 1) XAUNAEG
Bepuokpaaieg, uwnAr uypaacia r okévn.

— Mnv ToTroB¢eTeiTE Bapid avTiKEipEva TTAVW OTO BAAACTPO KaI PNV KATACTPEPETE TO KAAWDIO 1) TO
Buoua. Mnv Tevtwvete ] oTPIBETE duvaTd TO KOAWDIO.

Kpardre mavta 1o TpopodoTikd AC é1av 1o BydAeTe o116 TNV TTPida. BeBaiwbeite 611 TO BUoa gival KAAG
ToTroBeTNUEVO oTRV TTPIda. MV XpNOIUOTTOIEITE n%ﬂou gival xaAapo.




— Mnv a@rivete T0 BNAacTpo/ TNV uTTatapial Tov rpocapuoyéa AC va Bpayxouv.

— Mnv amroouvapuoloyeite 1} TpoTToTolEiTE TO BAAACTPO/ TNV pTTaTtapia/ Tov mpooapuoyéa AC. Mnv
TTETATE TNV PTTOTOPIO OTH QWTIA KAl PNV TNV EKBETETE 0€ BEPUOTNTA.

— ATTo0UVOECTE AUECWGS TO TPOPODBOTIKO AC Kal aQaIpETTE TNV MTTATAPIO KOI OTOUOTACTE va
XpPnoigoTrolgiTe T0 BAAACTPO €dv TTapPATNPAOETE AQUOCIKN OOWN, BEépuavon, ATToXPWUATIOUO,
TTapapépPWaon A oTIdATTOTE aCUVABIOTO KATA TN XPAoN A TNV attodrikeuan Tou BnAdaTpou.
MpogidoTtroinoeig yia Tnv arroguyr dnAntnpiaong, yéAuvong kai d1acPAAIon TNG UYIEIVAG:

— Tia Adyoug uyigivig, To BAacTpo TTpoopileTal yia emavalaufavépevn Xxprion poévo amod évav
xpnomn.

— Mpiv amd kdBe xprion, kabapioTe, EETTAUVETE KAl ATTOAUUGVETE OAQ Ta €PN Tou BNAGOTPOU, EKTOG
atré TN govada Kivnong Kal ToV TIPOCapHOYEQ.

— ATT0BnKeUaTE HOVO TO PUNTPIKS YAAQ TTOU €XEl EKXUDET uE KaBapITUEVO KAl ATTOAUPATPEVO BAAOTPO.
— Mn xpnoiyotroieite T0 BAAACTPO €dv TO didPpayua CIAIKOVNG QaiveETAl KOTEGTPOUUEVO N
EANATTWHATIKO.

— Mnv kaBapileTe Ta p€pn Tou BNAGOTPOU PE AVTIBAKTNPIOKA r) AEIOVTIKA KABAPIOTIKA.
MNposiSotroinosig yia amo@uyn TPoBANuATWY KAl TTOVWYV TToU OXETI{OVTAI PE TOUG HOOTOUG KOl
T1G OnAég:

— Mnv eTTIXEIPACETE VO AQPAIPETETE TO CWHUA TOU BNAAGOTPOU EVW Eival OTEPEWPEVO OTO GTHOOG UE KEVO.
ATTEVEPYOTTOINOTE TN CUOKEUN Kal OTTAOTE TN 0UVOEDT KEVOU TOTTOBETWVTAG £va OAXTUAO avauECa OTO
0Tr60g oag Kal Tn xodvn Tou BNAdaTpou. 2T ouvEXEIQ apalpEéaTe To BiAaaTpo atrd 10 0TB0G.

— Mnv xpnaiyoTrolgite TToTE T0 BAACTPO OTAV EI0TE YICOKOIUNOUEVN 1] VUOTACETE VIO VO OTTOQUYETE TV
atrpoaegia katd Tn XpRon.

— MNdvta va atrevepyoTrolgite TO BAAACTPO TTIPIV TO APAIPETETE ATTO TO OTHOOG YIA VO ATTEAEUBEPLICETE
TO KEVO.

— Mnv xpnoiyoTrolgite TTOTE ageooudp fj AvTaAAAKTIKG atrd GAAOUG KATAOKEUQOTEG 1] QUTA TTOU OgV
guvioTwvTal €I0IKA atrd TOV KOTOOKEUOOTH. AuTé Ba utTopolce va TTPOoKAAETEl BUCAEIToupyia TNG
OUOKEUNAG Kal PTTOpEi va emnpedoel TNV nAekTpopayvntik cupfarétnta (HX). H xprion Tétoiwv
€€aPTNUATWY 1] AVTOAAOKTIKWY OKUPWVEI TNV £yyUnoT 00G.

— Mnv avTAeiTe yia TTEPICCOTEPO ATTO 5 AETTTA XWPIg SlakoTTr| edv dev Byaivel unTpikd yaAa. AokiydoTe
va KAVETE AVTANON O€ SIAQOPETIKA WPA TNG NUEPAG.

— Edv n diadikagia yivel TTOAU dBoAn i emwduvn, GTAPATAOTE VA XPNOIUOTIOIEITE TO BAAACTPO Kal
oupBouAeuTeite TOv aUPROUAO yalouyiag oag.

— Edv n mieon 1mou dnuioupyeital oag TTPOoKaAei evoxAnon f TTévo, OTTEVEPYOTTIOINOTE T CUCKEUN,
OTIAaTE Tn OUVOEOn KevoU TOTTOBETWVTOG €va OdYTUAO avdpesa oTo OTHBOG Kal To CwHa Tou
BnAdaTpou kal agaipéoTe To BAACTPO aTTO TO OTB0G 0OG.

— MoTé punv piXveTE KAl uNV EICAYETE EEVA AVTIKEIJEVA OTA OVOIYUOTO.

( NPOXOXH )

Mpo&gIdOTTOINCEIG VIO TNV ATTOQPUYN TIPOCWTTIKOU TPAUHATIOHOU, {nHIdg Kal SuaAgiToupyiag Tou
TTPOIOVTOG:

—Mnv agrjveTe TOV TTpOCAPHOYED Kal T Jovdada Kivnang va £EpBouv o€ eTTagr PE vePo.

— KpaToTe Tov TTpocappoy£a Kal Tn Hovada Kivnong HaKpIG aTTd BEpEG ETTIQAVEIEG YIO VA ATTOQUYETE
TNV UTTEPBEPUAVON KAl TNV TTOPAPOPPWOT AUTWYV TWV EEAPTNUATWV.

— Mnv TomroBeTeiTe TOTE TN povdada PETAdOONG Kivnong r) ToV TTpocapUoyéa o€ vepd, OE TTAUVTHPIO
TNATWYV r] 0€ CUOKEUT atroAUavong.

— Av Kal To BAaCTPO CUUPOPPWVETAI PE TIG I0XUOUTEG 00nYieg NAEKTPOPAYVNTIKAG CUURATOTNTAG,
evoéxeTal va eEakoAouBei va gival euaiobnTo o€ 1I0XUPOTEPEG EKTTOUTTEG /KAl VO TTPOKAAET TTapEUBOAEG
g€ AAo €€OTTAIOUO. AUTO UTTOPE Va TTPOKAAETEI TN SIOKOTTH AEITOUpYiag Tou BriAacTpou A TN JeTARacon
o€ Aermoupyia o@dApaTog. MNa Tnv atoguyn apoifaiwv TTapePBoAwy, KPaTtAOTE Tov AAAO NAEKTPIKO
€COTTAIOUO PaKPIG oTTO TO BAAQCTPO KATA TN SIGPKEIR TOU OTPAYYITHATOG (BA. « TEXVIKEG TTANPOQOPIESY).
— 2Tn Jovdda Kivnang Tou BAAQCTPOoU eV UTTAPXOUV EEAPTANATA TTOU UTTOPOUV VA ETTICKEUACTOUV aTTd
TOV XpAOTN. AgV ETTITPETTETAI KAMiO TPOTTOTTOINGN TOU £E0TTAICHOU. ANIWG Ba akupwBei n eyyunor) 0og.
— Mnv pixvere kai ynv XTutraTe 1o BriAacTpo/ Tov petacyxnpaTtiotr) AC. Mnv mélete duvatd Tnv 086vn
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— H povdda kivnong kai o Trpocapuoyéag dev xpeldlovTal KaBapioud Kal atrooTeipwaon Kabwg dev
£PXOVTQI O€ ETTAPHA PE TO PNTPIKO YAAQ.

— Mnv xpnoiuotrolgite TTOTE aAKOOA 1 GAAOUG opyavikoUg SIGAUTEG yia va KaBapigeTe To BAAaaTpO.

— Mn xpnoiuoTrolgite To BAAATPO Pe TPOTTO 1 i OKOTTOUG AAAOUG aTT auToUG TTOU TTEPIYPAQOVTaI OTIG
0dnyieg. Kdri Tétolo pytropei va odnynoel o€ aruxruarta i {nuid oto BAacTpo.

ANTAAAAKTIKA

Eikéva 1: 5. BaABida - 2 Tep.

6. Aoxeio -1 Tep.
1. Kamdki ao@aleiog -1 1ep. 7. ORAaoTpo -1 Tep.
2. MagiAdpi paodd aiAikévng - 1 1ep. 8. KaAwdio Tpopodooiag USB -1 Tep.
3. Bdon BaABidag -1 1ep. 9. Mpooappuoyéag -1 TEp.
4. MepuBpdvn oIAKOvVNG -1 Te.

(MPOETOIMAZIA A XPHXH)

KaBapiopog kal atroAUpavon

H povdda kivnong kai o Trpocappoyéag dgv xpelddeTal va KabapioTolv Kal va atroAuuavBolv Kabuwg
Oev €pXOVTaIl O€ ETTAPNA WUE TO UNTPIKO YAAQ. [piv aTTd TNV TTPWTN XProN, KaBapioTe Kal aTToAUUAVETE OAa
Ta dAAQ Yépn Tou BRAacTpou. KaBapioTe auTd Ta pépn PMETA aTrd KABE £TTOEVN XPAON Kl ATTOAUMAVETE
Ta TTPIV atmd kABe emopevn xprion. Na 1a oTteyvwveTte KoAd. Mpoooxn! : ZTeyvwoTe TN peUPpdvn
OIAIKOVNG TTPIV TN XPAON VIO VO OTTOQUYETE {NUIA GTOV KIVN TR PA.

Mpoooxn! : Moté pnv BuBilete TN povdada PETASOONG Kivnong N TOV TTPOCAPOYEN OE VEPO, O€
TAUVTAPIO TTIATWYV N O£ ATTOAUHAVTIKO, YIaTi 8a Toug BAdWwel aveTTavopBwra!

1. AtroouvappoloynoTe TTARpwg 10 BrjAacTpo. AgaipéaTe emiong Tn BaABida. Na eioTe TTpOCEKTIKOI
otav agaipeite TN BaABida kai étav Tnv kaBapideTe. Av oTrdoel, To BAacTPO oag dev Ba AciIToupynael
owoTda.

2. KaBapioTe 6Aa Ta uépn eKTOG aTrd TN JOVAda Kivnong Kal Tov TTpocapuoyéa o€ {eoTo vepo PE Aiyo
ATTIo UyPd ATTOPPUTTAVTIKO TTIATWV KAl OTn CUVEXEID EETTAUVETE KaAd. Mo va kaBapioeTe TN BaABida,
TPiYTE TNV aTTaAd avdueoa oTa dAXTUAG 0ag o€ {e0TO vePO e Aiyo uypo atroppuTtravTikd. Mnv eiodyeTe
avTikeipeva oTn BaABida yiaTi UTTOPEi va TNV KATOOTPEWETE.

Mpoe&idotroinon! - Mn xpnoiJoTrolgiTe avTIBAKTNPIAKA ) AEIAVTIKA KOBAPIOTIKA.

Inueiwon: BeBaiwbeite 611 éxeTe KABAPIOE! KOl ATTOAUMAVEI TA OXETIKA PEPN Tou BrjAaoTpou. MAUveTE
KOAQ TO XEPIO OAG TTPIV XEIPIOTEITE Ta KABapiopéva pépn!

Mpo&idotroinon! - NMpooéfTe yiaTi Ta KOBapICUEVA PEPN PTTOPET VA gival AKOPO EOTA. ZEKIVI|OTE
TN CUVAPHOAGYNoN Tou OAACTPOU HOVO OTAV TA KABAPIOHEVA MEPT £XOUV KPUWOEL.

XPHzH
KoupTrid (Eikéva 5)

A. KoupTri ENEPI/ZHZ-ATMENEPI/ZHZ; B. KoupTri Aeitoupyiag; C. Meiwaon Tou kevou; D. AGgnon Tou
kevou; E - 'Evdeitn iox00g kevou;

KokkKIvo owg - Aeitoupyia paodd;

MTTAe wg - Aeiroupyia atmrooTpdyyiong;

Mwp AdpTra - Zuvduaopévn Asimroupyia;

‘Evdeign ytrarapiag 6Tav guvOEETal OTOV TIPOCAPUOYED POPTIONG:

Mpdoivo - H ptratapia gival TARpwg @opTIguEVN (OTABEPO QWG).

MopTokaAi - Méan dpTion YTTOTOPIAG

Koékkivo - XaunAr ptratapia;

KOkkKivo - Zrjpa Tou avaBoaBAvel - EAdXIOTn @OPTICH UTTATapiag;

AEITOYPI'IA MMATAPIAZ

MPOZOXH!!! Mpiv amrd TNV TPWTN XPNON, POPTIOTE TTARPWG TNV JUTTATAPIA YIO 8 WPES XWPig
Siakotrn!

ZuvdéaTe Tnv uttodoxry USB Tou kaAwdiou Tpopodoaiag atnv £€£0d0 Tou BnAdaTpou Kal TNV AAAn
TTAEUpd Tou KaAwdiou TPoPodoaTiag aTov TTPOCAPHOYED, O OTT0I0G Oev TTEPIAAUBAVETAI OTO OET TNG
OuoKeung. H ptratapia eival TTAApwg @opTIoPEVN OTAV N £VOEIEN Yivel 0TaBEpd TTPACIVN.

ZnuavTikO! H ytratapia Sev PTropei va popTIOTEI YIO TTEPICTOTEPO ATTO 24 WPEG.



2YNAPMOAOIHZH TOY OGHAAZTPOY

1. MéaTe TN PepPpdvn aIANIKOVNG OTO KUPIO TITEPUYIO ATTd TNV ETTAVW TTAEUPd. ZTEPEWATE TNV GPIXTA
yUpw amd Tnv dkpn mMECOVTOG TTPOG Ta KATw ME Ta OAXTUAG oag yia va eEao@alioeTe TEAEI
ateyavotroinon. (Eikéva 2)

2. Eicaydyete Tn BaABida otnv KUpia BaABida atro TNV KATW TTAEUPE. ZTTPWwETE TN BaABida TTpog Ta péoa
0600 TO dUVATOV TTEPIOTOTEPO, WATE VO KAAUTITEI TNV AKPn TNG Bdong. (Eikdva 2)

3. Méate TN ouvappoloynuévn Bdon BaABidag TTavw oTo doxeio £T01 WOTE N PePBPAvn oIAIkdvNG va
€uBuypauMIOTEl PE TO Avolyua Tou doxeiou. BeBaiwdeite 6TI N peuBpdvn Tou TITEPUYIoU gival oTaBEPd
oTePEWMEVN OTNV dKpn Tou doxeiou. (Eikova 3)

4. TotroBeTAGTE TO POgIAAPI aopaAgiag aINIKOVNG, TTPO-KEVTPWVOVTAG Kal TTIECOVTAG TTAVW OTO OOXEIO,
€101 WWOTE TO KEVTPO TOU pagiAapiol va KaAUTITEl To dvolypa TG BaABidag kal n TepIPEPEIa va a@payidel
KOAd TNV akpn Tou doxeiou. (Eikbva 4)

5. TorofeTROTE TO BRAACTPO OTO dvolyla Tou doxeiou Kal TIEaTe. BeBaiwOeite 6T1 TO BRAacTPO
gival KoAd oTepewpévo oTo doxeio! (Eikova 5)

( PYOMISZEIZ )
KoupTri ENEPT/ZHZ-AMNENEPT/ZHE — H Aeiroupyia paodd Eekivd autdpaTa yia 2 AeTTd Kal
META aAAdClel o€ Asitoupyieg OoTpdyyiong. ATTO TTPOETTIAOYH, 0 Xpdvog GvtAnong civalr 30 AetrTd, TO
OnAacTpo Ba atrevepyoTroinBei autdpaTa HeTA TN ARgN Tou Xpdvou.
KoupTri aAayng Aeimoupyiog — a@oU TratrjoeTe S1ad0XIKE TO UTTOOEIKVUOUEVO KOUWTTI, Ol
Aelmoupyieg apxidouv va aAAadouv d1adoxIKA 0€ yaodd, OTPAYYIoN Kal CUVOUOOTHAG.

Ortav 10 BrjAacTpO evepyoTToINBEi yia TTPWTN Qopd, O YEVIKEG AsiToupyieg puBuilovtal autépaTa o€
aBbépuPn Asitoupyia (adlvaun Asitoupyia), n omoia PeTd atmd SITTAG TTATNUA TOU KOUMTTIOU
EVEPYOTTOINONG/ATTEVEPYOTTOINONG EVIOXUEI QUTOUATA TIG A€IToupyieg Tou BAAaCTPOU, TIG EVOEIEEIS XOU
Kal @wTOG. EKTOG ammd autd, To BAAACTPO TTPOCPEPE! €TTIONG XEIPOKivNTn augnon A Jeiwon kdabe
AeiToupyiag TG TAENG Twv 10 PoIPWV (AVTAVAKAATAI JE QWTEIVA EVOEIEN), HETW TWV KOUUTTIWV + 1 —.
ZnpavTiko: To emiredo Tou YAAOKTOG OTO HTTOUKAAI Sev rpétrel va utrepBaivel To emmitredo Tng
BaABidag!

Mnv avnouxeite €dv n por Tou YAAQKTOG OTAUATATE Ea@VIKA. ZuveXioTe TNV AvTANGN fpepa, aAAd oxI
yla TTepIoodTEPO At 5 AeTTTd. Edv dev BydleTe TepIooOTEPO YAAQ, SOKIUAOTE AAAN WP TNG NUEPAG.
Agv gival aTTOpaiTATO VA XPNOIYOTTOIEITE GAOUG TOUG TPOTTOUG £pyaciag, aAAd pdvo auTdv TTou gival TTio
dveTog yia eadg. To BrjAacTpo atrevepyoTrolgital autoéuata PETA aTTO 30 AETTTA.

( MOTE NA ANTAEIZETE FAAA )

Edv ta 11aTE KAAG PE TO BNAAOPO, CuVIOTATAI (EKTOG €AV O ETTAYYEAPATIAG UYEIOVOUIKAG TTEPIBaAYNG/O
oUuBoUAOG yalouyiag oag auaTroel OIAPOPETIKA) va TTEPIPEVETE PEXPI Va KABOoPIaTEl TO TTPOYPAPUT
atreAeuBEPWONG Tou YAAGKTOG Kal TO TTpdypapua BnAacpou (ouvhiBwg TouAdxiaTov 2 £wg 4 3d0uddeg
META TNV YEvvVNON) TTPIV VO EEKIVAOETE PP TNV AVTANON.

ESaipéosig:

— Edv avriyetwifete TpoBAfRuaTa e TO BNAACUO OTNV apxr, N TOKTIKA AvTANOn PTTOPEi va 0ag
BonBraoel va xTioeTe Kail va d1aTnPRAOoETE TNV TTAPOXH YOAOKTOG.

— Edv avTAeite unTpIkO ydAa yia 1O ywPO 0AG va TO TAIOOUV OTO VOGOKOUEIO.

— Edv 10 011806 00G £X€1 OUOKWOEI (TTOVAEI 1) €ival TIPNOPEVO), UTTOPEITE va BYAGAETE Aiyo UNTPIKG YEAQ
TTPIV 1] METOEU TV BNAGEEWY yia va aTTaAUVETE TOoV TTOVO Kal va BonBroeTe To pwpod oag va BnAdoel o
€UKOAQ.

— Edv 01 BnAég oag TTovdve 1) £xouv payioel, UTTOPEI va ATTOQPACIOETE VO AVTAROETE UNTPIKO YAAQ PEXPI
va ETTOUAwBOoUV.

— Edv 10 pwpod gival Tpocwpivd XwpIoPEVO Kal BEAETE va guveyioeTe va BnAdleTte oTav gival Triow padi
gag, KOO €ival va To KAVETE TOKTIKG yIa va TOVWOEi n aTTeAEUBEPWON TOU PNTPIKOU YEAOKTOG.

Mpétrel va Bpeite TNV KAAUTEPN WP TNG NUEPAG YIA VA OVTAROETE, VI TTAPAdEIyMa Aiyo TTpIV i} HETA TOV
TTPWTO BNAaC U6 TO TTPWI dTAV TO OTHBOG OAG Eival YEUATO, i} ETG aTTd £va BNAACT O £V TO HWPO OeV EXEI
TIApel Ta TTAVTA KAl a1To Ta dUo oTABN. Edv £xeTe emoTpéwel oTn OOUAEID, UTTOPEl va XPEIOOTEl va
OnAddeTe ota diaAcipparta. H xprion 6AacTpou atraitei AOKNON Kal UTTOPEI VO XPEIGOTOUV PEPIKEG
TTPOOTIABEIES YIa va TO TTETUXETE. EuTUXWG TO BAacTpo Tng Lorelli eival elkoAo oTn cuvappoAdynaon kai
oTn xprion, omméte cUvToua Ba ouvnBioceTe va 1O x%ponomhs.




(' XPHEZH TOY OHAALTPOY )

1. MAOveTe KaAG Ta xépla oag kal BeRaiwBeite 6T To 0TABOG oag gival kaBapod. MdpTe pia améd TIg
EMTPETTOEVEG BE0EIG TTou @aivovTal oTig ikoveg 9 kai 10. Mpoooxn, n eikéva 11 deixvel Tig
duopeveig Béoeig OTIG oTroieg To BAAATPO Sev AeiToupyei CWOTA KOl UTTAPXEl TrIBaAvoTnTa
BAaBng.

2. Mi€oTe T0 cuvappoloynuévo ocwpa Tou BnAdoTpou oTo oTrB0o¢. BeBaiwbeite 611 n BnAR cag eivai
KEVTPAPIOYEVN, WOTE TO PHAGIAAPAKI HaOAl va dnUIoUpYHOEl agpooTeyr) o@pdyion. BeBaiwBeite 611 n
BnAR oag epapudlel CWOTA OTO PAgIAGPI.

3. NatAoTe 10 KoupuTTi evepy/ong-atrevepy/ong. To BAAacTpo Eekivd autdpaTta va AEITOupyeEi o€
Aeitoupyia paodl (S1€yepon) Kal UTTOPEITE v AAAGEETE TO TTITTESO HACAL XPNOIUOTTIOIWVTAG TO KOUNTTIA
auénongKai peiwong.

4. 0tav 10 PNTPIKO YAAQ TPEEE!, UTTOPEITE va OAAGEETE TN AciToupyia atrd Jaodl o€ Kavovikr dvTtAnon -
MEOW TOU KOUWTTIOU AEITOUPYIOG KOl VA ETTIAEEETE TO TTIO AVETO ETTITTEDO.

MPOZOXH: Mnv xpnaoiyoTroIgiTe TTAVTA TO PEYIOTO ETTITTESO AVTANONG, ATTAWG ETTIAEETE TO TTIO AVETO YIA
€00G.

2nueiwon: Mnv avnouxeite edv 1o PNTPIKG YAAa cag dev apyioel va péel apéowgMeiveTe pepol Kal
ouveyioTe va avTAeiTe. TIg TTIPWTEG QOPES TTOU XPNOIKOTIOIEITE TO BAAACTPO, UTTOPEI VO XPEIQOTEl va TO
puBpioeTe o€ pia IoXUPOTEPN PUBUICH avappdPnong Yia va apXioel va pEEI TO UNTPIKO 0OG YAAQ.

5. AvdAoya pe TNV TTPOCWTTIKA 0ag AVEDH, UTTOPET VO OTTOPACICETE VA XPNOIUOTIOINCETE HIA IGXUPOTEPN
AeiToupyia avappdenong. Mtropeite TTdvTa va eTTIOTPEWETE O€ AsiToupyia xapunAdTePNg avappdenaong.
6. Otav TeAsiwoeTe Pe TNV AVTANGN, ATTEVEPYOTTOINOTE TNV avTAia pe 10 Kouutri ENEPI/ZHZ-
AMENEPT/ZHZ kal apaipéoTe TIPOTEKTIKA TO GWHA TOU BnAdoTpou atrd 1o 0TAB0G 0aG.

7. AlaxwpioTe To PTTOA atrd TN povdada petddoong Kivnong, TNPWVTAG To KATAAANAG HETPA UYIEIVAG.
XpnoiyoTroInaTe To UNTPIKO YAAQ OTTWG TTPORAETTETAI (TAIOUO TOU JwpoU 1 atroBrkeuan).

8. ApaipéaTe Tn povada Kivnong Kai Tn uepPpdvn olAikévng.

9. KaBapioTe Ta utrdéAoITTa XpnoiyoTroinuéva pépn Tou BAAACTPOU CUP@WVA ME TIG 0dnyieg oTnV
evotnTa "Kabapiopdg kal atroAuuavon®.

( ZYNTHPHZH MHTPIKOY FAAAKTOY)
Mposidotroinon: AmobnkeloTe YOVO TO PNTPIKO YAAO TTou €Xel €kXuBei pe kaBapiouévo Kal
ATTOAUPOOPEVO BAAQCTPO YIa Va SI0CPAANICETE TNV UYIEIVA.
- To unTpIkd yaAa utropei va ouvtnpenBei oTo yuyeio (0x1 oTnv TOPTA) £WG Kal 48 wpeg. To eCavTAnuévo
MNTPIKO YAAQ TTPETTEI VA QUAGCOETAI AUETWG OTO WUYEio. EGv ouvTnpACETE TO UNTPIKO YAAQ OTO YuyEio
KaI TO TTPO0BETETE € AUTO KATA TN SIAPKEIA TNG NUEPAG, TTPOOBEDTE HOVO UNTPIKO YAAQ TTOU €XEl EKXUDET
O€ ATTOAUPOOUEVO PTTIUTTEPO.
- To pntpIKG YdAa ptTopei va ouvinpnBei oTnv KAtdWusn yia £wg Kal TPEIG PRVEG €dv gival o€
ATTOOTEIPWHEVA UTTOUKAAIO PE OTTOOTEIPWHEVO BIBWTO OSOKTUAIO Kal oTeyavoTroinTikd dioKo.
ToTroBETHOTE HIA ETIKETA OTO WTTIUTTEPO ME OA@H €VOEIEN TNG NUEPOMNVIAG Kal TNG WPAG TTOU TO
EKPPALATE Kl XPNOIUOTIOINOTE TTPWTA TO TTAAAIOTEPO UNTPIKO YAAQ.
- Edv rpokeiTal va TaioeTe To pwpd 00g PE TOo UNTPIKO YAAa péca o€ 48 WPEG, UTTOPEITE va TO UAGEETE
OTO YUYEIO 0€ CUVAPUOAOYNHUEVO UTTIUTTEPO.
MPOEIAOMNOIHZH!
MdvTa va Bagete ap€owg TO PNTPIKO YAAQ OTO WUYEIO ) aTNV KATAWUEN.
ATT0BNKEUOTE POVO TO PNTPIKO YAAQ TTOU €€l EKXUBE e aTToAUpacuévo BAAAOTPO o€
ATTOAUPGVUEVA PTTITTEPO.
Mnv KaTawuxeTe TTOTE TO UNTPIKG YAAA POAIG aTTowuxBEi.
Mnv TTpooBéTeTE TTOTE VEO UNTPIKO YAAQ O€ AN KATEWUYUEVO UNTPIKO YAAQ.




(_ ANTIMETQMIZH MPOBAHMATQN )

Mpo6BAnua: Movdw étav xpnoiuoTroiw To BAAACTPO.

AOon: MBavn artia gival n uttepBoAIKA avappdenaon. Aev xpeldleaTe TNV TTARPN dUvaun Tou KEVoU TTou
TTapAyeTal a1rd 10 BAACTPO. ApXIKd, xpnalpgoTroinoTe Tn Asitoupyia "Maodl" yia diéyepan pacdd Kal,
OTn OUVEXEID, UTTOPEITE va PETAREITE 0TN AsiToupyia e€TTPEG. Edv o TTOVOG eV UTTOXWPEI, OTAPATHAOTE va
XpnolyoTTolgiTe To BAACTPO KaI cupBouleuTeite TOV gUPROUAO yahouyiag oag. Edv To BrjAaaTtpo dev
Byaivel eUkoAa atTd TO GTABOG, UTTOPEITE VO OTTACETE TN OUVOEDT KEVOU TOTTOBETWVTAG TO OAXTUAG 0OG
avdapeoa oT1o 0TAB0G Kal To HagIAapdki oo dd.

Mpo6nem: To BAACTPO BV AEITOUPYEI.

AOon: MNpwrta, eAéyETe edv £xeTe cuvapuoloyrioel cwaTd To BAAacTpo. MNa Tnv ammoguyn apoiBaiwv
TTapeUBoAWY, KPaTAOTE AAAO NAEKTPIKO €EOTTAICHOS, OTTWG KIVNTO TNAEQWVO 1} PopNTO UTTOAOYIOTH,
MakpId atré To BAaaTpo TNV WPa TTou avTAeiTe. EAEyETE €Gv n pTTaTapia gival @opTIoPEVN.

MpoéBAnua: Asv vikBw avappoenan.

NOon: EAEyETE edv €xeTE CUVAPUOAOYNOEI CWOTA TO BAAACTPO aKOAOUBWVTAG Ta BAKATA ATV EVOTNTA
"MpocToiyaacia yia xprion". BeBaiwBeite 611 01 BaABideg Exouv TOTTOBETNOEI CWOTA Kal EAEYETE yia {nuId N
®Bopd. AvtikaraoTtioTte Tn PaABida edv xpeidletal. Emmiong, PefaiwBeite 6T TO BRAACTPO EXEI
TOTT00ETNOEI OWOTA 0TO OTHBOG YIa VA dnuIoupPyNOEi KeVO.

MpoBAnua: To BrjAacTpo pou@del TTOAU duvaTa.

AOon: AkohouBroTte TIG TTOPOKATW 00nyieg €dv aicBdveate TOAU duvarh avappdéenon atmod 1o
BnAacTpo:

BeBaiwBeite 6TI xpnoIPOTTOIEITE HOVO AVTAAAOKTIKA TTOU GUVICTWVTAI OTTO TOV KATAOKEUAOTH.
BeBaiwBeite 6T €xeTE GUVApPOAOYTEl TO BAAACTPO PE TO PAgIAGPI HOTAL: N un XPrion Tou pagiAapiol
Mao Al ptropei va TTpokaAéael Tn dnuioupyia utrePBOoAIKOU KeVOU.

‘Otav xpnoiuoTroleite To BAAACTPO yIa TTPWTN PopPd, UTTopEi va aigbavBeite TTOAU duvaTr avappdenon
otnv apxn. H doknon ptropei va BonBrioel. Edv To TpdBAnua eTTIéVEl, GUUPBOUAEUTEITE TOV OUUBOUAO
yaAouxiag.

( ZYNOHKEZ XPHEHE KAI ANOOHKEYZHE )

KpatroTe 10 BAAACTPO PJaKPIG atrd To AUETO NAIKS QwG, KABWG N TTapaTeTapévn €KkBeor Tou aTov RAI0
MTTOPEI VO TTPOKOAETEI ATTOXPWHATICHO. ATTOBNKEUATE TO BAQCTPO KAl TA EEAPTANATA TOU O€ AOQPAAEG,
KaBapd kal oTeyVO PEPOG. EAv n ouokeun €xel atrobnkeuTei ae (eaTd A KpUO TTEPIBAANOV, TOTTOBETACTE
TN aT10 TEPIBAAAOV XPrONG KOl aQrOTE TN va @TACEl 0 BepPoKPaTia evTOG TWV OPiWV TWV CUVONKWY
xprong

(10°C €wg 30 °C) TrpIVv TO XEIPIOTEITE.

(TEXNIKEE NPOAIATPAQES )

1. Tdon e10680u dikTUou TTpocappoyéa: AC 100-240V; 50/60Hz 0.2Amax;

2. Tdon e€6dou TTpoaappoyéa: DC 5.0V, 5W,1.0A

3. Metpnuévn nAekTpIkr Tdon: 5.0V

4. OvouaaTiko peUpa: 1000mAh

5. Mmrartapia AiBiou: 3.7V 1100mAh

6. KaBopiouévn wpa: 30 AeTrtd

7.loxug avappoéenong: 60 mmhg—150 mmhg

8. Emitredo BopuPou: <60 dB

9. MepiBaAAovTikég ouvBnkeg oTnv epyaaia: Oeppokpaaia 10-30 °C, ZxeTikr) uypacia: 15% - 93%,
Atpoo@aipikr trieon: 700-1060 hpa

10. MepiBaAAovTikéG ouvbrkeg atTobrikeuong: Oepuokpaaia -25 -50 °C,  Zxetikr uypacia 15% -
93%, Atpoo@aipikr Trieon: 700-1060 hPa

11.IPkAdon: IPXO0.
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Antes de utilizar el extractor de leche,
lea atentamente esta guia del usuario
y conseérvela parafuturas consultas.

Informacién de seguridad importante:
Antes de utilizar el extractor de leche, lea atentamente esta guia del usuario y consérvela

arafuturas consultas.
inalidad:

El sacaleches eléctrico esta disefiado para extraer y recoger la leche materna de
los pechos de las mujeres en periodo de lactancia. El aparato esta disefiado para

unasola usuaria. (CONSEJOS DE SEGURIDAD) C €
Contraindicaciones

ADVERTENCIA No utilice nunca el sacaleches durante el embarazo, ya que el
bombeo puede inducir el parto.

Para evitar lesiones y dafos, las notas importantes se explican mediante
diversos simbolos. Los simbolos y sus significados son los que a continuacion
se describen:

iPRECAUCION! Indica situaciones de peligro potencial que, si no se evitan,
pueden provocar la muerte o lesiones peligrosas.

iAVISO! - Indica situaciones de peligro potencial que, de no evitarse, podrian
provocar lesiones leves o moderadas.

( ADVERTENCIA )

Advertencias para evitar asfixia, estrangulamiento y lesiones:

- No permita que los nifios o las mascotas jueguen con la unidad motriz, el adaptador o los accesorios.

- Supervise alos nifios para que no jueguen con el producto.

- Desenchufe siempre el extractor de leche inmediatamente después de utilizarlo.

- No deje el extractor de leche desatendido mientras esté enchufado a una toma de corriente.

- Este extractor de leche no esta disefiado para ser utilizado por personas (incluidos nifios) con
capacidades fisicas, sensoriales o mentales reducidas o con falta de experiencia y conocimientos.
Dichas personas solo pueden utilizar este extractor de leche si estan supervisadas o han sido recibido
instrucciones por una persona responsable de su seguridad sobre el uso del aparato de forma segura.
Precauciones para evitar descargas eléctricas y quemaduras:

- Antes de cada uso, compruebe si el extractor de leche, incluido el adaptador, presenta signos de
deterioro. No utilice el sacaleches si el adaptador o el enchufe estan dafados, si no funciona
correctamente o si ha caido o se ha sumergido en agua.

- Utilice unicamente el adaptador recomendado y el voltaje especificado para evitar que el adaptador
se sobrecaliente, se dafie o falle.

- No toque el adaptador de CAnila bomba durante tormentas eléctricas.

- No coloque la bomba de extraccion de leche/bateria/adaptador de CA bajo el impacto de luz directa
del sol o la lluvia, cerca de calefactores u otros aparatos calientes, en lugares expuestos a
temperaturas extremadamente altas o bajas, alta humedad o polvo.

- No coloque objetos pesados sobre la bomba de extracciéon de leche ni dafie el cable o el enchufe. No
estire ni retuerza el cable con fuerza. Sujete siempre el adaptador de CA cuando lo desenchufe de la
toma de corriente. Asegurese de que el enchufe esté bien insertado en la toma de corriente. No utilice
unatoma de corriente que esté floja.




No deje que labomba, la bateria o el adaptador de CAse mojen.

- No desmonte ni modifique la bomba de extraccion de leche/bateria/adaptador de CA. No arroje la
bateria al fuego nila exponga al calor.

- Desconecte inmediatamente el adaptador de CA y retire la bateria y deje de utilizar la bomba de
extraccion de leche si nota algun olor anormal, calentamiento, decoloracién, deformacion o cualquier
cosa inusual mientras utiliza o almacena la bomba.

Advertencias para evitar intoxicaciones, contaminaciones y garantizar la higiene:

- Por razones de higiene, el extractor de leche esta disefiado para ser utilizado varias veces por una
sola usuaria.

- Antes de cada uso, limpie, enjuague y desinfecte todas las piezas del extractor de leche, excepto la
unidad de accionamiento y el adaptador.

- Guarde sélo laleche materna que se haya extraido con un extractor limpio y desinfectado.

- No utilice el extractor de leche si la el diafragma de silicona parece estar dafiado o defectuoso.
-Nolimpie las piezas del sacaleches con limpiadores antibacterianos o abrasivos.

Advertencias para evitar problemas y dolores asociados alas mamas y los pezones:

- No intente retirar el cuerpo de la bomba mientras esté adherido al pecho al vacio. Apague el
sacaleches y rompe el sello entre su seno y el embudo del sacaleches con su dedo. A continuacion,
retire el sacaleches del pecho.

- No utilice nunca el sacaleches cuando esté somnolienta o tenga suefio para evitar descuidos durante
Su uso.

-Apague siempre el sacaleches antes de retirarlo del pecho a efectos de liberar el vacio.

- No utilice nunca accesorios o piezas de otros fabricantes o que no estén especificamente
recomendados por el fabricante. De lo contrario, el aparato podria funcionar incorrectamente y afectar
a la compatibilidad electromagnética (CEM). Si se utilizan tales accesorios o piezas, la garantia
quedara anulada.

- No se extraiga leche y no continie bombeando durante mas de 5 minutos seguidos si no sale leche
maternay si no obtiene ningun resultado. Pruebe a extraerse leche en otros momentos del dia.

- Si el proceso generado le resulta muy incomodo o cauda dolor, deje de utilizar el extractor y consulte a
su especialista en lactancia.

- Si la presion creada le causa molestias o dolor, apague el aparato, desconecte la conexion de vacio
colocando un dedo entre el pechoy el cuerpo del extractor, y retire el extractor del pecho.

-Nunca deje caer niintroduzca objetos extrafios en los orificios.

ATENCION )
Advertencias para evitar lesiones personales, dafos al producto y fallos de funcionamiento:
- No permita que el adaptadory la unidad de accionamiento entren en contacto con el agua.
- Mantenga el adaptador y la unidad de accionamiento alejados de superficies calientes para evitar el
sobrecalentamiento y la deformacion de estas piezas.
- No coloque nunca la unidad de accionamiento ni el adaptador en agua, en un lavavajillas ni en un

aparato desinfectante.

- Aunque el extractor de leche cumple las directivas de compatibilidad electromagnética aplicables,
puede ser sensible a emisiones mas fuertes y/o causar interferencias con otros equipos. Esto puede
hacer que el sacaleches se apague o entre en modo de error. Para evitar interferencias mutuas,
mantenga otros equipos eléctricos alejados del extractor de leche durante la extraccion (consulte la
seccion "Informacion técnica").

- Launidad de accionamiento del sacaleches no contiene piezas que el usuario pueda reparar. No esta
permitido modificar el equipo. Silo hace, la garantia quedara anulada.

- No deje caer ni golpee el extractor de leche/adaptador de CA. No presione con fuerza la pantalla LCD.
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-La unidad de accionamiento y el adaptador no requieren limpieza ni esterilizacidn, ya que no entran en
contacto con laleche materna.

- No utilice nunca alcohol ni otros disolventes organicos para limpiar el extractor de leche.

- No utilice el extractor de leche de ninguna manera ni para ningun fin distinto al objetivo designado del
producto descrito en las instrucciones. Si lo hace, pueden producirse accidentes o dafos en el

extractor. ( PIEZAS

Imagen 1: . 5. Valvula -2ud.
1. Tapa de seguridad -1 ud. 6. Recipiente -1 ud.
2. Cojin de masaje de silicona -1 ud. 7. Bomba -1 ud.
3. Base de valvula -1 ud. 8. Cable de alimentacion US -1ud.
4. Membrana de silicona -1 ud. 9. Adaptador -1ud.

Limpieza y desinfeccisn PREPARACION PARA SU USO

La unidad de accionamiento y el adaptador no necesitan limpieza ni desinfeccion, ya que no entran en
contacto con laleche materna. Limpie y desinfecte todas las demas piezas del extractor de leche antes
de utilizarlo por primera vez. Limpie estas piezas después de cada uso posterior y desinféctelas antes
de cada uso posterior. Séquelas bien. Precaucién: Seque el diafragma de silicona antes de
utilizarlo para evitar dafiar el motor.

Precaucion: No sumerja nunca la unidad de accionamiento ni el adaptador en agua, en un
lavavajillas ni en un aparato desinfectante, ya que se danarian irreversiblemente.

1. Desmonte completamente la bomba. Retire también la valvula. Tenga cuidado al desmontar la
valvulayalllimpiarla. Si se dafia, el sacaleches no funcionara correctamente.

2. Limpie todas las piezas, excepto la unidad de accionamiento y el adaptador, en agua caliente con un
poco de detergente liquido lavavajillas suave y, a continuacién, enjuaguelos bien. Para limpiar la
valvula, frotela suavemente entre los dedos en agua caliente con un poco de detergente liquido. No
introduzca objetos en la valvula, ya que podria dafarla.

iPrecaucion! No utilice limpiadores antibacterianos o abrasivos.

Nota: Asegurese de limpiar y desinfectar las partes pertinentes del extractor de leche. Lavese bien las
manos antes de manipular las piezas limpias.

iPrecaucion! Tenga cuidado, ya que las piezas limpias pueden estar aun calientes. No empiece
amontar el extractor de leche hasta que las i iezas limpias se hayan enfriado.

Botones (Imagen 5)

A. Boton ON/OFF; B. Botén de modo de funcionamiento; C. Reduccion del vacio; D. Aumento de
vacio ; E- Indicador de intensidad de vacio ;

Indicacion roja - Modo masaje;

Indicacion azul - Modo extraccion;

Indicacion purpura - Modo combinado;

Indicacion de la bateria cuando esta conectada al adaptador de carga:

Verde - Bateria totalmente cargada (encendido fijo);

Naranja - Bateria con carga media;

Rojo - Bateria baja;

Rojo - Sefal intermitente - Carga minima de la bateria;

FUNCIONAMIENTO DE LA BATERIA

iiiPRECAUCION!!! Antes del primer uso, jcargue completamente la bateria durante 8 horas sin
interrupcion!

Conecte el enchufe USB del cable de alimentacion al terminal de la bomba, y el otro lado del cable
de alimentacion al adaptador no incluido en el conjunto de la unidad.

La bateria estara completamente cargada cuando el indicador luminoso se ilumine
permanentemente en color verde.

Importante La bateria no puede cargarse dur%éte mas de 24 horas.



MONTAJE DE LABOMBA

1. Presione el diafragma de silicona a la valvula principal desde el lado superior. Fijelo bien a lo largo
del borde presionando con los dedos para asegurar un sellado perfecto. (Imagen 2)

2. Inserte la valvula en la tapa principal desde la parte inferior. Empuje la valvula hacia dentro tanto
como sea posible para que cubra el borde de labase. (Imagen 2).

3. Presione la base de la valvula montada contra el receptaculo de forma que el diafragma de silicona
coincida con la abertura del receptaculo. Asegurese de que la fijacion de la membrana de la aleta
quede ajustada alo largo del borde del recipiente. (Imagen 3).

4. Inserte el cojin de seguridad de silicona, centrandolo previamente y presionandolo contra el
recipiente de modo que el centro del cojin rodee la abertura de la valvula y la periferia selle bien contra
el borde del recipiente. (Imagen 4).

5. Inserte la bomba en la abertura del recipiente y presione . Asegurese de que la bomba esta
bien fijada al recipiente.(Imagen 5) AJUSTES

Boton ON/OFF: el modo de masaje se inicia automaticamente durante 2 minutos y, a continuacion,
cambia al modo de extraccién. El tiempo de bombeo predeterminado es de 30 minutos, la bomba se
apagara automaticamente unavez transcurrido el tiempo.

Botdn de cambio de modo: tras pulsar sucesivamente el botén indicado, los modos comienzan a
alternar entre masaje, extracciony combinacion.

Al encender la bomba por primera vez, las funciones generales se ajustan automaticamente al modo
silencioso (modo débil), que al pulsar dos veces el botdbn de encendido/apagado amplifica
automaticamente los modos de la bomba, el sonido y los indicadores luminosos. Por separado, la
bomba también ofrece la posibilidad de amplificar o atenuar manualmente cada modo en 10 pasos
(reflejados por una indicacion luminosa), mediante los botones + o -.

Importante: jEl nivel de leche en el biberén no debe superar el nivel de la valvula!

No se preocupe si el flujo de leche se detiene repentinamente. Continle extrayendo, pero no durante
mas de 5 minutos. Si no extrae mas leche, inténtelo en otro momento del dia. No es necesario utilizar
todos los modos de funcionamiento, soélo el que le resulte mas comodo. El extractor se apaga
automaticamente alos 30 minutos

(MOMENTOS DESTINADOS A EXTRACCION DE LA LECHE MATERN@

Sile va bien con la lactancia materna, es aconsejable (a menos que su profesional sanitario/asesor de
lactancia materna le haya recomendado lo contrario) que espere hasta que la lactancia materna y el
horario de amamantamiento estén establecidos (nhormalmente entre 2 y 4 semanas después del parto)
antes de empezar a extraerse leche.

Excepciones:

- Si tiene problemas para amamantar al principio, la extraccién regular puede ayudar a formar y
mantener la cantidad de leche materna.

- Si se extrae leche materna para alimentar al bebé en el hospital.

- Sitienes los pechos congestionados (doloridos o hinchados), puedes extraer un poco de leche antes
de dar el pecho o entre tomas para aliviar el dolor y ayudar a que el bebé se agarre mas facilmente.

- Si tienes los pezones doloridos o agrietados, puedes optar por extraer leche materna hasta que se
curen.

- Situ bebé se separa temporalmente y quieres seguir dandole el pecho cuando vuelva a estar contigo,
es buenaidea que te extraigas leche con regularidad para estimular la salida de leche materna.

Debes encontrar el mejor momento del dia para extraerte, por ejemplo justo antes o después de la
primera toma por la mafiana, cuando tus pechos estan llenos, o después de dar el pecho si el bebé no
lo ha tomado todo de ambos pechos. Si te has reincorporado al trabajo, puede que necesites extraerte
leche durante los descansos. Utilizar un sacaleches requiere practica y puede que necesites varios
intentos hasta que le cojas el truco. Afortunadamente, el sacaleches eléctrico sacaleches Lorelli es
facil de montary utilizar, por lo que pronto te acostumbraras a manejarlo.




(' USO DEL SACALECHES)
1. Lavese bien las manos y asegurese de que tiene el pecho limpio. 2. Adopte una de las posiciones
permitidas que se muestran en las imagenes 9 y 10. Precaucion la Imagen 11 indica posiciones
desfavorables en las que la bomba no funciona correctamente y es probable que se produzca
un fallo.
2. Presione el cuerpo del extractor montado contra el pecho. Asegurese de que el pezon esté centrado
para que la almohadilla de masaje pueda crear un sello hermético. Asegurese de que su pez6n encaja
correctamente en la almohadilla.
3. Pulse el boton de encendido/apagado. El sacaleches empieza a funcionar automaticamente en
modo de masaje (estimulacion) y puede cambiar el nivel de masaje utilizando los botones de aumento
y disminucion.
4. Cuando fluya la leche materna, puede cambiar el modo de masaje a extraccion normal mediante el
botén de modo de funcionamiento y seleccionar el nivel mas comodo y apropiado.
ADVERTENCIA: No utilice siempre el nivel de bombeo maximo, elija el que le resulte mas comodo.
Nota: No se preocupe si la leche materna no fluye inmediatamente. Calmese y continte extrayendo.
Las primeras veces que utilice el sacaleches, es posible que tenga que ajustar el modo de succién aun
ajuste mas fuerte para que fluya la leche materna.
5. Dependiendo de su comodidad personal, puede decidir utilizar un modo de succién mas fuerte.
Siempre puede volver a un modo de succién menos intenso.
6. Cuando haya terminado de extraerse leche, apague el extractor con el boton ON/OFF vy retire con
cuidado el cuerpo del extractor del pecho.
7. Separe el recipiente de la unidad de accionamiento, observando las medidas de higiene adecuadas.
Utiliza la leche materna para el fin previsto (alimentacién del bebé o almacenamiento).
8. Retire el bloque de accionamiento y el diafragma de silicona.
9. Limpie las demas piezas usadas del extractor de leche siguiendo las instrucciones del apartado de
la seccion "Limpiezay desinfeccion”.
8. Retire el bloque de accionamiento y el diafragma de silicona.
9. Limpie las demas piezas usadas del extractor de leche siguiendo las instrucciones del apartado de
la seccion "Limpieza y desinfeccion”.

(ALMACENAMIENTO DE LA LECHE MATERNA)

Advertencia: para garantizar la higiene, almacene Unicamente la leche materna que se haya extraido

con un extractor limpio y desinfectado.

- La leche materna puede almacenarse en el frigorifico (no en la puerta) hasta 48 horas. La leche
materna extraida debe guardarse inmediatamente en el frigorifico. Si almacena la leche materna en el
frigorifico y la afiade durante el dia, solo afiada leche materna que haya sido extraida en un biberén
desinfectado.

- Laleche materna puede almacenarse en el congelador hasta tres meses si se introduce en biberones
desinfectados con un anillo de rosca y un disco de cierre desinfectados. Etiquete el biberdn claramente
conlafechaylahorade extraccion, y utilice primero la leche materna mas antigua.

- En caso de que va a alimentar a su bebé con leche materna extraida en un plazo de 48 horas, puede
almacenarla en el frigorifico en un biberébn ensamblado.

ADVERTENCIA

Guarde siempre inmediatamente la leche materna extraida en el frigorifico o el congelador.

Guarde so6lo laleche materna extraida con un sacaleches desinfectado en biberones desinfectados.
No congele nunca laleche materna una vez descongelada.

No afiada nunca leche materna nueva a la ya congelada.



(SOLUCION DE PROBLEMAS )

Problema: Siento dolor al utilizar el sacaleches.

Solucién. No necesita toda la fuerza del vacio que produce el sacaleches. Utilice inicialmente el
modo "Masaje" para estimular el masaje y, a continuacién, puede cambiar al modo de extraccion. Si el
dolor no descontinua, deje de utilizar el sacaleches y consulte a su asesora de lactancia. Si el
sacaleches no se separa facilmente del pecho, puede romper la conexién de vacio colocando un dedo
entre el pechoy la almohadilla de masaje.

Problema. El sacaleches no funciona.

Solucion. A efectos de evitar interferencias mutuas, mantenga otros equipos eléctricos, como un
teléfono movil o un ordenador portatil, alejados del extractor de leche durante la extraccion.
Compruebe que la bateria esta cargada.

Problema. No siento ninguna succién.

Solucion: Compruebe que ha montado correctamente el extractor de leche siguiendo los pasos del
apartado "Preparacion para su uso". Asegurese de que las valvulas estan colocadas correctamente y
compruebe si estan dafiadas o desgastadas. Sustituya la valvula si es necesario. Asegurese también
de que el sacaleches esta correctamente insertado en el pecho para obtener vacio.

Problema: El extractor succiona con demasiada fuerza.

Solucion: Sigue las instrucciones a continuacion si siente una succién demasiado fuerte del extractor:
Asegurese de utilizar solo las piezas recomendadas por el fabricante.

Asegurese de haber montado el sacaleches con el cojin de masaje: no utilizar el cojin de masaje
puede provocar que se acumule demasiado vacio.

Cuando utilice el sacaleches por primera vez, es posible que al principio sienta demasiada succion. El
ejercicio puede ayudar. Si el problema persiste, consulte a su asesora de lactancia.

( CONDICIONES DE USO Y ALMACENAMIENTO )

Mantenga el sacaleches alejado de la luz solar directa, ya que la exposicion prolongada al sol puede

provocar decoloracion. Guarde el extractor de leche y sus accesorios en un lugar seguro, limpio y
seco.
Si el aparato se ha almacenado en un ambiente calido o frio, coléquelo en un lugar de uso intermedio y
deje que alcance una temperatura dentro de los limites recomendadas de las condiciones de uso (10
°Ca 30 °C) antes de ponerlo en funcionamiento

(ESPECIFICACIONES TECNICAS)
1.Adaptador de tension de entrada de red: AC 100-240V; 50/60Hz 0,2Amax;
2.\/oltaje de salida del adaptador: DC 5.0V, 5W,1.0A
3. Voltaje nominal 5.0V

4. Corriente nominal: 1000mAh

5. Bateriadelitio 3.7V 1100mAh

6. Tiempo fijo 30 minutos

7. Fuerzade succiéon: 60mmhg--150mmhg

8. Nivel de ruido: <60dB

9. Condiciones ambientales de funcionamiento Temperatura 10-30°C, Humedad relativa 15%-93%,
Presién atmosférica 700-1060hpa.

10. Condiciones ambientales durante el almacenamiento : Temperatura -25-50 °C, Humedad
relativa 15%-93%, Presion atmosférica 700-1060hPa

11. Clase IP: IPXO0. @



Mepen ncnonb3oBaHMeM MOJIOKOOTCOCA
BHMMaTesNIbHO NPOoYUTaTh AaHHOe
PYKOBOACTBO Nonb3oBaTesisi U COXPaHUTb

ans aanbHeuLwero MCnonb30BaHUA.

BaxHasa nHdopmaumsa o 6e3onacHoOCTU
Mepen ucnonb3oBaHMEM MOJSIOKOOTCOCA BHMMATENbHO MNPOYMTaTh LaHHOEe

PYKOBOLCTBO NOfb30BaTESS U COXPaHUTL AN AanbHENLIErO NCMONb30BaHMS.
MpeaHasHavyeHue

OrneKTPUYECKUii MONTOKOOTCOC NpeaHa3HayYeH Ans CUeXuBaHus 1 cbopa rpyaHoro Mosoka

KOpMﬂLIJ,VIX)KeHLIJ.VIH.ﬂpVI6O npegHasHayveHd and nHauBu aJ'IbHOFOI'IOJ'Ib3OBaHVIF|!c €
MpoTMBONOKa3aHus (COBETbI MO BE3OMNACHOCTH)
NPEAYNPEXAOEHUE! Hukorga He mcnonb3oBaTb MOJSIOKOOTCOC BO BpPEMS
GepeMeHHOCTH, Tak Kak CLEXMBaHME MOXET Bbl3BaTb poAbl.

Bo unsbexaHne TpaBM M MNOBPEXAEHUN BaXHble MPUMEYAHUS MOSICHAKTCS C
NMOMOLLIbIO Pa3NNYHbIX CUMBOSTOB. CMMBOIbI N NX 3HAYEHUS:
NMPEOYNPEXOEHUE! — ykasbiBaeT Ha NOTEHUMaANbHO ONaCHble CUTyaLuu,
KoTopble, ecnn ux He wmsbexarb, MOryT NPUBECTU K CMEPTUM WU CEPbE3HbLIM
TpaBmaMm.

BHUMAHME! - ykasbiBaeT Ha NoTeHUMarbHO onacHble CUTyaunn, KOTopkle, ecin
nx He unsbexarb, MOryT MPMBECTU K TpaBMaMm JIErKOW WU CPedHEen CTeneHu

TRKECT. (MPEAYNPEXOEHVE)

Bo usbexaHue 3acTpeBaHu1sa NpeaMeTOB B rOPTaHu, yaYyLIbA U TPaBMbl:

— He paspewwatb getsM unu JOMaLIHUM XUBOTHBIM MUrpaTb ¢ BnokoM npveBoga, aganTepoM unu
akceccyapamu.

— CneauTb 3a A€TbMU, YTOOLI OHU He Urpanu ¢ npuéopom.

— Bceraa oTkno4YaTh MOMOKOOTCOC OT CETY CPa3y Nocre UCMOoMb30BaHus.

— He octaBnsATb MonokooTcoc 6e3 npucmoTpa, Korga OH NOJKITHYEH K CeTU.

— MonoKooTcoC He NpeAHa3HayeH A5 MICMOoNb30BaHUs nnuamu (BKnoyas geTen) ¢ orpaHnyeHHbIMU
PM3NYECKUMN, CEHCOPHBIMW WAN YMCTBEHHbLIMW CMOCOOHOCTAMM, UM C HEAOCTaTKOM OfbiTa M
3HaHMN. OHWM MOTYT UCMOMb30BaTb MOMIOKOOTCOC TOSbKO B TOM Cryvae, eCciv OHU HaxogsaTcst nog
HabnogeHeM Unu Nomy4YMn MHCTPYKLUK OT finLa, OTBETCTBEHHOTO 3a MX 6e30nacHoOCTb, O TOM, Kak
nonb30BaTbCA NPMBOPOM.

MpenynpexaeHuns Bo nsbdexaHne nopaxKeHUs ANEKTPUYECKMM TOKOM M OXKOroB:

— MMepea kaxabiM Mcnonb3oBaHWEM MPOBEPATb MOSIOKOOTCOC, BKMioYas aganTep, Ha Hanuune
noBpexaeHnii. He ncnonb3oBaTb MOMOKOOTCOC, €CNM aganTep Unu LTencesb NOBPeXAeHbl, €CU OH
paboTaeT HenpaBWIbHO, Ero YPOHWIWN NNV NOTPY3WIu B BOAY.

— Vcnonb3oBaTb TONbKO PeKOMEHOOBaHHbLIN aganTep M ykasaHHOe HamnpskeHue BO usbexaHune
neperpesa agantepa, NoBPeXAeHW UM HECHACTHbIX CMyYaes.

— He npukacatbes k AC-aganTepy 1 MOSIOKOOTCOCY BO BPEMS rPO3bl.

— He nogsepratb MonokooTcoc/6atapenky/AC-agantep BO3AECTBUIO MPSIMOrO COMTHEYHOrO cBeTa
UNn 4OXAS, He OCTaBNATb PAAOM C HarpeBaTensMu unv gpyrumu ropsymmmn npubopamm, B Mectax ¢
UCKMIOYNTENBHO BbLICOKMMMU WIN HU3KMMMK TemnepaTypamu, BbICOKOW BMAXHOCTbI UMK
3arnbINIEHHOCTBHO.

— He ycTtaHaBnuBatb Tsbkenble NpeaMeTbl Ha MONIOKOOTCOC M m3beraTb MONMoMok kabens wnu
wrencens. He pactarmBaTtb 1 He nepekpy4MBaTb cunbHO Kabenb. Beceraa yoepxusats AC-agantep,
Korga OH OTKIoYaeTcss OT ceTu. YbeamuTbCs, 4YTO wWTencenb MMAOTHO BKMOYEH B po3eTky. He
MCMNONb30BaTh PO3ETKY, ECINN OHA NIOXO0 NPUKPeneHa.




— Bbepeyb MonokooTcoc/6aTtapenky/AC-aganTtep oT nonagaHns BOAbI.

— He pasbupatb unu moguduumpoBaTtb MornokooTcoc/6aTtapeiiky/AC-agantep. He GpocaTtb
GaTtapeliky B OrOHb 1 He NoABepraTb BO3AENCTBUIO CUMbHOMO TEMNNA.

— HesamepgnutensHo otkntounTe AC-agantep, nssneyb 6arapeiky, N(pUocTaHOBUTL UCNOMNb30BaHNE
MOFOKoOTCOCa, ecnv Bbl 3amMeTnnmM HeecTeCTBEHHbIN 3anax, Harpes, obecLBevmBaHune, oedopmMaLmio
UNn 41o-NM60 HEO6BIYHOE BO BPEMS NOSb30BAHMSA UIN XPaHEHNSI MOMOKOOTCOCA.

MpenynpexaeHns Bo n3bexaHune oTpaBneHus, 3apaXxeHns Unm B Lensx o6ecneyeHns rmrmeHbl:

— C y4yeTOoM rurmeHu4veckmx TpeboBaHWIA MOMOKOOTCOC MpefHas3HayeH Ans MHOropasoBOro
NPUMEHEHNS TONBbKO OAHUM MOMb30BaTeNeM.

— [epen kaxabiM UCMOMNbL30OBAHWEM OYULLATbL, MPOMbIBATL WM Ae3VHPULUPOBaTL BCE YacTu
MOJI0KOOTCOCa, KpoMme 6rioka npyuBoaa v agantepa.

— CoxpaHATb TOMNbKO rpyAHOE MOSIOKO, KOTOPOE CLEXEHO OYULLEHHBIM M NPOAE3NHAULMPOBaHHbLIM
MOMOKOOTCOCOM.

— He vcnonb3oBaTb MONMOKOOTCOC, €CNU CUIMKOHOBasi AnadparmMa BbIrmaanT NOBPEXAEHHON WIn
OedEeKTHON.

— He ounwartb 4actTM MonokooTcoca aHTubakTepuanbHbIMU UM abpasvBHBLIMU YUCTALLUMM
cpeacTBamu.

MpenynpexaeHus Bo nusdexxaHne npobrem n 6onen, CBA3aHHbIX C rPyAbO U COCKaMu:

- He nmbiTaTbCA CHATH KOPMYC MOIOKOOTCOCA, NMOKa OH MPUIUM K rpyayu Mmpu noMOLUM Bakyyma.
BbikntounTte npubop 1 npepBaTe BakyyMHYHO CBSi3b, BCTaBMssA naney Mexay rpyabio U BOPOHKOW
MorokooTcoca. lNocne 3Toro CHATb MONTOKOOTCOC C FPyAW.

— Hukorga He ncnonb3oBaTh MOMOKOOTCOC, HAXOAACh B COHHOM COCTOSIHUM, Unn ecnu Bam xo4etcs
cnartb, BO n3bexxaHve HEBHUMaHUsi BO BPEMSI MONb30BaHUSI.

— Bcerga otkntodaTe MOMOKOOTCOC Nepes TEM, Kak CHATL C rpyam ANnst 0cBObOXAEHMS BakyyMma.

— Hwukorga He ncnonb3oBaTb akceccyapbl UMW YacTu OPYrMx U3roToBUTENen Unn Takmx, KoTopble
cneumanbHO He peKOMeHAOBaHbl M3roToBUTeneM. JTO MOXET NPMBECTU K HenpaBurbHOM paboTe
npubopa 1 okasaTb BO3AENCTBME Ha 3MEKTPOMaArHuUTHyt coBMecTumocTb (OMC). lMpu
MCMONb30BaHUN TaKNX akCeccyapoB Unv YacTer rapaHTUsi CTaHOBUTCS HEAENCTBUTENBHON.

— He HakaumBaTb Gonee 5 MuHYT 0e3 nepepbiBa, €Cnv He MOSIBNAETCA IPyAHOE MOJIOKO.
Monpo6oBathk cueanTb MOOKO B pYroe BpeMs AHS.

— Ecnu npouecc cTaHOBUTCS 04EHb HEMPUSATHBIM UK BONE3HEHHBIM, NPEKPaTUTL NCMNONb30BaHNE
MOJOKOOTCOCa U 06paTUTLCS K KOHCYNBTAHTY MO rpyaHOMY BCKapMITMBAHUIO.

— Ecnu cospgaHHoe AaBneHne npuynHaeT auckoMdopT nnu 6onb, oTKNoYMTL Npubop, npepeaTb
BaKyyMHYI0 CBSA3b, BCTaBVB narneL, Mexay rpyabio U KOpnycoM MOTOKOOTCOCA, CHATb MOJTOKOOTCOC C
rpyam.

— Hukoraa He poHATbL UNM BCTaBMnATb Kakme-nnbo MHOPOAHbIE Tena B OTBEPCTHS.

(' BHUMAHME )

MpepynpexaeHusi BO uséexxaHme NpuYMHEHUsi TpaBM, MOJIOMOK M HeUcrnpaBHOCTEN U3aernua:
— He ponyckaTb koHTakTa aganTtepa 1 6roka npyMeoga ¢ BOLOW.

— XpaHuTb aganTtep v 6nok npuBoaa BAanu oT ropsiunx NOBEPXHOCTEN BO n3bexaHne neperpesa u
aedopmauum aTux Yacten.

— Hwukorga He nomellatb 6rok npuBoga 1 agantep B BoAY, MOCYAOMOEYHYI0 MaLUUHYy 1nm B npubop
ans aesnHpekumm.

— HesaBnucumo oT akTa, YTO MOSIOKOOTCOC COOTBETCTBYET MPUMMEHMMbIM AUPEKTMBAM O
3MeKTPOMarHUTHOW COBMECTUMOCTU, OH MOXET ObITb YyBCTBUTENbLHBLIM K 60Mnee cunbHbIM BbiGpocam
Unu MOXeT NPUYMHUTL NoMexu B paboTe apyroro obopyaosaHus. 3TO MOXET MpUBecTU K
OTKIMOYEHUIO MONOKOOTCOCa UNn paboTe B pexxnume oLnMBoK. [ns npeaoTepalleHmst B3aUMHbIX ToMeX
XpaHWTb Apyroe anekTpuyeckoe obopyagoBaHME Ha pPacCTOsiHAM OT MOJZIOKOOTCOCa BO BpeMSA
cuexmBaHus (cM. 'TexHnyeckas nHopmauus').

— B 6noke npuBoga MOTOKOOTCOCA HET YacTen, KOTopble MOryT ObiTb 0OCNYKeHb! Norb3oBaTenem.
He paspelwaetca mogudmumpoBaHne obopygoBaHusa. Ecnu npubop GyaoetT moavduumpoBaH, To
rapaHTusi CTaHOBUTCSI HEAENCTBUTENBHON.

— He poHsiTb 1 He yaapsTb MonokooTcoc/AC-aganTtep. He Hagaenmeatb cunbHo Ha LCD-aucnnen.
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— Brnok nprBoga v agantep He TPeOYHOT YUCTKM U CTEPUNM3ALNM, TAaK KaK OHW HE BCTYNatoT B KOHTAKT C
rPYAHbLIM MOJIOKOM.

— Hwkorga He ucnonb3oBaTb CMMPT WM ApYyrue opraHM4eckMe pacTBOpUTEeNnu AN YUCTKM
MoriokooTcoca.

— He ucnonb3oBaTb MOMOKOOTCOC CMOCOGOM MNM B LENsX, OTNMYALWMXCS OT OMUCAaHHbIX B

WHCTPYKLUUN. 3TO MOXET MPMBECTM K BOZHUKHOBEHWIQ HECYACTHbIX Clly4aeB WX MOfioMKam
%OHOK?OTcoca. YACTHU

oTo 1:

1. MpenoxpaHsioLuas KpbiLLka -1 wr, O Knana -2wr

2. CunvkoHOBas MaccupyoLlas nogyluedka - 1 . 6. EmkocTb -1wr

3. OcHoBaHue knanaHa -1 wr. 7. Hacoc - 1wt

4. CunvkoHoBasi MemGpaHa -1 wr. 8 Kabenb nuranus USB -1 wr
9. Anantep -1 wr

(NoAroToBKA K UCMOJIb3OBAHUID

Yucrtka v ge3unHdbekuus

Bnok npuBoaa 1 agantep He TpebyroT YNCTKM 1 Ae3MHEKLMN, TaK Kak OHW He BCTYNatoT B KOHTAKT C
rpyaHbiM Moriokom. [Mepen nepBbiM UCMOMb3OBAHWEM MOYUCTUTL M MpoAe3vHGUUMPOBaTL BCe
ocTarnbHble YacTu MornokooTcoca. OuumLLaTh 3TN YaCTM NOCNE Kax4oro nocneayoLwero npUMeHeH s n
npoae3nHMUMpoBaTh UX Nepeq KaxabiM MOoCneayLlmM UCnonb30BaHNEM. XOPOLLO MPOCYLLNTb.
BHumaHue!: Bo usbexaHue noBpexaeHus gBuratens nepen ucnonb3oBaHUMEM NPOCYLIUTb
CUNUKOHOBYO MeMOpaHy.

BHumaHue!: Hukoraa He norpyxaTtb Gnok npuBoga unuv agantep B BoAY, NOCYJOMOEYHYH
MaLlMHY U1 B npubop ans ae3nHgeKkumm, Tak Kak 3T0 MoXeT 6e3BO3BpaTHO UX NOBpeaUTb!

1. MonHocTblo pa3obpatb MonokooTcoc. CHATL knanaH. byabTe 0CTOPOXHbBI NPU CHATMM KranaHa u
npv ero yncTtke. Ecnm oH cnomaeTcs, To MonokooTcoc byaeT paboTtaTe HEMPABUIBLHO.

2. Mo4mncTnTb BCE YacTu, 3a CKNoYeHneM bnoka npueoaa v agantepa, B ropsyer Boge ¢ HebomnbLumm
KONMMYEeCTBOM MSAMKOTO XMAKOro MOKLLEro CpeacTBa AN NocyAbl, NOCre 3Toro 06UnbHO OMorIOCHYTh.
YT106bI MOYMCTUTL KNanaH, akkypaTtHO MOoTepeTb MeXAy nanbuamu B Tennow soge ¢ HebonbLuvm
KONMMYECTBOM >XMAKOrO MOKLLEro cpeacTBa. He BCTaBNsTb NpegMeThl B KranaH, Tak Kak 3T0 MOXeT
NPUBECTY K €r0 NOBPEXAEHUIO.

MpepynpexaeHue! - He ucnonb3oBaTb aHTMGaKTepuarnbHble UM abpa3vBHble MololMe
cpepcTBa.

MpumeyaHue: Ybeoutbcsd, YTO COOTBETCTBYIOLIME YACTM MOJIOKOOTCOCA OYMULLEHBI U
npoae3nHMMLMPOBaHbl. XOPOLLO NOMbITb PYKV Nepea Hayanom paboTbl C 04ULLEHHBIMW YacTsiMu!
MpeaynpexpeHue! - ByakTe 0CTOPOXHbBI, TaK KaK OYMLLEHHble AeTanu MOryT ObITb FOpAYMMM.

HaunHaTb c60pKy MonokooTcoca T OYMLLEHHbIX AeTanen.
KHonku (Pot05) ( AKCIUTYATALUA )

A. Knonka BKI1/BbIKI; B. KHonka BbiGopa pexxuma; C. Peaykuns Bakyyma; D. YBenuueHue Bakyyma; E

- MnpukaTop cunbl Bakyyma;

KpacHast namnoyka - Pexxum maccaxa;

lony6ast namnoyka - Pexxum cuexvBaHus;

duronetoas namnoyka — KOMGUHMPOBAHHBIN PEXNM;

WNHavkaums 6ataperikv Nnpu NOAKMHYEHNN K 3apsiaHOMY aganTepy:

3eneHbIn - batapelika NONHOCTLIO 3apsikeHa (FOPUT NOCTOSIHHO);

OpanxeBbIn - CpegHuii 3apsia 6aTtapeiikuy;

KpacHbi# - Hu3kun 3apsg 6atapenku;

KpacHbIi# - MyratoLumi curHan - MUHMManbHbIv 3apsa 6atapeiiky;

PABOTA C BATAPEMKOMU

BHUMAHMUE!!! Nepep nepBbIM MCNONb30BaHMEM 3apsAAUTL NONTHOCTLIO 6GaTapeiky B Te4yeHue 8
yacoB 6e3 nepepbiBa!l

Mopgkntounte USB-pasbem kabensi nMTaHUst K po3eTke MOJSIOKOOTCOCa, a APYryl CTOPOHY kabens
nUTaHWs K aganTepy, He BXoAsiLLLeMy B KOMMNEKT npubopa.

BaTtapeiika NoNHOCTbIO 3apsKeHa, Korga UHANKATOP MOCTOSIHHO FOPUT 3eMeHbIM LiIBETOM.
BaxHo! BaTapeiiky Henb3s 3apsaxaTb 6onee 24 yacos.



CBOPKA MOJTIOKOOTCOCA

1. MpwxaTtb CUNNKOHOBYO MEMOPaHy K OCHOBHOMY KranaHy ¢ BepXHel CTOPOHbI. [noTHO 3akpenuTb
Mo Kpato, HaXknmasi BHM3 narnbLamm, 4Toobl 06ecneunTs naeanbHoe npuneraxdme. (Poto 2)

2, BcTaBuTb KnnanaH B OCHOBHOM KrnanaH C HWHeW CTOPOHbI. HaxaTtb Ha knanaH go ynopa, 4tobbl oH
3aKpblBar Kpa ocHoBaHusl. (PoTo 2)

3. MNpwxaTe cobpaHHOe OCHOBaHWe KnanaHa Kk eMKOCTY Tak, 4Tobbl cunmkoHoBasi MembpaHa cosnana
c ee oTBepcTUEM. Yb6eamTbes, YTo MeMOpaHa NoTHO NpureraeT Kk kpato emkocTu. (Poto 3)

4. YCTaHOBUTb CWUMMKOHOBYIO 3aLLMTHYIO MOAYLUEYKY, NPeABapuTenbHO OTLEHTPOBaB M NMpwKas K
€MKOCTU, Tak, 4YTobObl LIeHTp MOoAyLlevkn 3akpbiBan OTBEpPCTME KnanaHa, a nepudepus xopoLlo
repmeTunsMpoBarna kpan emkocTtu. (Poto 4)

5. MomecTuTb Hacoc B OTBEPCTU aTb. Y06eaAuTbCcs, YTO Hacoc HapexXHo
npukpenseH k emkoctu! (Poto 5) HACTPOUKWU

Knonka BKI/BbIKIT — pexxum maccaxa 3anyckaercs aBToMaTnyeckn Yepes 2 MUHYThbI, 3aTemM
nepexoauT B pexuMm cuexuBaHus. o ymonuyaHuio Bpemsi nepekadku coctaBnsetr 30 MUHYT,

MOJIOKOOTCOC aBTOMaTU4eCKN OTKITHOHaeTCcA No UCTEYEeHUN BpEMEHN.
KHonka Bbl60pa pexnma — nocrne nocnenoBaTtesibHOro HaXatuda Ha YKa3aHHYK KHOMKY
pexnmbl Ha4YMHAKT nocnegoBaTesibHO MEHATbCA Ha pexuM Maccaxa, cuexmBaHua u

KOMOUHMPOBAHHBIN.

Mpu NnepBOM BKIMHOYEHMN MOJTOKOOTCOCA OCHOBHbIE (DYHKLMM aBTOMaTUYECKN HACTPOEHbI Ha TUXUIA
pexvm (cnabblii pexuM), KOTOpbI MpW ABOWHOM HaXaTWW KHOMKWU BKI/BbIKIT aBTOMaTUYECKN
YCUNNBAET peXnmMbl paboTbl MONTOKOOTCOCA, 3BYK 1 CBETOBbIE MHAUKATOPLI. Kpome Toro, MonokooTcoc
Takke npegnaraeTr pyyHoe yBenMYeHUe WM YMEeHbLUeHne Kaxzaoro pexvma nopsigka 10 ypoBHen
(oToBparkaercs CBETOBOWM MHAMKALMEN) C MOMOLLbHO KHOMOK + Uin —.

BaxHo: YpoBeHb MosioKka B Oy Thifike He AOKEH NpeBbIWaTh YPOBeHb knanaHa!

He 6Gecnokontecb, ecnu MNOTOK MOMIOKa BHe3anHO npekpaTtutcs. [MpogomnkanTe nepekaqvBaTb
CMOKOWHO, HO He 6onee 5 muHyT. Ecnu Bbl He cuexnBaeTe bonblue Moroka, nonpobynte B apyroe
Bpems AHA. He 06513aTenbHO MCnonb3oBaTh BCE peXMMbI paboThl, @ TONBKO TOT, KOTOPLIN Hanbonee
kKomcpopTeH. MonokooTcoc aBTomMaTmnyeckmn oTknoyaeTcs yepes 30 MyH.

(BPEMFI CUEXWBAHWUA TPYOHOI'O MOHOKA)

Ecnu Bbl cnpaBnsieTecb XOpoLIO C rpyAHbIM BCKapMIMBaHNEM, PEKOMeHOYETCS (3a UCKMoYeHnemM
cnyyasi, ecrnm MeauLMHCKMI cneumanmucT/KOHCYNBTaHT Mo rpyAHOMY BCKapMIMBaHUIO pekoMeH4oBan
MHOE) nogoxaaTh, Noka Baw rpaduk BeipaboTku rpyaHOro Mornoka u BCKapMivMBaHUs yCTaHOBUTCA
(06bIYHO, KaK MMHMMYM OT 2 A0 4 HeAenb Nocne poAoB), Nepes HavyanoMm CLEXBaHUS.

UcknioyeHus:

— Ecnn y Bac B Havane BO3HWKNM npobnembl C rpyaHbIM BCKapMIivBaHWeM, TO perynspHoe
CLeXMBaHNE MOXET NOMOYb B 06pa3oBaH1m 1 NoagaepXaHnn KonmyecTaa rpyAHOro MOMokKa.

— Ecnu Bel cuexmnBaeTe Monoko Ans kopmrneHusi pebeHka B 6onbHuLe.

— Ecnv rpyae nepenonHeHa (6onesHeHHas unv Habyxwias), To MOXeTe CLieXMBaTb HEMHOIMO MOJIOKa
nepea unu Mexay KopMreHnsiMu, 4Tobbl 06nerynTb 6ok 1 NoMoYb pebeHKy nerye 3acocaTb.

— Ecnu cockun Bocnanunuck unu notpeckanucb, Bbl MoXeTe pelumnTb cLueXnBaTb rpyaHOE MOSOKO A0
NX 3aXKMBINEHNS.

— Ecnu pebeHok BpeMeHHO pasnyyeH ¢ Bamu 1 Bbl xoTute Nnpogonmxutb KOPMUTE €ro rpyAbto, Koraa
OH Oyger cHoBa Cc Bamwu, pekoMeHAyeTcsi perynsipHo cuexuBaTb MOSIOKO A CTUMYNMPOBaHWS
BbIPaboTKN rpyAHOro MOSoKa.

Heobxoanmo ycTaHOBUTb ONTUManbHOE BpeMs OHA OMS CUEeXuBaHWs MOroka, Hanpumep,
HenocpeacTBEHHO nepen vnv nocne NepBoro KOPMIIEHUs YTPOM, Korga rpyAb nonHas, unv nocne
KopmrieHus, ecnu pebeHok He cben Bce n3 obeunx rpygen. Ecnm Bel BepHynuck Ha paboTy, To MOXeT
BO3HWKHYTb HEOOXOAMMOCTb CLEXMBaHWS MOMoKa B nepepbiBax. Vcnonb3oBaHne MorokooTcoca
TpebyeT NpakTUKM 1, BO3MOXHO, OyayT HEOOXOAMMbI HECKOMBKO NOMNbITOK. K cyacTbio, anekTpuyeckmi
mornokooTcoc Lorelli npocT B c6opke v npuMeHeHnn, noatoMy Bbl 6bICTpO npuBbIKHUTE paboTaThb C
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(_ MICNONb30BAHUE MOJTIOKOOTCOCA )
1. XopoLuo NoMbITb pyk1 1 yOeanTbes, YTO rpyab Ynuctast. 3aHATb OOHO M3 pa3peLLEHHBIX NMOMOXEHU,
yKasaHHbIX Ha oTo 9 1 10. BHMMaHMe: Ha ¢poTo 11 yka3aHbl HeGnaronpPUATHbIE NOJIOXKEHUS, NPU
KOTOPbIX MOJIOKOOTCOC pabGoTaeT HenpaBUIIbHO M cyWecTByeT BEpPOATHOCTb €ro

noBpexapeHus.
2. MNpunoxunTtb Kopnyc CO6paHHOFO MOJTOKOOTCOCa K rpyau. Y6eanTbcs, 4TO COCOK HAXOAUTCA B LeHTpe

Ons Toro, YTobbl Maccupyroulad nogylleyka Mmormna co3gatb repmetTnHeckoe ynioTHeHue. Y6eonTtbes,

YTO COCOK 3aHAI NpaBuIibHOE NOoNoXeHne B nogyLlueyke.
3. Haxatb Ha KHOMKY BK/1./BbIKI. MONOKOOTCOC HAa4YHET aBTOMaTUYECKU pa6OTaTb B peXnme Mmaccaxa

(CTI/IMyJ'IVIpOBaHVIH), MOXHO CMEHUTb YypOBE€Hb MaccCa)a npu NOMOLM KHOMOK YyBernn4eHua un

YMEHbLUEeHUA.
4. Korga rpyaHoe MOJT0KO NoTedeT, MOXXHO CMEHUTb PeXnM MaccaXka Ha HopMarbHOe nepekavynBaHne

NPV NOMOLLM KHOMKM BbIGOpa pexxunmMa 1 BbiIopaTb Cambiii NOAXOASALLMIA YPOBEHb.
BHMUMAHMUE: He ucnonb3oBaTtb NOCTOSSHHO MaKCMMarbHbIN YpOBEHb Nepekayku, BbibpaTb cambliii

KOoMdopTHLIV And Bac.
MpumevaHne: He GecnokonTecb, ecnv rpyaHoOe MOSIOKO He MoTevyeT cpasy. YCMOKOMTECb U
npogomxkante nepekavmBaTb. [lepBble HECKOMbKO pa3 Mpu MCMOMb30BaHWM MOMOKOOTCOCA,

BO3MOXHO, NpnaeTcd 3agatb pexxmum ©6ornee cunNbHOro BcacbiBaHUS, YTOObI rpyaHOe MOJ10KO NOTEKIO.
5. B 3aBucumocTu ot nHamsmayanbHoOro KOM(*)OpTa Bbl moxeTe pPewnTb NCNOJTb30BaThb PEXUM Oonee

CUNbHOIOo BCcacblBaHUA. Bcerga MoXXHO BEpHYTLCSA K pexxruMy 6ornee cnaboro BcacbiBaHUS.
6. Mo 3aBeplUEHUN CLUEXMBAHMSA BbIKIIOYUTE MOJIOKOOTCOC Mpu nomowm kHonku BKJT/BbIKIT un

aKKypaTHO CHATb KOpnyC MOJTIOKOOTCOCa C rpyan.
7. CHATb eMKoCTb C brioka npmBoaa, cobniogas COOTBETCTBYHOLLMNE MepPbl TMIrMeHbl. VMcnonb3oBaTtb

rpyoHOE MOIOKO N0 HasHaveHuto (KopmreHne pebeHka nnv xpaHeHuve).

8. CHsTb Griok npMBoAa 1 CUMMKOHOBYH MEMOpPaHY.

9. OuncTUTb OCTarnbHbIE UCMOMNb30BaHHbBIE YAaCTW MOFOKOOTCOCa B COOTBETCTBUM C YKa3aHUAMU B
pasgene «4ucTka u ge3avHekumnsa».

( XPAHEHME rPYOHOI O MOJIOKA )

MpepynpexaeHue: B uensx obecneyeHns rMrmeHbl XpaHWTb TOMbKO FPyAHOE MOIIOKO, KOTopoe
CLIEXXEHO OYMLLIEHHBIM M NPOAE3NHMULIMPOBAHHBIM MOSTOKOOTCOCOM.

- pyoHOe MOMoOKO MOXHO XpaHUTb B XONoAaurbHWUKE (He Ha ABepue) B TedeHue 48 yacoB. CuexeHHoe
rpyaHOE MOJIOKO HeobXxoamMmo cpasy e MOCTaBuTb B XonoaunbHuK. Ecnn Bel xpaHuTe monoko B
XOnoaurnbHUKe 1 Jo6aBnsieTe K HEMY B TEYEHUE HS, TO HY>XHO [00aBnATb TONLKO rPyAHOE MOJIOKO,
KOTOPOE CLEXEHO B NPOAE3UHMDULIMPOBAHHYO By ThINKY.

- Monoko MOXHO XpaHUTb B MOPO3UITbHOM KaMepe B TEYEHME TPeX MECSILIEB, ECITM OHO HaxXoaUTCS B
OEe3nHPULIMPOBaHHBIX ByTbINKax ¢ Ae3nHMULMPOBAHHBIM BUHTOBBIM KOMbLIOM U YNAOTHUTENbHBIM
auckom. NpukpennTb 3TUKETKY Ha BYThINKY, Ha KOTOPOW SICHO OTMEYeHa AaTta 1 BpeMs CLeXMBaHMUS,
CHavara ucnorb30BaTb CLIEXXEHHOE paHee rpyAHOE MOSOKO.

- Ecnn Bbl cobupaeTtechb KopMnTb pebeHka cLexeHHbIM MOSTIOKOM B TedeHue 48 YyacoB, TO ero MOXHO
XPpaHWTb B XONOAUNbHNUKE B COBpaHHON By ThInKe.

NPEAYNPEXOEHUE!

Bcerga cpa3sy nomeluaTh CLEXEHHOE MOMOKO B XONOAMITBHUK UM MOPO3WITbHYHO KaMepy.

XpaHuTb TONMbKO rpyaHOE MOSOKO, CLEXEHHOe Npoae3nHMULIMPOBAHHBIM MOMOKOOTCOCOM B
[e3MHULMPOBaHHbIE BYTbINKU.

Hukorga He 3aMopaxunBaTb Pa3MOPOXKEHHOE MOSIOKO.

Hwvkorga He nob6aBnsiTb HOBOE rPyAHOE MOSOKO ge 3aMOpPOXEHHOeE.




(YCTPAHEHME MONOMOK )

Mpo6nema: YyscTByeTcs 60mnb Npu MCNONb30BaHMM MONTOKOOTCOCA.

PeweHune: Bo3moxHasa npuunHa — YpeamepHoe BcacbiBaHue. HeT HeobxogumMocTu B NOMHONM cune
BaKkyyma, BblpaboTaHHOro MOfIokooTcocoMm. [lepBoHayanbLHO Mcnonb3oBaTh pexum «Maccax» ans
MaccaXHOWM CTUMYNSILUK, MOCIE YEro MOXHO MEPEKIIOYUTBCS Ha SKCMPECCHbIN pexum. Ecnun 6onum He
YMEHbLUAKTCSA, NPeKpaTUTe UCNOMb30BaTb MOIOKOOTCOC K 06paTUTECH K KOHCYNBTAHTY MO rpyaHOMY
BCKapMnvBaHuio. Ecnv MOnokooTcoc He CHUMAaEeTCs fnerko ¢ rpyam, TO MOXHO nNpepBaTh BaKyyMHYHO
CBSI3b, BCTABMASA Nanew Mexay rpyabto U MaccupyoLLen NoayLLIeYKon.

Mpo6nema: MonokooTcoc He paboTaer.

Pewenune: CHayana HyXHO NpoBepuTb NpaBUIIbHOCTb COOPKM MorokooTcoca. Ons 3awutbl oT
B3aMMHbIX MOMEX XPaHWTb ApYroe anekTpuyeckoe obopynoBaHWe - MOOUNbHBIN TenedoH unu
HoyTOyK, BAAnM oT MOMOKOOTCOCa BO BpeMs cLexmBaHust. YoeanTecs, 4To 6aTtapeiika sapsbkeHa.

Mpo6nema: He uyBCTBYETCS BCackbiBaHUeE.

PeweHune: NMpoBepuTb NpaBUbHOCTb COOPKM MOMOKOOTCOCA, BbIMOMHAS AEWCTBUS, YKa3aHHble B
pasgene «llogrotoBka K UCMOMb30BaHWO». Y6eauTbCHa, YTO KnanaHbl MpPaBWUibHO YCTAHOBIEHBI,
NPOBEPUTb NX Ha HaNM4ne NOBPEXAEHWIN Unn n3Hoca. Npn HeobxoaMMOCTM 3aMeHUTb KnanaH. Takke
Heobxoaumo ybeanTbest, UTO MOMOKOOTCOC NPaBUIbHO NPUKPENIIEH K rPYAV ANs MONyYeHus Bakyyma.
Mpo6nema: MonokooTcoc BCacbIBAET CHMLLKOM CUITBHO.

PeweHune: CnegoBaTh yKazaHUSAM HDKE, €CINN MOYYBCTBYETCS CMMLLKOM CUITbHOE BCacbiBaHME:
Y6eauTbCs, 4TO MCMOMNb3YHTCA TOMNBKO YacTW, PEKOMEH0BaHHbIE U3rOTOBUTENEM.

Y6eamTbecsi, YTO Ha MOJIOKOOTCOC MpUKpensieHa maccupylolasi noAylleyka: HeWcrnonb3oBaHue
MaccupyHoLLen NoayLLeYKN MOXET MPUBECTM K 4O0OPa30BaHmMI0 CMLLKOM 60rbLLoro o6bemMa BakyyMma.
Mpn ncnonb3oBaHUM MOIOKOOTCOCA BMEpBblE CHayana MOXHO MOYYBCTBOBAaTb CIIMLLUKOM CUINbHOE
BcacbIBaHue. PerynspHelie ynpaxHeHnst MoryT noMmoub. Ecnu npobnema He ycTpaHeHa, To obpatutech
K KOHCYFBTaHTY MO rpyAHOMY BCKapMITUBaHMIO.

(YCHOBI/IFI NOJIb3OBAHUA U XPAHEHI/IFD

He nogBepraTtb MOIOKOOTCOC BO3AEWCTBUIO MPSAMOrO COMHEYHOrO CBeTa, TaK Kak AnuTenbHoe
I'Ipe6bIBaHVIe Ha COSHUE MOXET MPUYMHUTL M3MEHEeHue LBeTa. XpaHUTb MOSIOKOOTCOC U ero
NPUHaONeXxHoCcTn B 6e30nacHOM, YNCTOM 1 CyXOM MecCTe.

Ecnn npubop xpaHuncst B ropsidei Unu XonogHoW cpefe, TO nepep Hayanom paboTbl HYXXHO
NOMECTUTb €ro B Cpedy MOofib30BaHUSi U OCTaBUTb, YTOObI OH AOCTWUI TemnepaTtypbl B npegenax
ycnoswuii nonb3osaHud (10 °C go 30 °C).

(TEXHUYECKWE CNELN®UKALINW)

1. BxogHoe HanpsixeHue ceT agantepa: AC 100-240V; 50/60Hz 0.2Amax;

2. BbixogHoe HanpsbkeHne agantepa: DC 5.0V, 5W,1.0A

3. HomuHanbHoe HanpsixkeHwne: 5.0V

4. HommHanbHbI Tok: 1000mAh

5.Nutnesas 6arapesa 3.7V 1100mAh

6. PukcmposaHHoe Bpems: 30 MUHYT

7. MowHocTb BcacbkiBaHus: 60mmhg - 150mmhg

8. YposeHsb wyma: <60dB

9. YcnoBus okpyxatoLlen cpeabl Ans pabotel: Temnepatypa 10-30 °C, OTHocuTenbHasi BMaXHOCTb
15%-93%, ATmocepHoe aasneHune 700-1060hpa

10. Ycnosusa okpyxatowein cpefbl Ana xpaHeHus:: Temnepatypa - 25-50 °C, OTHocutenbHas
BNaxHocTb 15%-93%, ATmocdepHoe aasneHue 700-1060hpa

11. Knacc IP: IPX0 (54




Pre upotrebe pumpe za grudi, pazljivo
procitajte ovo uputstvo za upotrebu i
saCuvaijte ga za buduéu upotrebu.

Vazne bezbednosn acije
Pre upotrebe pumpe za grudi, pazljivo procitajte ovo uputstvo za upotrebu i
sacuvajte ga za buducu upotrebu.

Svrha
Elektricna pumpa za dojke je dizajnirana da iscedi i sakupi maj¢ino mleko
iz grudi dojilja. Uredaj je namenjen jednom korisniku!

Kontraindikacije (SAVETI ZA BEZOPASNOST ) c €

UPOZORENJE! Nikada ne koristite pumpu za grudi dok ste trudni, jer
pumpanje moze izazvati porodaj.
Da biste sprecili povrede i oSteCenja, vazne napomene su objasSnjene
razliCitim simbolima. Simboli i njihova znacenja su sledeci:
UPOZORENJE! - oznaCava potencijalno opasne situacije koje, ako se ne
izbegnu, mogu dovesti do smrtiili ozbiljnih povreda.
PAZNJA! - ukazuje na potencijalno opasne situacije koje, ako se ne izbegnu,
mogu dovesti do lakSih iliumerenih povreda.

(UPOZORENJE)

Upozorenja zaizbegavanje gusenja, davljenjai povreda:

— Ne dozvolite deci il ku¢nim ljubimcima da se igraju sa pogonskom jedinicom, adapteromiili priborom.
— Nadgledajte decu da se ne igraju sa uredajem.

— Uvekiskljuc¢ite pumpu za dojke odmah nakon upotrebe.

— Ne ostavljajte pumpu za grudi bez nadzora dok je uklju¢ena.

— Ova pumpa za grudi nije namenjena za upotrebu od strane osoba (uklju€ujuci decu) sa smanjenim

fizi€kim, senzornim ili mentalnim sposobnostima ili nedostatkom iskustva i znanja. Takve osobe smeju
da koriste ovu pumpu samo ako su pod nadzorom ili su dobile instrukcije od osobe odgovorne za
njihovu bezbednost o tome kako da koriste uredaj.

Upozorenja da biste izbegli strujni udar i opekotine:

— Pre svake upotrebe proverite da li pumpa za grudi, ukljuujuéi adapter, ima znakove ostecenja.
Nemojte koristiti pumpu za grudi ako su adapter ili utikac oSteceni, ako ne rade ispravno, ili ako su
ispusteniili uronjeni u vodu.

— Koristite samo preporuceni adapter i navedeni napon da biste sprecili pregrevanje, ostecenje ili
nezgode adaptera.

— Ne dodirujte AC adapter i pumpu tokom grmljavine.

— Ne postavljajte pumpu/bateriju/AC adapter na direktnu sun€evu svetlost ili kiSu, blizu grejaca ili
drugih vruéih uredaja, na mesta izlozena ekstremno visokim ili niskim temperaturama, visokoj viaznosti

ili praSini.

— Nemojte stavljati teSke predmete na pumpu i ne ostetiti kabl ili utikac. Nemojte snazno istezati ili
uvrtati kabl. Uvek drzZite adapter naizmeni¢ne struje kada ga iskljuCujete. Uverite se da je utikac Cvrsto
umetnut u utiCnicu. Ne koristite utikac koji je Iabav®



— Ne dozvolite da se pumpa/baterija/AC adapter pokvase.

— Nemojte rastavljati ili modifikovati pumpu/bateriju/AC adapter. Ne bacajte bateriju u vatru i ne izlazite
je toploti.

— Odmah iskljucite adapter naizmenicne struje i uklonite bateriju i prestanite da koristite pumpu ako
primetite neprirodan miris, zagrevanje, promenu boje, deformaciju ili bilo $ta neobi¢no dok koristite ili
Cuvate pumpu.

Upozorenja za izbegavanje trovanja, infekcije i za odrzavanje higijene:

— |z higijenskih razloga, pumpa za maj¢ino mleko je namenjena za ponovnu upotrebu samo od strane
jednog korisnika.

— Pre svake upotrebe, ocistite, isperite i dezinfikujte sve delove pumpe, osim pogonske jedinice i
adaptera.

— Cuvaijte samo majgino mleko koje je iscedeno o&igéenom i dezinfikovanom pumpom.

— Nemojte koristiti pumpu za grudi ako se €ini da je silikonska dijafragma oStecenaiili neispravna.

— Ne Cistite delove pumpe antibakterijskim ili abrazivnim sredstvima za ¢iS¢enje.

Mere predostroznosti za izbegavanje problemai bolova u vezi sa grudima i bradavicama:

— Ne pokusSavajte da uklonite telo pumpe dok je pri€vr§éeno za dojku pomocu vakuuma. Iskljucite
jedinicu i raskinite vakuumsku vezu tako Sto Cete staviti prst izmedu grudi i levka za pumpu. Zatim
uklonite pumpicu iz grudi.

— Nikada ne koristite pumpu za grudi kada ste pospani ili pospani da biste izbegli nepaznju tokom
upotrebe.

— Uvekiiskljucite pumpu za grudi pre nego $to je izvadite iz grudi da biste oslobodili vakuum.

— Nikada ne koristite dodatke ili delove drugih proizvodaca ili one koje proizvodac nije izricito
preporucio. Ovo moze dovesti do kvara uredaja i moze uticati na elektromagnetnu kompatibilnost
(EMC). KoriS¢enje takvog priboraiili delova ponistava vasu garanciju.

— Nemojte pumpati duze od 5 minuta bez prekida ako ne izlazi maj¢ino mleko. PokuSajte da pumpate
udrugo dobadana.

— Ako proces postane veoma neprijatan ili bolan, prestanite da koristite pumpu i konsultujte svog
konsultanta za laktaciju.

— Ako vam stvoreni pritisak izaziva nelagodnost ili bol, iskljucite uredaj, prekinute vakuumsku vezu
tako 8to Cete staviti prstizmedu grudii tela pumpeiizvaditi pumpu iz grudi.

— Nikada nemoijte ispustati ili ubacivati strane predmete u otvore.

Upozorenja za spre¢avanije licnih povreda, oste¢enja proizvodai kvara:

— Ne dozvolite da adapteri pogonska jedinica dodu u kontakt sa vodom.

— Drzite adapter i pogonsku jedinicu dalje od vrucih povrSina da biste izbegli pregrevanje i deformaciju
ovih delova.

— Nikada ne stavljajte pogonsku jedinicu iliadapter u vodu, u masinu za pranje sudovaiili u sredstvo za
dezinfekciju.

— lako je pumpa za majCino mleko usaglaSena sa vazeéim direktivama o elektromagnetnoj
kompatibilnosti, i dalje moze biti osetljiva na jace emisije i/ili izazivati smetnje u radu druge opreme.
Ovo moze prouzrokovati da se pumpa za grudi iskljuci ili prede u rezim greSke. Da biste sprecili
medusobne smetnje, drzite drugu elektricnu opremu podalje od pumpe za grudi tokom mucenja
(pogledajte'Tehnicke informacije').

— U pogonskoj jedinici pumpe za grudi nema delova koje korisnik moze servisirati. Nije dozvoljena
modifikacija opreme. To ¢e ponistiti vasu garanciju.

— Nemojte ispustati ili udarati pumpu/AC adapter. Nemojte snazno pritiskati LCD ekran.
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— Pogonska jedinica i adapter ne zahtevaju CiScenje i sterilizaciju jer ne dolaze u kontakt sa maj¢inim
mlekom.

— Nikada ne koristite alkohol ili druge organske rastvarace za ¢iS¢enje pumpe.

— Nemoijte koristiti pumpu na nacin ili u druge svrhe osim onih opisanih u uputstvima. To moze dovesti
do nezgode ili oStecenja pumpe.

( DELOVI )
Slika 1: 5. Ventil - 2 kom.
1. Sigurnosni poklopac -1 kom. 6. Posuda -1 kom.
2. Silikonski jastuk za masazu - 1 kom. 7. Pumpa -1 kom.
3. Baza ventila - 1 kom. 8. USB kabl za napajanje - 1 kom.
4. Silikonska membrana - 1 kom. 9. Adapter -1 kom.

Ciséenje i dezinfekcija (PRIPREMA ZA UPOTREBU)

Pogonsku jedinicu i adapter nije potrebno Cistiti i dezinfikovati jer ne dolaze u kontakt sa maj€inim
mlekom. Pre prve upotrebe, odistite i dezinfikujte sve ostale delove pumpe za grudi. Ocistite ove
delove nakon svake sledec¢e upotrebe i dezinfikujte ih pre svake sledece upotrebe. Dobro osusite.
Paznja!: Osusite silikonsku membranu pre upotrebe da biste izbegli oStecenje motora.

Paznja!: Nikada ne potapajte pogonsku jedinicu ili adapter u vodu, u masinu za pranje sudova
ili u sredstvo za dezinfekciju, jer cete ih tako nepovratno ostetiti!

1. Potpuno rastavite pumpu. Takode uklonite ventil. Budite pazljivi kada uklanjate ventil i kada ga
Cistite. Ako se pokvari, pumpa za grudi nece raditi ispravno.

2. QOcistite sve delove osim pogonske jedinice i adaptera u toploj vodi sa malo blagog te¢nog
deterdzenta za pranje sudova, a zatim ih dobro isperite. Da biste ocistili ventil, nezno ga protrljajte
izmedu prstiju u toploj vodi sa malo te¢nog deterdZenta. Nemojte umetati predmete u ventil jer ga to
moze oStetiti.

Upozorenje! -Nemojte koristiti antibakterijskaili abrazivna sredstva za ¢iS¢enje.

Napomena: Obavezno ocistite i dezinfikujte relevantne delove pumpe za grudi. Pre rukovanja
ocCiscenim delovima dobro operite ruke!

Upozorenje! - Budite oprezni jer oCiS¢eni delovi mogu jos uvek biti vruc¢i. Po¢nite da sastavljate
pumpu za mleko tek kada se ocisc¢eni delovi ohlade.

Dugmad (Slika5) ( UPOTREBA )

A. Dugme za UKlj./Isklj.; B. Dugme za rezim; C. Smanjenje vakuuma; D. Povecanje vakuuma; E -
Indikator ja¢ine vakuuma;

Crvenalampa - Rezim masaze;

Plavo svetlo - Rezim odvoda;

Ljubi¢asta lampa - Kombinovanirezim;

Indikacija baterije kada je povezana na adapter za punjenje:

Zelena - baterija potpuno napunjena (stalno svetlo);

Narandzasta - Prose¢no punjenje baterije;

Crvena - slaba baterija;

Crvena - Trepcuci signal - minimalno punjenje baterije;

RAD BATERIJE

PAZNJA!!! Pre prve upotrebe, potpuno punite bateriju 8 sati bez prekida!

Povezite USB uti¢nicu kabla za napajanje na izlaz pumpe, a drugu stranu kabla za napajanje na
adapter, koji nije uklju€en u komplet uredaja.

Baterija je potpuno napunjena kada indikator svetli zeleno.

Vazno! Baterija se ne moze puniti duze od 24 sata.



MONTIRANJE PUMPE

1. Pritisnite silikonsku membranu na glavni ventil sa gornje strane. Cvrsto ga priévrstite oko ivice
pritiskom prstima da biste osigurali savr§eno zaptivanje. (slika 2)

2. Umetnite ventil u glavni ventil sa donje strane. Gurnite ventil $to je vise moguce tako da pokrije ivicu
osnove. (slika 2)

3. Pritisnuti sastavljenu bazu ventila na posudu tako da silikonska membrana bude u liniji sa otvorom
posude. Uverite se da je preklopna membrana évrsto pri¢vr§éena za ivicu posude. (slika 3)

4. Postavite silikonski sigurnosni jastuk, prethodno centrirajuci i pritiskajuci na posudu, tako da centar
jastuka pokriva otvor ventila, a periferija dobro zatvori ivicu posude. (slika 4)

5. Postavite pumpu u otvor posude i pritisnite. Uverite se da je pumpa dobro pri¢vr§éena za
posudul (slika 5) ( PODEéAVANJE)

Dugme za ukljucivanje/iskljucivanje - rezim masaze se automatski pokre¢e 2 minuta, a zatim
prelazi u rezime stiskanja. Podrazumevano , vreme pumpanja je 30 minuta, pumpa ¢e se automatski

iskljuciti nakon isteka vremena.
Dugme za promenu rezima - nakon uzastopnog pritiska na nazna¢eno dugme, rezimi poc€inju
sukcesivno da se menjaju u masazu, stiskanje i kombinovanje.

Kada se pumpa prvi put ukljuci, opste funkcije se automatski postavljaju na necujni rezim (slab rezim),
koji dvostrukim pritiskom na dugme za ukljucivanje / isklju¢ivanje automatski poja¢ava rezime pumpe,
zvucne i svetlosne indikatore. Osim toga, pumpa takode nudi ruéno povecanje ili smanjenje svakog
rezima u redosledu od 10 stepeni (odrazeno svetlosnom indikacijom), pomocu + ili—tastera.

Vazno: Nivo mleka u flasi ne sme da prede nivo ventila!

Ne brinite ako tok mleka iznenada prestane. Nastavite da pumpate mirno, ali ne duze od 5 minuta. Ako
ne izbacujete viSe mleka, pokusajte u neko drugo doba dana. Nije neophodno koristiti sve nacine rada,
ve¢ samo onaj koji vam je najugodniji. Pumpa se automatski isklju€uje nakon 30 min.

(KADA SE CEDI MLEKO)

Ako vam dobro ide sa dojenjem, preporucuje se (osim ako vas zdravstveni radnik/savetnik za dojenje
ne preporuci drugacije) da satekate dok se ne uspostavi raspored ispustanja mleka i dojenja (obi¢no
najmanje 2 do 4 nedelje nakon porodaja) pre nego $to po€nete da pravite sok.

lzuzeci:

— Ako u pocetku imate problema sa dojenjem, redovno ispumpavanje moze pomo¢i u izgradniji i
odrzavanju zaliha mleka.

— Ako cedite maj€ino mleko za svoju bebu da biste je nahranili u bolnici.

— Ako su va$e grudi nabrekle (bolne ili nate¢ene), moZzete iscediti malo maj¢inog mleka pre ili izmedu
hranjenja da biste ublaZili bol i pomogli vadoj bebi da lakSe zacepi.

—Ako suvam bradavice bolne ilinapukle, moZete odluciti da izdojite majcino mleko dok ne zarastu.

— AKo je beba privremeno razdvojena i Zelite da nastavite sa dojenjem kada ponovo bude sa vama,
dobro je daredovno cidite kako biste stimulisali oslobadanje maj¢inog mleka.

Morate da pronadete najbolje doba dana za cijedenje, na primer neposredno pre ili posle prvog dojenja
ujutru kada su vase grudi pune, ili posle dojenja ako beba nije uzela sve iz obe dojke. Ako ste se vratili
na posao, mozda ¢ete morati da stisnete pauze. KoriS¢enje pumpe za grudi zahteva vezbu i moze biti
potrebno nekoliko poku$aja da se savlada. Na srecu, elektri¢na pumpa za grudi Lorelli je jednostavna
za sklapanje i upotrebu, tako da ¢ete se uskoro na@uti narad sanjom.




(' KORISGENJE PUMPE ZAMLEKO )

1. Dobro operite ruke i uverite se da su vam grudi Ciste. Zauzmite jedan od dozvoljenih polozaja
prikazanih na slikama 9 i 10. Paznja, slika 11 prikazuje nepovoljne polozaje u kojima pumpa ne
radi kako treba i postoji moguénost osteéenja.

2, Pritisnite sklopljeno telo pumpe na dojku. Uverite se da je vaSa bradavica centrirana tako da masazni
jastuci¢ moze da stvori hermeticki zaptivac. Uverite se da vasa bradavica pravilno stoji u jastuci¢u.

3. Pritisnite dugme za ukljucivanje/isklju€ivanje. Pumpa za grudi automatski poc€inje da radi u rezimu
masaze (stimulacije) i mozete promeniti nivo masaze pomoc¢u dugmadi za povec¢anje i smanjenje.

4. Kada majcino mleko pote€e, mozZete promeniti rezim od masaze do normalnog ispumpavanja -
preko dugmeta za reZimiizabrati najudobniji nivo.

PAZNJA: Nemojte uvek koristiti maksimalan nivo pumpanja, samo izaberite najudobniji za vas.
Napomena: Ne brinite ako vam majcino mleko ne pote€¢e odmah. Budite mirni i nastavite da pumpate.
Prvih nekoliko puta kada koristite pumpu za grudi, mozda ¢ete morati da je podesite na jace usisavanje
da bi vase maj¢ino mleko moglo da tece.

5. U zavisnosti od vase licne udobnosti, mozda ¢ete odluciti da koristite jaci rezim usisavanja. Uvek se
mozete vratiti na nizi rezim usisavanja.

6. Kada zavrsite sa pumpanjem, isklju€ite pumpu pomoc¢u dugmeta Uklj./Isklj. i pazljivo uklonite telo
pumpe sa dojke.

7. Odvojite posudu od pogonske jedinice, postujuéi odgovarajuce higijenske mere. Koristite majcino
mleko kako je predvideno (hranjenje bebe ili skladistenje).

8. Uklonite pogonsku jedinicu i silikonsku membranu.

9. Ogistite ostale koris¢ene delove pumpe za majéino mleko prema uputstvima u odeliku ,Cigéenje i
dezinfekcija“.

(EUVANJE ISCEDENOG MLEKA)

Upozorenje: Cuvajte samo majéino mleko koje je iscedeno o&igéenom i dezinfikovanom pumpom da
biste obezbedili higijenu.

- Maj€ino mleko se moze Cuvati u frizideru (ne na vratima) do 48 sati. lzcedeno maj€ino mleko treba
odmah da se ohladi. Ako maj¢ino mleko ¢uvate u frizideru i dodajete mu tokom dana, dodajte samo
majc¢ino mleko koje je ocedeno u dezinfikovanoj flasici.

- Maj¢ino mleko moze da se ¢uva u zamrzivac¢u do tri meseca ako je u dezinfikovanim bocama sa
dezinfikovanim navojnim prstenom i zaptivnim diskom. Stavite etiketu na bocicu koja jasno oznacava
datumivreme kada ste ga iscedilii prvo koristite starije maj¢ino mleko.

- Ako ¢ete bebu nahraniti izcedenim maj¢inim mlekom u roku od 48 sati, mozZete ga Cuvati u frizideru u
sklopljenoj flasici.

UPOZORENJE!

Uvek stavite izdojeno majc¢ino mleko odmah u frizider ilizamrzivac.

Cuvajte samo majéino mleko koje je iscedeno dezinfikovanom pumpom za grudi u dezinfikovane
bocice.

Nikada ne zamrzavajte jednom odmrznuto majcino mleko.

Nikada nemojte dodavati novo majcino mleko u ve¢ zamrznuto majcino mleko.




(UKLANJANJE NEISPRAVNOSTI)

Problem: ose¢am bol kada koristim pumpu za grudi.

Resenje: Moguci uzrok je prekomerno usisavanje. Ne treba vam puna snaga vakuuma koju stvara
pumpa. U pocetku koristite rezim "Masaza" za stimulaciju masaze, a zatim mozete da predete na
ekspresni rezim. Ako se bol ne smiri, prestanite da koristite pumpu za grudi i konsultujte svog
konsultanta za laktaciju. Ako se pumpa ne skida lako sa dojke, mozete prekinuti vakuumsku vezu tako
Sto Cete staviti prstizmedu dojke i jastuci¢a za masazu.

Problem: Pumpa za grudi ne radi.

Resenje: Prvo proverite da li ste pravilno sastavili pumpu za grudi. Da biste sprecili medusobne
smetnje, drzite drugu elektri€nu opremu, poput mobilnog telefona ili laptopa, podalje od pumpe za grudi
dok se stisnete. Proverite dali je baterija napunjena.

Problem: Ne ose¢am usisavanje.

Resenje: Proverite da li ste pravilno sastavili pumpu za grudi prateéi korake u odeljku ,Priprema za
upotrebu®. Uverite se da su ventili pravilno postavljeni i proverite da li su osteceni ili istroSeni. Zamenite
ventil ako je potrebno. Takode, uverite se da je pumpa pravilno postavljena na dojku kako bi se stvorio
vakuum.

Problem: Pumpa previse sise.

Resenije: Sledite dolenavedena uputstva ako osetite prejako usisavanje pumpe za grudi:

Obavezno koristite samo delove koje preporucuje proizvodac.

Obavezno sastavite pumpu za grudi sa jastukom za masazu: ako ne koristite jastuk za masazu, moze
docido stvaranja prevelikog vakuuma.

Kada prvi put koristite pumpu za grudi, u poCetku ¢ete mozda osetiti prejako usisavanje. VeZbanje
moze pomoci. Ako problem i dalje postoji, konsultujte svog konsultanta za laktaciju.

(USLOVI ZA KORISCENJE | GUVANJE)
Drzite pumpu za grudi dalje od direktne sunceve svetlosti jer produzeno izlaganje suncu moze dovesti
do promene boje. Cuvajte pumpu za grudi i njenu dodatnu opremu na bezbednom, &istom i suvom
mestu.
Ako je uredaj Cuvan u toplom ili hladnom okruzenju, stavite ga u okruzenje u kome se koristi i ostavite
da dostigne temperaturu u granicama uslova kori§éenja
(10°C do 30 °C) pre rukovanja.

(TEHNICKE SPECIFIKACIJE )
1. Ulazni napon mreze adaptera: AC 100-240V; 50 /60Hz 0.2 Amak;
2. Izlazni napon adaptera: DC5.0V,5V, 1.0A
3. Nazivninapon: 5.0V
4. Nazivnastruja: 1000 mAh
5. Litijumska baterija 3.7 V 1100 mAh
6. Fiksnovreme: 30 minuta
7. Snaga usisavanja: 60 mmhg--150 mmhg
8. Nivo buke: <60dB
9. Uslovi radnog okruzenja: temperatura 10-30 °C, relativna vlaznost 15%-93%, atmosferski pritisak
700-1060 hpa
10. Uslovi okruzenja za skladiStenje: Temperatura -25-50 °C, Relativha vlaznost 15%-93%,
Atmosferski pritisak 700-1060 hPa
11. 1P klasa: IPKSO0.
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A mellszivé hasznalata el6tt figyelmesen
Ivassa el ezt a hasznalati utmutatot, és
orizze meg késobbi hasznalatra.

Fontos biztonsagi tudnivalok

A mellszivé hasznalata el6tt figyelmesen olvassa el ezt a hasznalati
utmutatot, és 6rizze meg késébbi hasznalatra.

Rendeltetése

Az elektromos mellszivot gy tervezték, hogy kifejtse és 6sszegylijtse az
anyatejet a szoptatd nék melleibdl. A készillék egy felhasznald szamara

készillt! (BIZTONSAGI TANACSOK )
Ellenjavallatok

FIGYELMEZTETES! Soha ne hasznalia a mellszivét terhesség alatt, mert a
mellszivé szilést valthat ki.

A sérilések és karok elkeriilése érdekében a fontos megjegyzéseket kiilénb6zo
szimbolumokkal magyarazzuk el. Aszimbdlumok és jelentésik a kévetkezo:
FIGYELMEZTETES! — potencialisan veszélyes helyzeteket jelez, amelyek, ha nem
kerulik el, halalt vagy sulyos sértlést okozhatnak.

FIGYELEM! - potencialisan veszélyes helyzetet jelez, amely, ha nem keriilik el,
kénnyl vagy kézepes sérilést okozhat.

(FIGYELMEZTETES )
Figyelmeztetések a fuldoklas, megfojtas és sériilés elkeriilésére:
— Ne engedje, hogy gyerekek vagy haziallatok jatsszanak a meghajtéegységgel, az adapterrel vagy a
tartozékokkal.
— Vigyazzon a gyerekekre, hogy ne jatsszanak a készulékkel.
— Hasznalat utan mindig azonnal htiizza ki a mellszivot a konnektorbol.
— Ne hagyjafeltgyelet nélkiil a mellszivét, amig csatlakoztatva van a konnektorban.
—Ezt a mellszivét nem hasznalhatjak olyan személyek (beleértve a gyermekeket is), akik csékkent
fizikai, érzékszervi vagy mentalis képességekkel rendelkeznek, vagy nem rendelkeznek tapasztalattal
és ismeretekkel. Az ilyen személyek csak akkor hasznélhatjdk ezt a mellszivét, ha a biztonsagukeért
felels személy felligyeli 8ket, vagy ha a késziilék hasznalatara oktatta 6ket.
Figyelmeztetések az aramiités és égési sériilések elkeriilésére:
— Minden hasznalat el6tt ellenérizze a mellszivét, beleértve az adaptert is, nincs-e rajta sérilés. Ne
hasznalja a mellszivot, ha az adapter vagy a csatlakozo sérilt, ha nem miikédik megfeleléen, vagy ha
leesett vagy vizbe merdilt.
— Csak az ajanlott adaptert és meghatarozott feszlltséget hasznalja, hogy elkerilje az adapter
tulmelegedését, karosodasat vagy baleseteit.
— Ne érintse meg a halézati adaptert és a mellszivét zivatar idején.
— Ne helyezze a mellszivét/akkumulatort/AC adaptert k6zvetlen napfénynek vagy esének, flitétestek
vagy mas forré készilékek kozelébe, olyan helyre, ahol rendkivil magas vagy alacsony
hémérsékletnek, magas paratartalomnak vagy pornak van kitéve.
— Ne helyezzen nehéz targyakat a mellszivora, és ne sértse meg a kabelt vagy a csatlakozo6t. Ne
feszitse vagy csavarja er6sen a kabelt. Mindig tartsa a halozati adaptert, amikor kihGizza a
konnektorbdl. Gydz8djon meg arrdl, hogy a dugbé szorosan be van dugva a konnektorba. Ne
hasznaljon meglazult csatlakoz6t. U613




— Ne hagyja, hogy a mellszivé /akkumulator /AC adapter nedves legyen.

— Ne szerelje szét és ne modositsa a mellszivét/akkumulatort/AC adaptert. Az akkumulatort ne dobja
tlizbe, és ne tegye ki h6hatasnak.

— Azonnal huzza ki a halozati adaptert, vegye ki az akkumulatort, és hagyja abba a mellszivo
hasznalatat, ha a mellszivd hasznalata vagy tarolasa soran természetellenes szagot, felmelegedést,
elszinez&dést, deformaciot vagy barmi szokatlant észlel.

Figyelmeztetések a mérgezés, fertézés elkerlilésére és a higiénia biztositasara:

— Higiéniai okokbdl a mellszivo csak egy felhasznalé altaliismételt hasznalatra szolgal.

— Minden hasznalat elétt tisztitsa meg, Oblitse le és fert6tlenitse a mellszivd minden részét, kivéve a
meghajtéegységet és az adaptert.

— Csak tisztitott és fertétlenitett mellszivéval lefejt anyatejet taroljon.

— Ne hasznalja a mellszivét, ha a szilikon membran sériltnek vagy hibasnak tlinik.

— Nettisztitsa a mellszivo alkatrészeit antibakterialis vagy surold hatasu tisztitoszerekkel.
Figyelmeztetések a mellekkel és mellbimbdkkal kapcsolatos problémak és fajdalmak
elkeriilésére:

—Ne kisérelje meg eltavolitani a mellszivé testét, amig az vdkuum segitségével a mellhez van
rogzitve. Kapcsolja ki a késziiléket, és szakitsa meg a vakuumcsatlakozast ugy, hogy ujjat a mellkasa
és amellszivo télcsére kdzé helyezi. Ezutan tavolitsa el a mellszivét a mellrél.

— Soha ne hasznalja a mellszivét, ha almos vagy aludni szeretne, hogy elkeriilje a hasznalat k6zbeni
figyelmetlenséget.

— Mindig kapcsolja ki a mellszivét, miel6tt eltdvolitana a mellrdl, hogy felszabaduljon a vakuum.

— Soha ne hasznaljon mas gyartok tartozékait és alkatrészeit vagy a gyarto altal kifejezetten nem
ajanlott tartozékokat vagy alkatrészeket. Ez a késziilék hibas mikddését okozhatja, és befolyasolhatja
az elektromagneses kompatibilitast (EMC). Az ilyen tartozékok vagy alkatrészek hasznalata
érvényteleniti a garanciat.

— Ne pumpadljon 5 percnél tovabb megallas nélkil, ha nem folyik ki az anyatej. Prébalkozzon a
mellszivéval a nap masik szakaszaban.

— Ha a folyamat nagyon kényelmetlenné vagy fajdalmassa valik, hagyja abba a mellszivé hasznalatat,
és forduljon szoptatasi tanacsadojahoz.

— Ha a kialakult nyomas kellemetlenséget vagy fajdalmat okoz, kapcsolja ki a késziiléket, sziintesse
meg a vakuumot ugy, hogy ujjat a mell és a mellszivo teste k6zé helyezi, és vegye ki a mellszivét a
mellébdl.

— Soha ne ejtsen le vagy helyezzen be idegen targyat a nyilasokba.

( FIGYELEM )

Figyelmeztetések a személyi sériilések, a termék karosodasanak és hibas miikédésének
elkeriilésére:

— Ne engedje, hogy az adapter és a meghajtoé egység vizzel érintkezzen.

— Tartsa tavol az adaptert és a meghajtdegységet a forré fellletektél, hogy elkerilje ezen alkatrészek
tulmelegedését és deformalddasat.

— Soha se helyezze a meghajtbegységet vagy az adaptert vizbe, mosogatégépbe vagy fertétlenitd
készulékbe.

— Bar a mellszivd megfelel a vonatkozé elektromagneses kompatibilitasi iranyelveknek, mégis
érzékeny lehet az erésebb sugarzasokra és/vagy interferenciat okozhat mas berendezésekben. Ez a
mellszivd leallasat vagy hibaizemmaddba valtasat okozhatja. A kdlcsénds interferenciak elkerllése
érdekében az egyéb elektromos berendezéseket tartsa tavol a mellszivotdl a lefejtés alatt (lasd
»,MUszakiinformaciok”).

— A mellszivé meghajtd egységében nincsenek felhasznalé altal javithato alkatrészek. A berendezés
maodositasa nem megengedett. Ha igy tesz, a garancia érvényét veszti.

— Ne ejtse le vagy Usse meg a mellszivot/ AC ad&;ert. Ne nyomja meg erdsen az LCD-kijelz6t.




- A meghajté egység és az adapter nem igényel tisztitast és sterilizalast, mivel nem érintkeznek az
anyatejjel.

- Soha se hasznaljon alkoholt vagy mas szerves olddszert a mellszivo tisztitasahoz.

- Ne hasznalja a szivattyut az atmutatdban leirtaktél eltéré modon vagy célra. Ez balesethez vagy a

szivattyu karosodasahoz vezethet. z
1. Kép: ( ALKATRESZEK )

5. Szelep -2db.
1. Biztonsagi sapka -1db. 6. Edény -1db.
2. Szilikon masszazsparna -1db. 7. Szivattyu -1db.
3. Szelep alapja - 1db. 8. USB tapkabel -1db.
4. Szilikon membran -1db. 9. Adapter -1db.

(ELOKESZITES A HASZNALATRA )
Tisztitas és fert6tlenités
A meghajtéegységet és az adaptert nem kell tisztitani és fertétleniteni, mivel nem érintkeznek az
anyatejjel. Az elsd hasznalat el6tt tisztitsa meg és fertétlenitse a mellszivd 6sszes tobbi részét. Minden
tovabbi hasznalat utan tisztitsa meg ezeket az alkatrészeket, és minden tovabbi hasznalat el6tt
fert6tlenitse 6ket. Jol szaritsa meg. Figyelem! Hasznalat el6tt szaritsa meg a szilikon membrant,
hogy elkeriilje amotor karosodasat.
Figyelem! Soha ne meritse a meghajtéegységet vagy az adaptert vizbe, mosogatégépbe vagy
fertétlenitékésziilékbe, mert ez véglegesen karositja azokat!
1. Szerelje szét teljesen a mellszivét. Tavolitsa el a szelepetis. Legyen 6vatos a szelep eltavolitasakor
éstisztitasakor. Ha eltorik, a mellszivo nem fog megfeleléen miikadni.
2. Tisztitsa meg az 6sszes alkatrészt, kivéve a meghajtéegységet és az adaptert, forré vizben, kevés
enyhe folyékony mosogatészerrel, majd alaposan &blitse le. A szelep tisztitasahoz finoman dérzsélje
meg az ujjai kézott egy kevés folyékony mososzeres meleg vizben. Ne helyezzen targyakat a
szelepbe, mert ez karosithatja azt.
Figyelmeztetés! - Ne hasznaljon antibakterialis vagy surol6 hatasu tisztitoszereket.
Megjegyzés: Ugyelijen arra, hogy megtisztitsa és fert6tlenitse a mellszivd megfelelé részeit. A
megtisztitott alkatrészek kezelése el6tt alaposan mosson kezet!
Figyelmeztetés! - Legyen 6vatos, mert a megtisztitott részek még forrék lehetnek. Csak akkor

kezdje el amellszivo 6sszeszerelését, ha a megtisztitott részek lehiilnek.
Gombok (5. kép) ( HASZNALAT )

A. BE/KI gomb; B. Uzemmoéd gomb ;C. Vakuumcsokkentés; D. A vakuum ndvelése; E -
Vakuumerésség-jelzo;

Piros fény - Masszazs mod;

Kék fény — Lefejtés maod;

Lila fény - Kombinalt méd;

Akkumulator jelzés a téltéadapterhez csatlakoztatva:

Z6ld - Teljesen feltoltétt akkumulator (allando fény);

Narancssarga - Atlagos akkumulator toltottség;

Piros - Alacsony akkumulator tolt6ttség;

Piros - Villogé jel - minimalis akkumulatortéltés;

AKKUMULATOR MUKODESE

FIGYELEM!!! Az els6 hasznalat el6tt toltse fel teljesen az akkumulatort 8 o6ran keresztiil

megszakitas nélkiil!

Csatlakoztassa a tapkabel USB végét a mellszivo aljzataba, a tapkabel masik végét pedig az
adapterhez, amely nem tartozéka az egységnek.

Az akkumulator teljesen fel van téltve, amikor a jelz6 folyamatosan zéldre valt.

Fontos! Az akkumulator nem téltheté 24 6ranal tovabb.



AMELLSZiVO OSSZESZERELESE

1. Nyomja a szilikon membrant a f6 szelephez a felsé oldalrél. Régzitse szorosan a széle korll ugy,
hogy ujjaival lenyomja a tokéletes tdmités erdekében. (2. kép)

2. Helyezze be a szelepet a f6szelepbe alulrél. Tolja be a szelepet, amennyire csak lehetséges, hogy
azfedje az alap szélét. (2. kép)

3. Nyomja az &sszeszerelt szelepalapot az edényhez ugy, hogy a szilikon membran egy vonalba
keriljon az edény nyilasaval. Gy6z6djon meg arrél, hogy a szelep membranja szilardan régzitve van
azedény széléhez. (3.kép)

4. Helyezze el a szilikon biztonsagi parnat, elére kdzpontositva és az edényhez nyomva ugy, hogy a
parna kdzepe lefedje a szelepnyilast, a perem pedig jol lezarja az edény szélét. (4. kép)

5. Helyezze a mellszivot az edény nyilasaba, és nyomja meg. Gy6z6djon meg arrél, hogy a
mellszivo jol van rogzitve az edényhez! (5. kép)

(BEALLITASOK)
BE/KI gomb — A masszazs Uzemmod 2 percig automatikusan elindul, majd atvalt lefejtés
Uzemmodra. Alapértelmezés szerint a lefejtési id6 30 perc, a mellszivo automatikusan kikapcsol az id6é

letelte utan.
Uzemmadvaltd gomb —a jelzett gomb egymas utani megnyomasa utan a mdédok egymas utan
valtanak masszazsra, lefejtésre és kombinalasra.

Amellszivo elsd bekapcsolasakor az altalanos funkcidok automatikusan néma tizemmaédba kapcsolnak
(gyenge mod), amely a be/ki gomb kétszeri megnyomasaval automatikusan felerésiti a mellszivo
Uzemmodokat, hang- és fényjelzéket. Ezen tulmenéen a mellszivé az egyes tizemmodok manualis
novelését vagy csokkentését is lehetévé teszi 10 fokos nagysagrendben (fényjelzéssel tikrozve), a +
vagy —gombok segitségével.

Fontos: A palackban lévé tej szintje nem haladhatja meg a szelep szintjét!

Ne aggddjon, ha a tej folyasa hirtelen leall. Nyugodtan folytassa a pumpalast, de legfeljebb 5 percig. Ha
nem ad le tdbb tejet, probalkozzon méas napszakban. Nem sziikséges minden munkamédot hasznalni,
csak azt, amelyik a legkényelmesebb az On szamara. A mellszivd 30 perc elteltével automatikusan

kikapcsol. (MIKOR KELL LEFEJTENI AZ ANYATEJET)

Ha jol halad a szoptatassal, ajanlatos (kivéve, ha egészségligyi szakembere/szoptatasi tanacsadoja
masképp javasolja), hogy varja meg, amig a tejkibocsatasi és szoptatasi Utemterv létrejon (altalaban
legalabb 2-4 héttel a sziilés utan), miel6tt elkezdené az anyatej lefejtését.

Kivételek:

— Ha eleinte gondjai vannak a szoptatassal, a rendszeres szivattylzas segithet a tejellatas
felépitésében és fenntartasaban.

— Hakifejti az anyatejet, hogy etesse az On babat a korhazban.

— Ha a mellei duzzadtak (fajdalmasak vagy duzzadtak), az szoptatas el6tt vagy kdzétt lefejhet egy kis
anyatejet, hogy enyhitse a fajdalmat, és segitse a baba kénnyebb felkapaszkodasat.

— Ha a mellbimbdéi fajnak vagy megrepedtek, donthet ugy, hogy lefejti az anyatejet, amig meg nem

gyogyulnak.
— Ha a baba atmenetileg el van valasztva, és szeretné folytatni a szoptatast, amikor visszatért Onhéz,

j6 6tlet, harendszeresen lefejti az anyatejet, hogy serkentse a tejellatast.
Meg kell talalnia a nap legmegfelelébb idépontjat a lefejtésre, példaul kbzvetlenil az elsé szoptatas

el6tt vagy utan reggel, amikor a mellei tele vannak, vagy szoptatas utan, ha a baba nem vett ki mindent
mindkét mellbél. Ha visszatért a munkaba, el6fordulhat, hogy sziinetek soran kell az anyatejet lefejteni.
A mellszivd hasznalata gyakorlast igényel, és eltarthat néhany prébalkozasra, hogy raszokjon a
dologra. Szerencsére a Lorelli elektromos mellszivé kdnnyen dsszeszerelhetd és hasznalhato, igy
hamar megszokja. 64 ]



(A MELLSZIVO HASZNALATA )

1. Mossa meg alaposan a kezét, és ellenérizze, hogy a mellei tisztdk-e. Vegye ki a 9. és 10. képen
lathatd megengedett helyzetek egyikét. Figyelem: a 11. kép azokat a kedvezétlen helyzeteket
mutatja, amelyekben a szivattyid nem miikédik megfelel6en, és fennall a karosodas lehetésége.
2. Nyomja az dsszeszerelt mellszivotestet a melléhez. Ugyeljen arra, hogy a mellbimboja kézépen
legyen, hogy a masszazsparna légmentesen zarjon. Gy6z6djén meg arrél, hogy a mellbimboja

megfeleléen illeszkedik a parnaba.

3. Nyomja meg a be/ki gombot. A mellszivé automatikusan elkezd dolgozni masszazs (stimulacios)
tizemmaodban, és a masszazsszintet a ndveld és csdkkentd gombokkal modosithatja.

4. Amikor kifolyik az anyatej, az izemmaddot atvalthatja masszazsrél normal lefejtésre a méd gombbal,
és kivalaszthatja a legkényelmesebb szintet.

FIGYELEM: Ne mindig a maximalis lefejtési szintet hasznalja, csak valassza ki az Onnek
legkényelmesebbet.

Megjegyzés: Ne aggodjon, ha az anyatej nem folyik ki azonnal. Maradjon nyugodt és pumpaljon
tovabb. Az elsd néhany alkalommal, amikor hasznalja a mellszivét, el6fordulhat, hogy erésebb szivasi
beéllitasra kell allitania, hogy az anyatej folyjon.

5. Személyes kényelmétdl fiiggéen donthet Ugy, hogy erésebb szivasi médot hasznal. Mindig
visszakapcsolhat alacsonyabb szivas izemmédra.

6. Ha vegzett a lefejtéssel, kapcsolja ki a mellszivot az BE/KI gombbal, és dvatosan tavolitsa el a
mellszivo testét a mellérdl.

7. A megfeleld higiéniai intézkedések betartasaval valassza le a talat a meghajté egységrél. Az
anyatejet rendeltetésszerlien hasznalja (csecsemd taplalasa vagy anyatej tarolasa).

8. Tavolitsa el a meghajté egységet és a szilikon membrant.

9. Tisztitsa meg a mellszivo tébbi hasznalt alkatrészét a "Tisztitas és fertétlenités" részben leirtak
szerint.

(AZ ANYATEJ TAROLASA)

Figyelmeztetés: Csak tisztitott és fertétlenitett mellszivoval lefejtett anyatejet taroljon a higiénia
biztositasa érdekében.

- Az anyatej a hitészekrényben (nem az ajtéban) tarolhat6 legfeljebb 48 oraig. A lefejtett anyatejet
azonnal h(itészekrénybe kell helyezni. Ha az anyatejet h(it6szekrényben tarolja, és napkdzben
hozzaadja, csak fertétlenitett lvegben lefejtett anyatejet adjon hozza.

- Az anyatej a fagyasztéban legfeljebb harom honapig tarolhatd, ha sterilizalt, csavaros gydrtvel és
zarokoronggal ellatott, sterilizalt palackokban van. Helyezzen egy cimkét az Uvegre, amelyen jol
lathat6 a lefejtés datuma és ideje, és elszor hasznalja a régebbi anyatejet.

- Ha 48 o¢ran belll a lefejt anyatejjel eteti a babat, akkor Osszeszerelt Uvegben tarolhatja a
hitészekrényben.

FIGYELMEZTETES!

Mindig azonnal tegye be a lefejt anyatejet a hlitészekrénybe vagy a fagyasztoba.

Csak fertétlenitett mellszivéval lefejtett anyatejet taroljon fert6tlenitett Givegekbe.

Sohane fagyassza le az egyszer felengedett anyatejet.

Soha ne adjon Uj anyatejet a mar lefagyasztott anyatejhez.

[ 65



( HIBAELHARITAS )
Probléma: F4jdalmaim vannak a mellszivo hasznélata kbzben.
Megoldas: Lehetséges ok a tulzott szivas. Nincs szilksége a mellszivo altal keltett vakuum teljes
erejére. Kezdetben hasznalja a "Masszazs" médot masszazsstimulaciohoz, majd vélthat lefejtés
Uzemmodra. Ha a fajdalom nem enyhdl, hagyja abba a mellszivo hasznalatat, és forduljon szoptatasi
tanacsadojahoz. Ha a mellszivé nem jon le kénnyen a mellrdl, megtérheti a vakuumot ugy, hogy ujjat a
mell és a masszazsparna kdzé helyezi.

Probléma: Amellszivé nem makddik.

Megoldas: El6szor ellendrizze, hogy megdfeleléen szerelte-e 6ssze a mellszivot. A kdlcsdnds
interferencia elkerllése érdekében az egyéb elektromos berendezéseket, példaul mobiltelefont vagy
laptopot tartsa tavol a mellszivotdl, mikdzben anyatejet lefejti. Ellenérizze, hogy az akkumulator fel van-
etodltve.

Probléma: Nem érzek szivast.

Megoldas: Ellendrizze, hogy megfeleléen szerelte-e 6ssze a mellszivét az El6készités a hasznalatra”
részben leirtak szerint. Gy6z6djén meg arrél, hogy a szelepek megfeleléen illeszkednek, és
ellenérizze, hogy nincsenek-e sériilések vagy kopasok. Cserélie ki a szelepet, ha szikséges.
Gy6z6djon meg arrdlis, hogy a mellszivét megfeleléen helyezte a mellre, hogy vakuumot hozzon létre.
Probléma: Amellszivo tul erésen szivja.

Megoldas: Kévesse az alabbi utasitasokat, ha tul erés szivast érez a mellszivobol:

Ugyelien arra, hogy csak a gyarté altal javasolt alkatrészeket hasznaljon.

Ugyeljen arra, hogy a mellszivot a masszazsparnaval szerelje 6ssze: ha nem hasznélja a
masszazsparnat, tul sok vakuum keletkezhet.

Amikor el6sz6r hasznélja a mellszivot, el6szor tul erés szivast érezhet. A gyakorlat segithet. Ha a
probléma tovabbra is fennall, forduljon az On szoptatasi tanacsaddjahoz.

HASZNALATI ES TAROLASI FELTETELEK )

Tartsa tavol a mellszivét a kézvetlen napfénytdl, mivel a hosszan tarté napsugarzas elszinezédést
okozhat. Tarolja a mellszivét és tartozékait biztonsagos, tiszta és szaraz helyen.

Ha a készlléket meleg vagy hideg kérnyezetben taroltédk, helyezze a hasznalati kérnyezetbe, és
tizembe helyezés el6tt hagyja, hogy a hasznalati feltételek hatarain belili hémeérsékletet érje el (10 °C

65 30°Ckoz0t). ( MUSZAKI ADATOK )

1. Adapter hal6zati bemeneti fesziiltség: AC 100-240V; 50/60Hz 0.2Amax;

2. Adapter kimenetifeszultsége: DC 5.0V, 5W,1.0A

3. Névleges fesziltség: 5,0V

4. Névleges aram: 1000 mAh

5. Litium akkumulator 3.7V 1100mAh

6. Rdgzitettidd: 30 perc

7. Szivasi teljesitmény: 60mmhg--150mmhg

8. Zajszint: <60dB

9. Munkakérnyezeti feltételek: Hémérséklet 10-30 °C, Relativ paratartalom 15%-93%, Légkori nyomas
700-1060hpa

10. Tarolasi kérnyezeti feltételek: Hémérséklet -25-50 °C, Relativ paratartalom 15%-93%, Légkoéri
nyomas 700-1060hPa

11.IP osztaly: IPXO0. 66 )




PERPARA SE TE PERDORNI EOM E E GJIRIT

LEXONI ME KUJDES KETE.UDHEZI

PERDORIMIT DHE £ MBAJEN] PER REFE
TE ARDHMEN.

Informacion i réndésishém sigurie

Pérpara se té pérdorni pompén e gjirit, lexoni me kujdes kété udhézim pérdorimi
dhe mbajeni pér referencé né té ardhmen.

E destinuar pér:

Pompa elektrike e gjirit éshté e destinuar pér té thithur dhe mbledhur quméshtin
e gjirit nga gjinjté e grave né gji. Pajisja éshté e destinuar pér njé pérdorues!

(_LKESHILLA SIGURIE ) C €
Kundérindikimet

PARALAJMERIM! Asnjéheré mos pérdorni pompén e gjirit gjaté shtatzénisé, pasi
pompimi mund té shkaktojé lindje.

Pér té parandaluar Iéndimet dhe démtimet, udhézimet e réndésishme shpjegohen
duke pérdorur simbole té ndryshme. Simbolet dhe kuptimet e tyre jané si mé poshté:
PARALAJMERIM! — tregon situata potencialisht té rrezikshme té cilat, nése nuk
shmangen, mund té rezultojné né vdekje ose Iéndime té rénda.

KUJDES! - tregon situata potencialisht té rrezikshme té cilat, nése nuk shmangen,
mund té rezultojné né IEndime té lehta ose mesatare.

( PARALAJMERIM )

Paralajmérime pér té shmangur zénie né gélltisja, mbytjen dhe Iéndimet:

— Mos lejoni fémijét ose kafshét shtépiake té luajné me bllokun e 18vizjes sé aparatit, pérshtatésin ose
aksesorét;

— Mbikéqyrni fémijét qé t&é mos luajné me pajisjen;

— Gjithmoné shkygni pompén e gjirit menjéheré pas pérdorimit;

— Mos e lini pompén e gjirit t& pambikéqyrur ndérkohé gé éshté né prizé;

— Kjo pompé gjiri nuk &shté e destinuar pér t'u pérdorur nga persona (duke pérfshiré fémijét) me aftési
té kufizuara fizike, shqisore ose mendore ose mungesé pérvoje dhe njohurie. Persona té tillé mund ta
pérdorin kété pompé gjiri vetém nése mbikéqyren ose sé jané té& udhézuar nga njé person pérgjegjés
pér siguriné e tyre se sita pérdorin pajisjen.

Paralajmérime pér t€ shmangur goditjet elektrike dhe djegiet:

— Para ¢do pérdorimi, kontrolloni pompén e gjirit, duke pérfshiré dhe pérshtatésin, pér shenja démtimi.
Mos e pérdorni pompén e gjirit nése pérshtatési ose spina jané t& démtuara, nése nuk funksionon si¢
duhet, ose nése ka réné ose éshté zhytur né ujé;

— Pérdorni vetém pérshtatésin e rekomanduar dhe tensionin e specifikuar pér té& parandaluar
mbinxehjen e pérshtatésit, démtimin ose aksidenteve;

— Mos e prekni pérshtatésin AC dhe pompén gjaté stuhive me rrufe;

— Mos e vendosni pompén/bateriné/pérshtatésin AC né rrezet té drejté pér drejta té diellit ose shiun,
prané ngrohésve ose pajisjeve té tjera t& nxehta, né vende té ekspozuara ndaj temperaturave
jashtézakonisht té larta ose té uléta, lagéshtisé sé larté ose vende me pluhur;

— Mos vendosni objekte té rénda mbi pompé dhe mos démtoni kabllon ose spinén. Mos e térhigni ose e
pérdridhni fort kabllon. Mbajeni gjithmoné pérshtatésin AC kur e shképutni até nga kontakti elektrik.
Sigurohuni qé spina té jeté futur fort né priz€. Mos pérdorni prizé€ qé éshté e lirshme;




— Mos lejoni q& pompa/bateria/pérshtatési AC té lagen;

— Mos e gmontoni ose modifikoni pompén/bateriné/pérshtatésin AC. Mos e hidhni bateriné né zjarr
dhe mos e ekspozoni né nxehtési;

— Shkygni menjéheré pérshtatésin AC dhe higni bateriné dhe ndaloni pérdorimin e pompés nése
véreni njé eré té panatyrshme, ngrohje, ¢cngjyrosje, deformim ose ndonjé gjé té pazakonté gjaté
pérdorimit ose ruajtjes sé pompés;

Paralajmérime pér té shmangur helmimin, infeksionin dhe pér té siguruar higjienén:

— Pér arsye higjienike, pompa e quméshtit té gjirit Eshté e destinuar pér pérdorim té pérséritur vetém
nga njé pérdorues;

— Para ¢do pérdorimi, pastroni, shpélani dhe dezinfektoni té gjitha pjesét e pompés, pérveg blloku i
lévizjes dhe pérshtatésit;

— Ruani vetém quméshtin e gjirit gé éshté derdhur me njé pompé té pastruar dhe té dezinfektuar; —
Mos pérdorni pompén e gjirit nése diafragma e silikonit duket e démtuar ose me defekte;

— Mos i pastroni pjesét e pompés me agjenté pastrimi antibakterial ose gérryes.

Paralajmérime pér té€ shmangur problemet dhe dhimbjet gé lidhen me gjinjté dhe thithkat:

— Mos u pérpigni té higni trupin e pompés kur éshté ngjitur né gjoks me vakum. Fikni aparatin dhe
prishni lidhjen e vakuumit duke vendosur njé gisht midis gjoksit tuaj dhe hinkés sé pompés. Pastaj
higni pompén nga gjoksi;

— Asnjéheré mos e pérdorni pompén e gjirit kur jeni té pérgjumur ose ju fle pér t& shmangur
moskujdesjen gjaté pérdorimit;

— Gjithmoné fikni pompén e gijirit pérpara se ta higni até nga gjoksi pér té liruar vakuumin;

— Asnjéheré mos pérdorni aksesoré ose pjesé nga prodhues té tjeré ose gé nuk rekomandohen né
ményré specifike nga prodhuesi. Kjo mund té shkaktojé mosfunksionim té aparatit dhe mund té
ndikojé né pérputhshmériné elektromagnetike (EMC). Pérdorimi i aksesoréve ose pjeséve té tilla do
té anulojé garanciné tuaj;

— Mos pomponi pér mé shumé se 5 minuta pa ndérprerje nése nuk del qumésht gjiri. Provoni té
pomponi né njé kohé té ndryshme té dités;

— Nése procesi béhet shumé i pakéndshém ose i dhimbshém, ndaloni pérdorimin e pompés dhe
konsultohuni me konsulentin tuaj t& mbajtjes né gji;

— Nése presioni i krijuar ju shkakton siklet ose dhimbje, fikeni pajisjen, prishni lidhjen e vakuumit
duke vendosur njé gisht midis gjoksit dhe trupit t& pompés dhe higni pompén nga gjoksi juaj;

— Asnjéheré mos Iéshoni ose futni ndonjé objekt té€ huaj né vrimat.

(' KUJDES )

Paralajmérime pér té parandaluar démtimin e trupit, démtimin dhe mosfunksionimin e
produktit:

— Mos lejoni qé pérshtatési dhe elementet e bllokut t& I&vizjes sé aparatit t& vijné né kontakt me ujin;

— Mbajeni pérshtatésin dhe bllokun e I&vizjes sé& aparatit larg sipérfageve té nxehta pér t& shmangur
mbinxehjen dhe deformimin e kétyre pjeséve;

— Asnjéheré mos e vendosni bllokun e 18vizjes sé& aparatit ose pérshtatésin né ujé, né pjatalarése ose
né njé pajisje dezinfektuese;

— Edhe pse pompa e quméshtit té gjirit pérputhet me direktivat e zbatueshme pér pérputhshmériné
elektromagnetike, ajo mund té jeté ende e ndjeshme ndaj emetimeve mé té forta dhe/ose té shkaktojé
ndérhyrje me pajisje té tjera. Kjo mund té shkaktojé qé& pompa e gjirit té fiket ose té kalojé né regjim té
gabuar. Pér té parandaluar ndérhyrjet reciproke, mbaijini pajisjet e tjera elektrike larg pompés sé gjirit
gjaté thithjes (shih 'Informacionin teknik');

— Né& bllokun e l1évizjes sé aparatit nuk ka pjesé t& kémbyeshme qé mund té shérbehen nga pérdoruesi.
Nuk lejohet modifikimi i pajisjes. Duke vepruar késhtu do té anuloni garanciné tuaj;

— Mos e [éshoni té bie ose goditni pérshtatésin e pompés/AC. Mos e shtypni fort ekranin LCD;
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— Blloku i l1&vizjes dhe pérshtatési nuk kérkojné pastrim dhe sterilizim pasi nuk bien né kontakt me
quméshtin e gjirit;

— Asnjéheré mos pérdorni alkool ose tretés té tjeré organiké pér té pastruar pompén;

— Mos e pérdorni pompén né njé ményré ose pér géllime t€ ndryshme nga ato té€ pérshkruara né
udhézimet. Kjo mund té rezultojé né aksidente ose démtime té€ pompés.

Figura 1: 5. Valvola - 2 copé
1. Kapak mbrojtés - 1copé 6.Eng - 1 copé
2. Jasték masazhi prej silikoni -1 copé 7. Pompé -1 copé
3. Baza e valvolés - 1copé 8.USB kablloja ushqyese -1 copé
4. Membrané silikoni - 1copé 9. Karikues -1 copé

(PERGATITJA PER PERDORIMIN

Pastrim dhe dezinfektim
Blloku i 1&vizjes dhe pérshtatési nuk kané nevojé té pastrohen dhe té dezinfektohen pasi nuk bien né
kontakt me quméshtin e gjirit. Para pérdorimit té paré, pastroni dhe dezinfektoni té gjitha pjesét e tjera té
pompés sé gjirit. Pastroni kéto pjesé pas ¢do pérdorimi t& mépasshém dhe i dezinfektojini para ¢do
pérdorimi qé vijon. Thani miré. Kujdes! : Ju lutemi thani membranén e silikonit pérpara pérdorimit
pér té shmangur démtimin e motorit.

Kujdes! : Asnjéheré mos e zhytni blloku i Iévizjes ose pérshtatésin né ujé, né njé pjatalarése ose
né njé pajisje dezinfektimi, pasi kjo do t'i démtojé né ményré té pakthyeshme!

1. Cmontoni plotésisht pompén. Higni dhe valvolén. Kini kujdes kur higni valvolén dhe kur e pastroni.
Nése prishet, pompa juaj e gjirit nuk do té funksionojé si¢ duhet.

2. Pastroni té gjitha pjesét pérveg blloku i évizjes dhe pérshtatésit né ujé t& nxehté me pak detergjent t&
Iengshém pér larjen e enéve dhe mé pas i shpélajeni térésisht. Pér té pastruar valvolén, férkojeni
butésisht mes gishtave né ujé té ngrohté me pak detergjent t& Iéngshém. Mos futni objekte né valvol
sepse kjo mund ta démtojé até.

Paralajmérim! - Mos pérdorni agjenté pastrimi antibakterial ose gérryes.

Shénim: Sigurohuni gé té pastroni dhe dezinfektoni pjesét pérkatése té pompés sé gjirit. Lani duart térésisht
pérpara se té pérdornipjesét e pastruara!

Paralajmérim! - Kini kujdes pasi pjesét e pastruara mund té jené ende té nxehta. Filloni té¢ montoni pompén e
gjiritvetém kur pjesét e pastruara té jené ftohur.

(_ PERDORIMI )

Butonat (Figura 5)

A.Butoni KYCJE/SHKYCJE/ON/OFF; B. Butoni pér regjimin; C. Reduktimi i vakuumit; D. Rritja e
vakuumit; E - Treguesi i fugisé sé€ vakuumit;

Llamba e kuge — Regjimi i masazhit;

Drita blu— Regjimiithithjes;

Llamba vjollce — Regjimi i kombinuar;

Treguesiibaterisé kur lidhet me pérshtatésin e karikimit:

E gjelbér - Bateria plotésisht e ngarkuar (drité e vazhdueshme);

Portokalli - Ngarkesa mesatare e baterisé;

E kuqe - Bateri e ulét;

E kuge - Sinjali pulsues - ngarkesa minimale e baterisé;

FUNKSIONIMI ME BATERIA

KUJDES!!! Para pérdorimit té paré, karikoni plotésisht bateriné pér 8 oré pa ndérprerje! Lidheni
prizén USB té kabllos ushqyes né prizén e pompés dhe anén tjetér té kabllos ushqyes me pérshtatésin,
i cilinuk pérfshihet né kompletin e aparatit.

Bateria &shté plotésisht e ngarkuar kur treguesi kthehet né jeshile.

E réndésishme! Bateria nuk duhet té karikohet pér mé shumé se 24 oré.



MONTIMI | POMPES

1. Shtypni membranén e silikonit né valvolén kryesore nga ana e sipérme. Fiksojeni fort rreth né
skajet duke e shtypur poshté me gishta pér té siguruar njé puthitje t& pérsosur. (Foto 2)

2. Fusni valvolén ndaj valvolén kryesore nga ana e poshtme. Shtyjeni valvolén sa mé shumé qé té
jeté e mundur né ményré gé té& mbulojé skajin e bazés. (Foto 2)

3. Shtypni bazén e montuar té valvuolés ndaj enés né ményré gé membrana e silikonit té vijé me
hapjen e enés. Sigurohuni se fiksimi i membranés sé valvolés té jeté ngjitur fort né skajin e enés.
(Foto 3)

4. VVendoseni jastékun e sigurisé silikoni, duke e pérgendruar paraprakisht dhe duke shtypur ndaj
enés, né ményré gé gendra e jastékut t&€ mbulojé vrimén e valvolés kurse periferia t& mbyllé miré
skajin e enés. (Foto 4)

5. Vendoseni pompén né vrimén e enés dhe shtypni . Sigurohuni qé pompa té jeté e fiksuar

miré né ené! (Foto 5) (RREGU LLIMET

Butoni KYCJE/SHKYCJE/ON/OFF — regjimi i masazhit fillon automatikisht pér 2 minuta, mé
pas kalon né regjimet e shtrydhjes. Si parazgjedhje, koha e pompimit &éshté 30 minuta, pompa do té
fiket automatikisht pasi té& keté mbaruar koha.

Butoni pér ndryshimin e regjimit - pas shtypjes sé& njépasnjéshme té butonit té treguar, regjimet
fillojné té ndryshojné radhazi né masazh, shtrydhje dhe té& kombinuara.
Kur pompa nis punén pér heré té parg, funksionet e pérgjithshme vendosen automatikisht né regjimin e
geté (regjimi i dobét), i cili duke shtypur dy heré butonin e kygjes/shkygjes rrit automatikisht regjimin e
pompés, treguesit e zérit dhe té drités. Pérveg késaj, pompa ofron gjithashtu njé rritje ose ulje me doré
té ¢do regjimit né rendin prej 10 shkallé (té reflektuar me njé tregues té drités), me ané té butonave +
ose-.
E réndésishme: Niveli i quméshtit né shishe nuk duhet té kalojé nivelin e valvolés!
Mos u shgetésoni nése rrjedha e quméshtit ndalon papritur. Vazhdoni t& pomponi me getési, por jo
mé shumé se 5 minuta. Nése nuk po jepni mé shumé qumésht, provoni njé kohé tjetér té dités. Nuk
éshté e nevojshme té pérdorni té gjitha regjimet e punés, por vetém até qé éshté mé e rehatshme
pér ju. Pompa fiket automatikisht pas 30 minutash.

(KUR TE THITHNI QUMESHTIN E GJIRIT)

Nése jeni miré me ushqyerjen me gji, rekomandohet (pérveg rastit kur profesionisti juaj i kujdesit
shéndetésor/késhilltari né mbaijtjen né gji rekomandon ndryshe) qé té prisni derisa té rregullohet
grafiku i lirimi t& quméshtit té gjirit dhe orari i ushqyerjes me gji (zakonisht té€ paktén 2 deri né 4 javé
pas lindjes) pérpara se té filloni me thithjen e quméshtit té gjirit.

Pérjashtimet:

— Nése né fillim keni probleme me ushqyerjen me gji, pompimi i rregullt mund t& ndihmojé né
dhénien dhe ruajtjen e sasisé sé quméshtit;

— Nése i jepni qumésht gjirit qé foshnja juaj ta ushqejné né spital;

— Nése gjinjté tuaj jané té ngopur (t& dhimbshém ose té fryré), ju mund té derdhni pak qumésht gjiri
para ose ndérmjet ushgimeve pér té lehtésuar dhimbjen dhe pér ta ndihmuar fémijén tuaj té kapet
mé lehté;

— Nése thithat tuaja jané té inflamuara ose té ¢ara, mund té vendosni t& derdhni quméshtin e gjirit
kur té shérohen;

— Nése foshnja éshté ndaré pérkohésisht dhe déshironi t& vazhdoni té ushgeni me g;ji kur ai té jeté
sérish me ju, éshté miré gé té thithni quméshtin e gjirit rregullisht pér té stimuluar ¢lirimin e
quméshtit té gjirit. Ju duhet t& gjeni kohén mé té miré té dités pér thithjen, pér shembull pak para
ose pas dhénies sé gjirit té paré né méngjes kur gjinjté tuaj jané plot, ose pas ushqgyerjes me giji
nése fémija nuk ka marré gjithcka nga té dy gjinjté. Nése jeni kthyer né puné, mund t'ju duhet té
shtrydhni gjaté pushimet. Pérdorimi i njé pompe gjiri kérkon praktiké dhe mund té& duhen disa
pérpjekje pér ta arritur sukses. Pér fat t& miré, pompa elektrike pér quméshtin e gjirit Lorelli €shté e
lehté pér t'u montuar dhe pérdorur, késhtu qé sé shpejti do t&€ mésoheni té€ punoni me té.




( PERDORIMI | POMPES PER QUMESHTIN E GJIRIT)
1. Lani miré duart dhe sigurohuni gé gjoksi juaj té jeté i pastér. Merrni njé nga pozicionet e lejuara
té paraqitura né figurat 9 dhe 10. Kujdes, fotografia 11 tregon pozicionet e pafavorshme né té
cilat pompa nuk funksionon si¢ duhet dhe ka mundési démtimi.
2. Shtypni trupin e montuar t& pompés ndaj gjoksit. Sigurohuni gé thithka juaj té jeté e pérgendruar
né ményré gé jastéku i masazhit té krijojé njé puthitje hermetike. Sigurohuni gé thithka juaj té
pérshtatet sic duhet né jasték.
3. Shtypni butonin e kygjes/shkycjes. Pompa e gjirit fillon automatikisht t& punojé né regjimin e
masazhit (stimulimit) dhe ju mund té ndryshoni nivelin e masazhit duke pérdorur butonat e rritjes
dhe uljes.
4. Kur quméshti i gjirit rrjedh, ju mund té ndryshoni regjimin nga masazhi né pompim normal -
népérmjet butonit té regjimin dhe zgjidhni nivelin mé té rehatshém.
KUJDES: Mos pérdorni gjithmoné nivelin maksimal t& pompimit, thjesht zgjidhni até mé té

rehatshém pér ju.

Shénim: Mos u mérzitni nése qumeéshti i gjirit nuk ju rrjedh menjéheré. Mbani getésiné dhe
vazhdoni t& pomponi. Herét e para qé pérdorni pompén e gjirit, mund t'ju duhet ta vendosni até né
njé regjim thithjeje mé té forté pér té siguruar rrjedhjen e quméshtit té gjirit.

5. Né varési té& komfortit tuaj personal, mund té vendosni té€ pérdorni njé regjim thithjeje mé té forté.
Gjithmoné mund té ktheheni né njé regjim thithjeje mé té ulét.

6. Kur té keni mbaruar pompimin, fikni pompén me butonin KYCJE/SHKYCJE/ON/OFF dhe higni
me kujdes trupin e pompés nga gjoksi juaj.

7. Ndani tasin nga blloku i l&vizjes, duke respektuar masat e duhura higjienike. Pé&rdorni quméshtin
e gjirit sipas qéllimit (ushgyerja e foshnjés ose ruajtja).

8. Higni bllokun e lévizjes dhe membranén pre;j silikoni.

9. Pastroni pjesén tjetér té€ pjeséve té pérdorura t& pompés sé quméshtit té gjirit sipas udhézimeve
né seksionin "Pastrimi dhe dezinfektimi".

(RUAJTJA E QUMESHTIT TE GJIRIT)

Paralajmérim: Ruani vetém quméshtin e gjirit gé éshté derdhur me njé pompé té pastruar dhe té
dezinfektuar pér té siguruar higjienén.

- Qumeéshti i gjirit mund té ruhet né frigorifer (jo né deré&) deri né 48 oré. Quméshti i shtrydhur i gjirit
duhet t€ vendoset menjéheré né frigorifer. Nése e ruani quméshtin e gjirit né frigorifer dhe e shtoni
né té gjaté dités, shtoni vetém qumésht gjiri t& shtrydhur né njé shishe té dezinfektuar.

- Qumeéshti i gjirit mund té ruhet né frigorifer me ngrirje(frizeer) deri né tre muaj nése éshté né
shishe té dezinfektuara me njé kapak me vidhosje té dezinfektuar dhe disk puthitje. Vendosni njé
etiketé né shishe duke shé&nuar qarté datén dhe orén gé e keni thithur quméshtin e gjirit dhe
pérdorni fillimisht quméshtin e vjetér té gjirit.

- Nése do ta ushgeni fémijén tuaj me qumésht gjiri t&€ shtrydhur brenda 48 oréve, mund ta ruani né
frigorifer né njé shishe e gatshme pér pérdorim.

PARALAJMERIM!

Gjithmoné vendosni quméshtin e shtrydhur té gijirit né frigorifer ose frigorifer me ngrirje(frizeer)
menjéheré.

Ruani vetém quméshtin e gjirit g& éshté derdhur me njé pompé gjiri t& dezinfektuar né shishe té
dezinfektuara.

Asnjéheré mos e ngrini quméshtin e gjirit qé e keni shkriré njé heré.

Asnjéheré mos shtoni qumésht té ri gjiri né quméshtin e gjirit tashmé té ngriré.




( MENJANIMI | DEFEKTEVE )

Problemi: Kam dhimbje kur pérdor pompén e gjirit.

Zgjidhja: Shkaku i mundshém éshté thithja e tepért. Ju nuk keni nevojé pér forcén e ploté té
vakuumit t& béré nga pompa. Fillimisht, pérdorni regjimin "Masazh" pér stimulimin e masazhit, mé
pas mund té kaloni né regjimin ekspres. Nése dhimbja nuk getésohet, ndaloni pérdorimin e pompés
sé gjirit dhe konsultohuni me konsulentin tuaj pér mbajtjen né gji. Nése pompa nuk shképutet lehté
nga gjoksi, mund ta prishni lidhjen me vakum duke vendosur gishtin midis gjoksit dhe jastékut té
masazhit.

Problemi: Pompa e gjirit nuk funksionon.

Zgjidhja: Sé pari kontrolloni nése e keni montuar sakté pompén e gjirit. Pér té parandaluar
ndérhyrjet e ndérsjella, mbaijini pajisjet e tjera elektrike, si celulari ose kompjuteri, larg pompés sé
gjirit gjaté thithjes. Kontrolloni gé bateria té jeté e ngarkuar.

Problemi: Nuk ndjej asnjé thithje.

Zgjidhja: Kontrolloni nése e keni montuar sakté pompén e gjirit duke ndjekur hapat né seksionin
"Pérgatitja pér pérdorim". Sigurohuni g€ valvolat t&€ jené té vendosur si¢ duhet dhe kontrolloni pér
démtime ose konsumim. Zévendésoni valvolén nése éshté e nevojshme. Gjithashtu, sigurohuni gé
pompa té jeté e vendosur sakté kundér gjoksit pér té krijuar njé vakuum.

Problemi: Pompa thith shumé fort.

Zgjidhja: Ndigni udhézimet e méposhtme nése ndjeni thithje shumé té forté nga pompa e gjirit:
Sigurohuni gé té pérdorni vetém pjesé té rekomanduara nga prodhuesi.

Sigurohuni gé keni montuar pompén e gjirit me jastékun e masazhit: mospérdorimi i jastékut
masazhues mund té shkaktojé formimit t& tepért t&€ vakuumit. Kur pérdorni pompén e gjirit pér heré
té paré, mund té ndjeni thithje shumé té forté né fillim. Ushtrimi mund té& ndihmojé. Nése problemi
vazhdon, konsultohuni me konsulentin tuaj t& mbaijties né gji.

KUSHTET PER PERDORIMIN DHE RUAJTJES )
Mbajeni pompén e gjirit larg nga rrezet e diellit té€ drejté pér drejta pasi ekspozimi
i zgjatur né diell mund té shkaktojé ndryshimin e ngjyrés. Ruani pompén e gjirit
dhe aksesorét e saj né njé vend té sigurt, t& pastér dhe té thaté.
Nése pajisja éshté ruajtur né njé mjedis t& nxehté ose té ftohté, vendoseni né
mjedisin e pérdorimit dhe Iéreni té arrijé njé temperaturé brenda kufijve té
kushteve té pérdorimit (10 °C deri né 30 °C) pérpara se té punoni me até.

(' SPECIFIKIME TEKNIKE)

. Tensioni i hyrjes né rrjet t& pérshtatésit: AC 100-240V; 50/60Hz 0,2Amax;
. Tensioni i daljes sé pérshtatésit: DC 5.0 V, 5W, 1.0 A
. Tensioni nominal: 5.0 V
. Rryma elektrike nominale: 1000 mAh
. Bateria litiumi 3.7 V 1100mAh
. Koha e fiksuar: 30 minuta
. Fugia e thithjes: 60mmhg--150mmhg
. Niveli i zhurmés: <60dB
. Kushtet e ambientit t& punés: Temperatura 10-30 °C, Lagéshtia relative 15%-
93%, Presioni atmosferik 700-1060hpa
10. Kushtet e mjedisit té ruajtjes: Temperatura — 25 - 50°C, Lagéshtia relative
15%-93%, Presioni atmosferik 700-1060 hPa
11. Klasa IP: IPXO0.
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Lees deze gebruikershandleiding aandachtig
door voordat u de borstkolf gaat gebruiken en

bewaar deze voor toekomstig gebruik.
Belangrijke veiligheidsinstructies

Lees deze gebruikershandleiding aandachtig door voordat u de borstkolf
gaat gebruiken en bewaar deze voor toekomstig gebruik.

Beoogd doel

De elektrische borstkolf is ontworpen om moedermelk af te kolven van de
borsten van vrouwen die borstvoeding geven en deze op te vangen. Het toestel
is geschikt voor slechts één gebruiker! c €

o (VEILIGHEIDSTIPS)
Contra-indicaties

WAARSCHUWING: Gebruik de borstkolf nooit tijdens de zwangerschap, het
kolven kan namelijk weeén opwekken.

Om letsel en schade te voorkomen, worden de belangrijke aanwijzingen met
verschillende symbolen uitgelegd. De symbolen hebben de volgende
betekenis:

WAARSCHUWING! - geeft potentieel gevaarlijke situaties aan die, als ze
niet worden vermeden, tot dood kunnen leiden of een ernstig letsel kunnen
veroorzaken.

AANDACHT! - geeft potentieel gevaarlijke situaties aan die, als ze niet
worden vermeden, een licht of matig letsel kunnen veroorzaken.

( WAARSCHUWING)

Waarschuwingen om verstikking, wurging en letsel te voorkomen:

— Laat kinderen of huisdieren niet met de aandrijfeenheid, de adapter of met de accessoires spelen.

— Letop de kinderen zodat ze niet met het toestel spelen.

— Haal de borstkolf altijd na gebruik uit het stopcontact.

— Laat de borstkolf niet zonder toezicht achter terwijl deze in het stopcontact is aangesloten.

— Deze borstkolf is niet bedoeld voor gebruik door personen (waaronder kinderen) met verminderde
lichamelijke, zintuiglijke of geestelijke vermogens of gebrek aan ervaring en kennis. Dergelijke
personen mogen deze borstkolf alleen gebruiken indien ze onder het toezicht staan of indien instructies
hebben gekregen over het gebruik van het toestel door een persoon die verantwoordelijk is voor hun
veiligheid.

Waarschuwingen om elektrische schokken en brandwonden te voorkomen:

— Controleer voor elk gebruik de borstkolf en de adapter op beschadigingen. Gebruik de borstkolf niet
als u vaststelt dat de adapter of de stekker beschadigd is, indien de borstkolf niet goed werkt of indien
dezein wateris in ondergedompeld.

— Om oververhitting, schade of ongelukken van de adapter te voorkomen, gebruik alleen de
aanbevolen adapter en het gespecificeerde voltage.

— Raak de AC-adapter en borstkolf bij onweer niet aan.

— Plaats de borstkolf/de batterij/de AC-adapter niet in rechtsreeks zonlicht of regen, in de buurt van
verwarmingen of andere hete toestellen, op plekken die zijn blootgesteld aan extreem hoge of lage
temperaturen, hoge luchtvochtigheid of stof.

— Plaats geen zware voorwerpen op de borstkolf en beschadig de kabel of stekker niet. De kabel niet
trekken of plooien. Zorg ervoor dat u altijd de AC-adapter vast hebt wanneer u deze uit het stopcontact
haalt. Zorg ervoor dat de stekker stevig in het stopcontact zit. Gebruik geen los stopcontact.




— Laat de borstkolf/de batterij/de AC-adapter niet nat worden.

— Demonteer of breng geen wijzigingen aan de pomp/de batterij/de AC-adapter aan. Gooi de batterij
nietin vuur en stel deze niet bloot aan hitte.

— Als u een onnatuurlijke geur, opwarming, verkleuring, vervorming of iets ongewoons opmerkt terwijl
u de borstkolf gebruikt of opbergt, haal dan onmiddellijk de stekker uit het stopcontact, verwijder de
batterij en gebruik de borstkolf niet meer.

Waarschuwingen om vergiftiging, infectie te voorkomen en de hygiéne te waarborgen:

— Om hygiénische redenen is de borstkolf bedoeld voor herhaald gebruik door slechts één gebruiker.
— Reinig, spoel en ontsmet voor elk gebruik alle onderdelen van de borstkolf, behalve de
aandrijffeenheid en de adapter.

— Slaalleen moedermelk op die met een gereinigde en gedesinfecteerde borstkolf is afgekolfd.

— Gebruik de borstkolf niet als het siliconenmembraan beschadigd of defect lijkt.

— Gebruik geen antibacteriéle of schurende reinigingsmiddelen om de borstkolf te reinigen.
Waarschuwingen om problemen en pijn in de borsten en de tepels te voorkomen:

— Probeer het borstkolflichaam niet te verwijderen terwijl het op de borst gevacumeerd vastzit.
Schakel het toestel uit en verbreek de vaculimverbinding door een vinger tussen uw borst en de
kolftrechter te plaatsen. Verwijder vervolgens de borstkolf van uw borst.

— Om onoplettendheid tijdens het gebruik te voorkomen, gebruik de borstkolf nooit als u suf of slaperig
bent.

— Schakel de borstkolf altijd uit voordat u hem uit de borst haalt om het vacuiim te verbreken.

— Gebruik nooit accessoires of onderdelen van andere fabrikanten of onderdelen die niet specifiek
door de fabrikant zijn aanbevolen. Hierdoor kan het toestel defect raken en kan de elektromagnetische
compatibiliteit (EMC) worden beinvioed. De garantie vervalt indien u dergelijke onderdelen of
accessoires gebruikt.

— Als er geen moedermelk uitkomt, blijf dan niet langer dan 5 minuten proberen. Probeer op een ander
tijdstip van de dag af te kolven.

Als u zich ongemakkelijk voelt of pijn ervaart, stop dan met het gebruik van de borstkolf en raadpleeg
uw borstvoedingsconsulent.

— Als u door de gecreéerde druk zich ongemakkelijk voelt of pijn ervaart, schakel dan het toestel uit,
verbreek u de vacutimverbinding door een vinger tussen de borst en het borstkolflichaam te plaatsen
en verwijder de borstkolf van uw borst.

— Laat nooit vieemde voorwerpen in de openingen vallen of steek er geeniin.

(' AANDACHT )

Waarschuwingen om een lichamelijk letsel, schade of storingen aan het product te voorkomen:
— Zorg ervoor dat de adapter en de aandrijfeenheid niet in contact met water komen.

— Houd de adapter en de aandrijfeenheid uit de buurt van hete oppervlakken om oververhitting en
vervorming van deze onderdelen te voorkomen.

— Plaats de aandrijfeenheid of adapter nooit in water, in een vaatwasser of in een ontsmettingstoestel.
— Hoewel de borstkolf voldoet aan de geldende richtlijnen met betrekking tot de elektromagnetische
compatibiliteit, kan deze toch gevoelig zijn voor sterkere emissies en/of interferentie met andere
apparatuur veroorzaken. Hierdoor kan de borstkolf uitschakelen of in foutmodus gaan. Om onderlinge
interferentie te voorkomen, houd tijdens het afkolven andere elektrische toestellen uit de buurt van de
borstkolf (zie 'Technische informatie").

— De aandrijfeenheid van de borstkolf bevat geen onderdelen die door de gebruiker moeten worden
onderhouden. Het is niet toegestaan om wijzigingen aan de uitrusting aan te brengen. Als u dit toch
doet, vervalt uw garantie.

— Laatde pomp/de AC-adapter niet vallen en sla er niet op. Druk niet hard op het Lcd-scherm.

D



— De aandrijffeenheid en de adapter hoeven niet te worden gereinigd en gesteriliseerd omdat ze nietin
contact metde moedermelk komen.

— Reinig de borstkolf nooit met alcohol of andere organische oplosmiddelen.

— Gebruik de borstkolf niet op een andere manier of voor andere doeleinden dan beschreven in de
instructies. Dit kan ongelukken of schade aan de pomp tot gevolg hebben.

( ONDERDELEN )
Afbeelding 1: 5. Klep -x2
1. Beschermdop -x1 6. Vat -x1
2. Siliconen massagekussen -x1 7. Kolf -x1
3. Basis van de klep -x1 8. USB-voedingskabel -x1
4. Siliconenmembraan -x1 9. Adapter -x1

(VOORBEREIDING VOOR GEBRUIK)

Reiniging en desinfectie

De aandrijffeenheid en de adapter hoeven niet te worden gereinigd en gedesinfecteerd omdat ze nietin
contact met de moedermelk komen. Reinig en desinfecteer voor het eerste gebruik alle andere
onderdelen van de borstkolf. Reinig deze onderdelen na elk volgend gebruik en desinfecteer ze voor elk
volgend gebruik. Droog goed af. Aandacht! : Om schade aan de motor te voorkomen, droog voor
gebruik het siliconenmembraan af.

Aandacht! : Plaats de aandrijfeenheid of de adapter nooit in water, in een vaatwasser of in een
ontsmettingstoestel - dit zal ze onherstelbaar beschadigen!

1. Demonteer de borstkolf volledig. Verwijder ook de klep. Wees voorzichtig wanneer u de klep
verwijdert of reinigt. Als de klep beschadigd raakt, zal de borstkolf niet meer correct werken.

2. Reinig alle onderdelen behalve de aandrijfeenheid en de adapter in warm water met een beetje mild
vloeibaar afwasmiddel en spoel ze daarna goed af. Om de klep te reinigen, wrijft deze zachtjes tussen
uw vingers in warm water met een beetje vloeibaar wasmiddel. Steek geen voorwerpen in de klep,
hierdoor kan deze beschadigd raken.

Waarschuwing! - Gebruik geen antibacteriéle of schurende schoonmaakmiddelen.

Opmerking: Zorg ervoor dat de relevante onderdelen van de borstkolf gereinigd en gedesinfecteerd
zijn. Was goed uw handen voordat u de gereinigde onderdelen aanraakt!

Waarschuwing! - Let op, de gereinigde onderdelen kunnen nog heet zijn. Begin met de montage
van de borstkolf pas nadat de gereinigde onderdelen afgekoeld zijn.

Knoppen (Afbeelding 5)

A. Aan-/uitknop; B. Modusknop; C. Het vacuiim verlagen; D. Het vacuiim verhogen; E - Vacuiimsterkte-
indicator;

Rode lamp - Massagemodus;

Blauwe lamp - Afkolfmodus;

Paarse lamp - Gecombineerde modus;

Indicatie van de batterij bij aansluiting op de oplaadadapter:

Groen - De batterij is volledig opgeladen (het licht blijft branden);

Oranije - De batterijis gemiddeld opgeladen;

Rood - De batterij is bijna leeg;

Rood - Knipperend licht - de batterij heeft een minimale lading;

WERKEN MET DE BATTERIJ

AANDACHT! Voor het eerste gebruik dient de batterij ononderbroken gedurende 8 uur volledig
te worden opgeladen!

Sluit de USB-uitgang van het netsnoer aan op de uitgang van de borstkolf en de andere kant van het
netsnoer op de adapter. De adapteris niet meegeleverd.

De batterij is volledig opgeladen wanneer het indicatielampje groen blijft branden.

Belangrijk! De batterij mag niet langer dan 24 uur worden opgeladen

@D




MONTAGE VAN DE BORSTKOLF
1. Druk het siliconenmembraan vanaf de bovenkant tegen de hoofdklep. Zet het stevig vast rond de
rand door met uw vingers naar beneden te drukken om een perfecte afdichting te garanderen.
(Afbeelding 2)

2. Steek de klep van de onderkant naar de hoofdklep toe. Duw de klep zo ver mogelijk naar binnen
zodat deze de rand van de basis bedekt. (Afbeelding 2)

3. Druk de gemonteerde basis van de klep tegen het vat zodat het siliconenmembraan op één lijn ligt
met de opening van het vat. Zorg ervoor dat het klepmembraan stevig aan de rand van het vat is
bevestigd. (Afbeelding 3)

4. Plaats de siliconen veiligheidsonderlegger, zorg ervoor dat deze gecentreerd is en druk tegen het
vat, zodat het midden van de onderlegger de opening van de klep bedekt en de omtrek de rand van het
vat goed afdicht. (Afbeelding 4)

5. Plaats de borstkolf in de opening van het vat en druk erop. Zorg ervoor dat de borstkolf goed
aan het vat is bevestigd! (Afbeelding 5)

(NSTELLINGEN)
Aan-/uitknop - De massagemodus start automatisch gedurende 2 minuten, waarna het toestel
naar afkolfmodus overschakelt. Standaard is de afkolftijd 30 minuten, daarna schakelt de borstkolf

automatisch uit.
Modusknop - druk op deze knop om de gewenste modus te activeren. De beschikbare modi zijn

Massage, Afkolven en Gecombineerd.
Als u de borstkolf voor de eerste keer aangeschakeld, worden de algemene functies automatisch op

stille modus ingesteld (zwakke modus). Druk tweemaal op de aan-/uitknop om de modus, de geluids-
en de lichtindicatoren te verhogen. Daarnaast kan elke stand van de borstkolf ook handmatig op een
schaal van 10 (weergegeven met een lichtindicatie), worden verhoogd of verlaagd. Gebruik hiervoor de

+en—knoppen.
Belangrijk! Het melkniveau in de fles mag het niveau van de klep niet overschrijden!
Wees niet ongerust als de melkstroom plotseling stopt. Blijf rustig afkolven, maar niet langer dan 5

minuten. Als er geen melk meer komt, probeer dan op een ander tijdstip van de dag. Het is niet nodig om
alle modi te gebruiken, gebruik alleen de modus waar u zich het meest comfortabel bij voelt. De
borstkolf schakelt na 30 min. automatisch uit.

( WANNEER MELK AFKOLVEN )

Als het goed gaat met de borstvoeding, is het aanbevolen (tenzij uw
zorgverlener/borstvoedingsconsulent anders aanbeveelt) dat u wacht tot uw een vast melkafgifte- en
borstvoedingsschema hebt (meestal komt dit ten minste 2 tot 4 weken na de geboorte), en dan pas met
het afkolven begint.

Uitzonderingen:

— Als u in het begin problemen heeft met de borstvoeding, kan het regelmatig kolven helpen om de
vereiste hoeveelheid melk te krijgen.

—Als u moedermelk voor uw baby aan het afkolven bent om hem in het ziekenhuis te laten voeden.

— Als uw borsten vol zijn (pijnlijk of gezwollen), kunt u voor of tussen de borstvoedingsbeurten wat
melk afkolven om de pijn te verlichten en de baby te helpen om uw borst gemakkelijker vast te houden.
— Als uw tepels ontstoken of gebarsten zijn, kunt u besluiten om moedermelk af te kolven totdat ze
genezen zijn.

— Als de baby tijdelijk is gespeend en u wilt borstvoeding blijven geven zodra u weer bij uw baby bent,
is het een goed idee om regelmatig uw melk af te kolven om de melkproductie te bevorderen.

U moet het beste moment van de dag kiezen om melk af te kolven, bijvoorbeeld viak voor of na de eerste
borstvoeding in de ochtend wanneer uw borsten vol zijn, of na de borstvoeding als uw baby niet
rechtsreeks van uw borsten zuigt. Als u weer aan het werk bent, moet u mogelijk tijdens de pauzes
kolven. Het gebruik van een borstkolf vereist oefenen en u moet meerdere keren proberen totdat u erin
slaagt. Gelukkig kan de elektrische kolfpomp Lorelli eenvoudig gemonteerd en gebruikt worden, dus u
zulter snelaan wennen.




( DE BORSTKOLF GEBRUIKEN )

1. Was uw handen grondig en zorg ervoor dat uw borsten schoon zijn. Neem een van de posities die op
afbeeldingen 9 en 10 zijn weergegeven. Let op, afbeelding 11 geeft de ongunstige posities weer
waarbij de pomp niet goed functioneert en er kans is op beschadiging.

2. Druk het lichaam van de gemonteerde borstkolf tegen de borst Zorg ervoor dat uw tepel in het
midden zit, zodat het massagekussen een vacuiimdicht op de borst kan afsluiten. Zorg ervoor dat uw
tepel goed in het kussen past.

3. Druk op de aan-/uitknop. De borstkolf start automatisch in massagemodus (stimulatie). U kunt het
massageniveau met behulp van de knoppen verhogen of verlagen.

4. Wanneer de melk begint te stromen, kunt u de massagemodus op normaal afkolven instellen.
Gebruik hiervoor de modusknop om het meest geschikte niveau te selecteren.

AANDACHT: Stel het toestel niet altijd in op maximaal afkolfniveau, kies gewoon het niveau waar u
zich het meest comfortabel bij voelt

Opmerking: Wees niet ongerust als uw moedermelk niet onmiddellijk begint te stromen Kalmeer en blijf
kolven. De eerste paar keer dat u de borstkolf gebruikt, moet u mogelijk een hogere afkolfmodus
instellen om uw melk te laten stromen.

5. Afhankelijk van uw persoonlijk comfort, kunt u een sterkere afkolfmodus gebruiken. U kunt altijd
terugkeren naar een lagere afkolfmodus.

6. Als u klaar bent met afkolven, schakel de borstkolf dan uit met behulp van de aan-/uitknop en
verwijder voorzichtig het pomplichaam van uw borst.

7. Koppel het vat los de aandrijfeenheid. Let hierbij op de hygiénische vereisten. Gebruik de
moedermelk zoals bedoeld (babyvoeding of opslag).

8. Verwijder de aandrijfeenheid en het siliconenmembraan.

9. Reinig de overige gebruikte onderdelen van de borstkolf volgens de instructies in het hoofdstuk

Reiniging en desinfectie’. ( DE MOEDERMELK OPSLAAN )

Waarschuwing: Om de hygiéne te garanderen moet u alleen moedermelk opslaan die met een
gereinigde en gedesinfecteerde borstkolfis afgekolfd

De moedermelk kan maximaal 48 uur in de koelkast (niet op de deur) worden opgeslagen. De
afgekolfde melk moet onmiddellijk in de koelkast worden opgeslagen. Als u moedermelk in de koelkast
bewaart en er overdag aan toevoegt, voeg enkel moedermelk toe die is in een gedesinfecteerde fles is
afgekolfd

- De moedermelk kan maximaal drie maanden in gedesinfecteerde flessen voorzien van een
gedesinfecteerde schroefring en afdichtschijf in de vriezer worden bewaard. Label de fles met de
datum en het uur van het afkolven duidelijk en gebruik eerst de oudere melk.

- Als u binnen 48 uur afgekolfde melk aan uw baby gaat geven, kunt u deze in een gemonteerde fles in
de koelkast bewaren.

WAARSCHUWING!

Plaats de afgekolfde melk altijd onmiddellijk in de koelkast of in de vriezer.

Bewaar alleen moedermelk die met een gedesinfecteerde borstkolf in gedesinfecteerde flessen is
afgekolfd.

Eenmaal de melk is ontdooid, mag u ze niet meer invriezen.

Meng nooit verse melk met reeds ingevroren mell@




(PROBLEEMOPLOSSEN)

Probleem: Ik voel pijn als ik de borstkolf gebruik.

Oplossing: De mogelijke oorzaak is de overmatige zuigkracht. U hoeft niet de volledige kracht van het
vacuim dat de borstkolf produceert te gebruiken. Gebruik eerst de massagemodus voor
massagestimulatie en daarna kunt u overschakelen naar de expressmodus. Als de pijn niet blijft
aanhouden, stop dan met het gebruik van de borstkolf en raadpleeg uw borstvoedingsconsulent. Als de
pomp niet gemakkelijk van de borst komt, kunt u de vacuuimverbinding verbreken door uw vinger
tussen de borst en het massagekussen te plaatsen.

Probleem: De borstkolf werkt niet.

Oplossing: Controleer eerst of u de borstkolf correct heeft gemonteerd. Om wederzijdse interferentie
te voorkomen, houd andere elektrische apparatuur - zoals een mobiele telefoon of laptop - tijdens het
afkolven uitde buurt van de borstkolf. Controleer of de batterijopgeladenis.

Probleem: |k voel geen zuigkracht.

Oplossing: Controleer of u de borstkolf correct heeft gemonteerd door de stappen in hoofdstuk
"Voorbereiding voor gebruik" te volgen. Zorg ervoor dat de kleppen goed zijn geplaatst en controleer op
schade of slijtage. Vervang de klep indien nodig. Zorg er ook voor dat de borstkolf correct op de borst is
geplaatst om een vaculim te maken.

Probleem: De borstkolf zuigt te hard.

Oplossing: Volg de onderstaande instructies als u te veel zuigkracht van de borstkolf voelt:

Gebruik alleen onderdelen die door de fabrikant zijn voorgeschreven.

Zorg ervoor dat u de borstkolf met het massagekussen heeft gemonteerd: het niet gebruiken van het
massagekussen kan te veel vaculim veroorzaken.

Als u de borstkolf voor de eerste keer gebruikt, zal u misschien in het begin wat hogere zuigkracht

ervaren. Extra oefeningen kunnen u daarbij helpen. Raadpleeg uw borstvoedingsconsulent als het

probleem aanhoudt.
(INSTRUCTIES VOOR GEBRUIK EN OPSLAG>

Bescherm de borstkolf tegen direct zonlicht, omdat een langdurige blootstelling aan de zon verkleuring

kan veroorzaken. Bewaar de borstkolf en de accessoires op een veilige, schone en droge plek.

Als het toestel op een warme of koude plek was opgeslagen, plaats het dan in het midden van het

gebruik en laat het een temperatuur binnen de bedrijfsomstandigheden bereiken

(10°C tot 30°C) voordat u hetin gebruik neemt.

(' TECHNISCHE SPECIFICATIES )
1. Netspanningsadapter: AC 100-240V; 50/60Hz 0.2Amax;
2. Uitgangsspanning: DC 5.0V, 5W,1.0A
3. Nominale spanning 5.0V
4.Nominale stroom: 1000mAh
5. Lithiumbatterij 3.7V 1100mAh
6. Vaste tijd: 30 minuten
7. Zuigkracht: 60mmhg--150mmhg
8. Geluidsniveau: <60dB
9. Vereiste werkomgeving: temperatuur 10-30°C, relatieve vochtigheid 15% - 93%, atmosferische druk
700-1060hpa
10. Vereiste opslagomgeving: temperatuur -25 - 50°C, relatieve vochtigheid 15% - 93%, atmosferische
druk 700-1060 hPa
11.IP-klasse IPXO0.

D



Bevor Sie die Milchpumpe verwenden,
lesen Sie diese Bedienungsanleitung
sorgfaltig durch und bewahren Sie sie zum

spateren Nachschlagen auf.
<D

Wichtige Sicherheitshinweise

Bevor Sie die Milchpumpe verwenden, lesen Sie diese Bedienungsanleitung
sorgfaltig durch und bewahren Sie sie zum spateren Nachschlagen auf.

Zweck

Die elektrische Milchpumpe dient zum Abpumpen und Sammeln von Muttermilch

aus der Brust stillender Fr enutzerin bestimmt!
SICHERHEITSHINWEISE c €

Kontraindikationen

WARNUNG! Benutzen Sie die Milchpumpe niemals wahrend der Schwangerschaft,
da das Abpumpen Wehen auslésen kann.

Um Verletzungen und Schaden vorzubeugen, werden wichtige Hinweise durch
verschiedene Symbole erlautert. Die Symbole und ihre Bedeutung sind wie folgt:
WARNUNG ! — weist auf potenziell geféhrliche Situationen hin, die, wenn sie nicht
vermieden werden, zum Tod oder zu schweren Verletzungen fihren kénnen.
AUFMERKSAMKEIT! - weist auf potenziell gefahrliche Situationen hin, die, wenn
sie nicht vermieden werden, zu leichten oder mittelschweren Verletzungen fiihren

onnen.

Warnhinweise zur Vermeidung von Erstickungs-, Strangulations- und Verletzungsgefahr:

— Erlauben Sie Kindern oder Haustieren nicht, mit der Antriebseinheit, dem Adapter oder dem Zubehér
zu spielen.

— Beaufsichtigen Sie Kinder, damit sie nicht mit dem Gerat spielen.

— Trennen Sie die Milchpumpe immer sofort nach dem Gebrauch vom Netz.

— Lassen Sie die Milchpumpe nicht unbeaufsichtigt, wahrend sie an das Stromnetz angeschlossen ist.
— Diese Milchpumpe ist nicht fir die Verwendung durch Personen (einschliefllich Kinder) mit
eingeschrankten kérperlichen, sensorischen oder geistigen Fahigkeiten oder mangelnder Erfahrung
und Wissen bestimmt. Diese Personen durfen diese Milchpumpe nur verwenden, wenn sie von einer
fur ihre Sicherheit verantwortlichen Person beaufsichtigt werden oder von ihr in den Gebrauch des
Geréts eingewiesen wurden.

Warnungen zur Vermeidung von Stromschldgen und Verbrennungen:

— Uberpriifen Sie die Milchpumpe einschlieRlich des Adapters vor jedem Gebrauch auf Anzeichen von
Beschadigungen. Benutzen Sie die Milchpumpe nicht, wenn der Adapter oder Stecker beschadigt ist,
wenn sie nicht richtig funktioniert oder wenn sie heruntergefallen ist oder ins Wasser getaucht wurde.

— Verwenden Sie nur den empfohlenen Adapter und die angegebene Spannung, um eine Uberhitzung
des Adapters, Schaden oder Unfélle zu vermeiden.

— Bertihren Sie das Netzteil und die Pumpe nicht wahrend eines Gewitters.

— Platzieren Sie die Pumpe/den Akku/das Netzteil nicht in direktem Sonnenlicht oder Regen, in der
N&he von Heizgeraten oder anderen heillen Geraten, an Orten, die extrem hohen oder niedrigen
Temperaturen, hoher Luftfeuchtigkeit oder Staub ausgesetzt sind.

— Stellen Sie keine schweren Gegensténde auf die Pumpe und beschadigen Sie das Kabel oder den
Stecker nicht. Dehnen oder verdrehen Sie das Kabel nicht zu stark. Halten Sie immer das Netzteil fest,
wenn Sie es ausstecken. Stellen Sie sicher, dass der Stecker fest in der Steckdose steckt. Verwenden
Sie keinen losen Stecker.




— Antriebseinheit und Adapter missen nicht gereinigt und sterilisiert werden, da sie nicht mit der
Muttermilch in Berihrung kommen.

— Verwenden Sie zum Reinigen der Pumpe niemals Alkohol oder andere organische Lésungsmittel.
— Benutzen Sie die Pumpe nicht auf andere Weise oder fir andere Zwecke als die in der Anleitung

beschriebenen. Andernfalls kann es zu Unfa aden an der Pumpe kommen.
TEILE
Bild 1:

1. Sicherheitskappe —1 Stk. g' \C/;er‘g:z _ % §§t
2. Silikon-Massagekissen — 1 Stk. ’ :

on-M: 7. Pumpe -1 Stk.
3. Ventilbasis — 1 Stk 8. USB-Stromkabel —1 Stk
4. Silikonmembran —1 Stk. 9. Adapter — 1 Stk.

( VORBEREITUNG FUR DEN GEBRAUCH

Reinigung und Desinfektion

Antriebseinheit und Adapter miissen nicht gereinigt und desinfiziert werden, da sie nicht mit der
Muttermilch in Berlhrung kommen. Reinigen und desinfizieren Sie vor dem ersten Gebrauch alle
anderen Teile der Milchpumpe. Reinigen Sie diese Teile nach jedem weiteren Gebrauch und
desinfizieren Sie sie vor jedem weiteren Gebrauch. Gut trocknen. Aufmerksamkeit! : Bitte trocknen
Sie die Silikonmembran vor dem Gebrauch, um Schaden am Motor zu vermeiden.
Aufmerksamkeit! : Tauchen Sie die Antriebseinheit oder den Adapter niemals in Wasser, in die
Spiilmaschine oder in ein Desinfektionsmittel, da diese dadurch irreversibel beschéadigt
werden!

1. Zerlegen Sie die Pumpe vollstédndig. Entfernen Sie auch das Ventil. Seien Sie vorsichtig, wenn Sie
das Ventil entfernen und reinigen. Wenn es kaputt geht, funktioniert Ihre Milchpumpe nichtrichtig.

2. Reinigen Sie alle Teile aufer der Antriebseinheit und dem Adapter in heiRem Wasser mit etwas
mildem flussigem Geschirrspulmittel und spulen Sie sie anschlieflend griindlich ab. Um das Ventil zu
reinigen, reiben Sie es vorsichtig zwischen Ihren Fingern in warmem Wasser mit etwas
Flussigwaschmittel. Fihren Sie keine Gegenstande in das Ventil ein, da es dadurch beschadigt
werden kann.

Warnung! - Verwenden Sie keine antibakteriellen oder scheuernden Reinigungsmittel.

Hinweis : Achten Sie darauf, die relevanten Teile der Milchpumpe zu reinigen und zu desinfizieren.
Waschen Sie lhre Hande griindlich, bevor Sie die gereinigten Teile anfassen!

Warnung! - Seien Sie vorsichtig, da die gereinigten Teile noch heiB sein kénnen. Beginnen Sie

mit dem Zusammenbau der Milchpumpe erst, wenn die gereinigten Teile abgekiihlt sind.
Tasten (Bild 5 ( GEBRAUCH )

A. Ein/Aus-Taste; B. Modustaste; C. Vakuumreduzierung; D. Erhéhen des Vakuums; E —

Vakuumstérkeanzeige;

Rote Lampe — Massagemodus;

Blaues Licht— Entleerungsmodus;

LilaLampe —Kombinierter Modus;

Akkuanzeige beim Anschluss an den Ladeadapter:

Griin — Akku vollstédndig geladen (konstantes Licht);

Orange — Durchschnittliche Akkuladung;

Rot - Batterie schwach;

Rot — Blinksignal —minimale Batterieladung;

BATTERIEBETRIEB

AUFMERKSAMKEIT!!! Laden Sie den Akku vor dem ersten Gebrauch 8 Stunden lang ohne
Unterbrechung vollstéandig auf!

Verbinden Sie die USB-Buchse des Netzkabels mit dem Ausgang der Pumpe und die andere Seite des
Netzkabels mit dem Adapter, der nichtim Lieferumfang des Gerats enthalten ist.

Der Akku ist vollstandig aufgeladen, wenn die Anzeige durchgehend griin leuchtet.
Wichtig! Der Akku kann nicht ldnger als 24 Stunien aufgeladen werden.




— Lassen Sie die Pumpe/den Akku/das Netzteil nicht nass werden.

— Zerlegen oder modifizieren Sie die Pumpe/den Akku/das Netzteil nicht. Werfen Sie den Akku nicht
ins Feuer und setzen Sie ihn keiner Hitze aus.

— Trennen Sie sofort das Netzteil, entfernen Sie den Akku und stellen Sie die Verwendung der Pumpe
ein, wenn Sie wahrend der Verwendung oder Lagerung der Pumpe einen unnatirlichen Geruch, eine
Erwdrmung, eine Verfarbung, eine Verformung oder etwas Ungewdéhnliches bemerken.

Warnhinweise zur Vermeidung von Vergiftungen, Infektionen und zur Gewabhrleistung der Hygiene:
—Aus hygienischen Griinden ist die Muttermilchpumpe nur fir den mehrmaligen Gebrauch durch eine
Benutzerin vorgesehen.

— Reinigen, spulen und desinfizieren Sie vor jedem Gebrauch alle Teile der Pumpe, mit Ausnahme der
Antriebseinheit und des Adapters.

— Lagern Sie nur Muttermilch, die mit einer gereinigten und desinfizierten Pumpe abgepumpt wurde.
— Benutzen Sie die Milchpumpe nicht, wenn die Silikonmembran beschadigt oder defekt erscheint.

— Reinigen Sie die Pumpenteile nicht mit antibakteriellen oder scheuernden Reinigungsmitteln.
VorsichtsmaBnahmen zur Vermeidung von Problemen und Schmerzen im Zusammenhang mit
Briisten und Brustwarzen:

— Versuchen Sie nicht, das Pumpengehéduse zu entfernen, wahrend es mit einem Vakuum an der
Brust befestigt ist. Schalten Sie das Gerat aus und unterbrechen Sie die Vakuumverbindung, indem
Sie einen Finger zwischen lhre Brust und den Pumpentrichter legen. Entfernen Sie dann die Pumpe
von der Brust.

— Benutzen Sie die Milchpumpe niemals, wenn Sie schlafrig sind, um Unaufmerksamkeit wahrend
des Gebrauchs zu vermeiden.

— Schalten Sie die Milchpumpe immer aus, bevor Sie sie von der Brust nehmen, um das Vakuum
abzubauen.

— Verwenden Sie niemals Zubehér oder Teile anderer Hersteller oder solche, die nicht ausdricklich
vom Hersteller empfohlen werden. Dies kdnnte zu Fehlfunktionen des Gerats flihren und die
elektromagnetische Vertraglichkeit (EMV) beeintrachtigen. Die Verwendung solcher Zubehdrteile
oder Teile fihrt zum Erléschen lhrer Garantie.

— Pumpen Sie nicht Ianger als 5 Minuten ohne Unterbrechung ab, wenn keine Muttermilch austritt.
Versuchen Sie, zu einer anderen Tageszeit abzupumpen.

— Wenn der Vorgang sehr unangenehm oder schmerzhaft wird, beenden Sie die Verwendung der
Pumpe und wenden Sie sich an Ihre Stillberaterin.

— Wenn der erzeugte Druck Ihnen Unbehagen oder Schmerzen bereitet, schalten Sie das Gerét aus,
unterbrechen Sie die Vakuumverbindung, indem Sie einen Finger zwischen Brust und Pumpenkdrper
legen, und entfernen Sie die Pumpe von lhrer Brust.

— Niemals Fremdkérper in die Offnungen fallen lassen oder hineinstecken.
(AUFMERKSAMKEIT)

Warnungen zur Vermeidung von Personenschaden, Produktschdden und Fehlfunktionen:

— Lassen Sie den Adapter und die Antriebseinheit nicht mit Wasser in Beriihrung kommen.

— Halten Sie den Adapter und die Antriebseinheit von heiflen Oberflachen fern, um eine Uberhitzung
und Verformung dieser Teile zu vermeiden.

— Legen Sie die Antriebseinheit oder den Adapter niemals in Wasser, in eine Spllmaschine oder in ein
Desinfektionsmittel.

— Obwohl die Muttermilchpumpe den geltenden Richtlinien zur elektromagnetischen Vertraglichkeit
entspricht, kann sie dennoch empfindlich auf stérkere Emissionen reagieren und/oder Stérungen bei
anderen Geraten verursachen. Dies kann dazu fihren, dass die Milchpumpe abschaltet oder in den
Fehlermodus wechselt. Um gegenseitige Stérungen zu vermeiden, halten Sie wé&hrend des
Abpumpens andere elektrische Geréate von der Milchpumpe fern (siehe ,, Technische Informationen®).
— Die Antriebseinheit der Milchpumpe enthalt keine vom Benutzer zu wartenden Teile. Es sind keine
Anderungen an der Ausristung gestattet. Andernfalls erlischt Ihre Garantie.

— Lassen Sie die Pumpe/das Netzteil nicht fallen und stoRen Sie nicht darauf. Driicken Sie nicht fest
aufdas LCD-Display.

— Antriebseinheit und Adapter missen nicht gereinigt und sterilisiert werden, da sie nicht mit der
Muttermilch in Berihrung kommen.

— Verwenden Sie zum Reinigen der Pumpe niemals Alkohol oder andere organische Lésungsmittel.
— Benutzen Sie die Pumpe nicht auf andere Weise oder fir andere Zwecke als die in der Anleitung
beschriebenen. Andernfalls kann es zu Unféllen oger Schaden an der Pumpe kommen.




ZUSAMMENBAU DER PUMPE

1. Dricken Sie die Silikonmembran von oben an das Hauptventil. Befestigen Sie es fest am Rand,
indem Sie es mit den Fingern nach unten driicken, um eine perfekte Abdichtung zu gewahrleisten.
(Foto 2)

2. Setzen Sie das Ventil von der Unterseite in das Hauptventil ein. Schieben Sie das Ventil so weit wie
mdglich hinein, dass es den Rand des Sockels bedeckt. (Foto 2)

3. Druicken Sie den zusammengebauten Ventilsockel gegen das Gefal, sodass die Silikonmembran
mit der GefalRo6ffnung tbereinstimmt. Stellen Sie sicher, dass die Klappenmembran fest am Geféfrand
befestigtist. (Foto 3)

4. Platzieren Sie das Silikon-Sicherheitskissen, zentrieren Sie es vor und driicken Sie es so gegen das
GefaR, dass die Mitte des Kissens die Offnung des Ventils bedeckt und der Rand den Rand des
Geféles gut abdichtet. (Foto 4)

5. Setzen Sie die Pumpe in die Offnung des GefiRes ein und driicken Sie. Stellen Sie sicher,

dass die Pumpe gut am GefaR befestigt ist!
( EINSTELLUNGEN )

EIN/AUS-Taste — der Massagemodus startet automatisch fiir 2 Minuten und wechselt dannin
den Abpumpmodus. StandardmaRig betrégt die Pumpzeit 30 Minuten. Nach Ablauf der Zeit schaltet
sich.die Pumpe automatisch aus.

Die Taste zum Andern des Modus — nach aufeinanderfolgendem Driicken der angegebenen
Taste beginnen die Modi nacheinander zu wechseln, um zu massieren, abzupumpen und zu

kombinieren.

Beim ersten Einschalten der Pumpe werden die allgemeinen Funktionen automatisch auf den Silent-
Modus (Schwachmodus) eingestellt, der durch zweimaliges Driicken der Ein- / Aus- Taste automatisch
die Pumpenmodi, Ton- und Lichtanzeigen verstarkt. Dariliber hinaus bietet die Pumpe auch eine
manuelle Erhéhung oder Verringerung jedes Modus in der GréRenordnung von 10 Grad (wird durch
eine Lichtanzeige angezeigt) mithilfe der Tasten ,+“ oder ,—*.

Wichtig: Der Milchstand in der Flasche darf den Fiillstand des Ventils nicht liberschreiten!
Machen Sie sich keine Sorgen, wenn der Milchfluss pl6tzlich stoppt. Pumpen Sie ruhig weiter, jedoch
nicht langer als 5 Minuten. Wenn Sie nicht mehr Milch abpumpen, versuchen Sie es zu einer anderen
Tageszeit. Es ist nicht notwendig, alle Arbeitsmodi zu nutzen, sondern nur diejenige, die fir Sie am
angenehmsten ist. Die Pumpe schaltet sich nach 30 Minuten automatisch ab.

(WANN MUTTERMILCH ABGEPUMPT WERDEN MUSS)

Wenn Sie mit dem Stillen gut zurechtkommen, wird empfohlen (es sei denn, Ihr Arzt/Ihre Stillberaterin
empfiehlt etwas anderes), dass Sie warten, bis Ihr Milchabgabe- und Stillplan festgelegt ist
(normalerweise mindestens 2 bis 4 Wochen nach der Geburt), bevor Sie mitdem Abpumpen beginnen.
Ausnahmen:

— Wenn Sie anfangs Probleme mit dem Stillen haben, kann regelmaRiges Abpumpen dabei helfen,
Ihren Milchvorrat aufzubauen und aufrechtzuerhalten.

— Wenn Sie lhrem Baby Muttermilch abpumpen, um es im Krankenhaus zu erndhren.

— Wenn |hre Briuste geschwollen sind (schmerzen oder geschwollen sind), kébnnen Sie vor oder
zwischen dem Stillen etwas Muttermilch abpumpen, um die Schmerzen zu lindern und lhrem Baby das
Anlegen zu erleichtern.

— Wenn |hre Brustwarzen wund oder rissig sind, kénnen Sie Muttermilch abpumpen, bis sie verheilt
sind.

— Wenn das Baby voriibergehend getrennt ist und Sie das Stillen fortsetzen méchten, wenn es wieder
beilhnenist, ist es gut, regelmalig abzupumpen, um die Freisetzung der Muttermilch anzuregen.

Sie mussen die beste Tageszeit zum Abpumpen finden, zum Beispiel kurz vor oder nach dem ersten
Stillen am Morgen, wenn |hre Briste voll sind, oder nach dem Stillen, wenn das Baby nicht alles von
beiden Briisten gesaugt hat. Wenn Sie zur Arbeit zuriickgekehrt sind, missen Sie mdglicherweise
Pausen einlegen. Der Umgang mit einer Milchpumpe erfordert Ubung und kann einige Versuche
erfordern, bis es Ihnen gelingt. Glicklicherweise ist die elektrische

Milchpumpe Lorelli einfach zu montieren und zu verwenden, sodass Sie sich schnell an die Arbeit damit
gewdhnen werden. "52 )




CVERWENDUNG DER MUTTERMILCHPUMPE}

1. Waschen Sie lhre Hande gruindlich und stellen Sie sicher, dass Ihre Briste sauber sind. Nehmen Sie
eine der in den Bildern 9 und 10 gezeigten zuldssigen Positionen ein. Achtung, Bild 11 zeigt die
ungiinstigen Positionen, in denen die Pumpe nicht richtig funktioniert und die Méglichkeit
einer Beschadigung besteht.

2. Drucken Sie den zusammengebauten Pumpenkdrper gegen die Brust. Stellen Sie sicher, dass lhre
Brustwarze zentriert ist, damit das Massagekissen eine luftdichte Abdichtung herstellen kann. Stellen
Sie sicher, dass lhre Brustwarze richtig in der Einlage sitzt.

3. Dricken Sie die Ein-/Aus-Taste. Die Milchpumpe beginnt automatisch im Massagemodus
(Stimulationsmodus) zu arbeiten und Sie kénnen die Massagestufe mit den Tasten zum Erhéhen und
Verringern &ndern.

4. Wenn die Muttermilch flie3t, kdnnen Sie den Modus von Massage auf normales Abpumpen
umstellen — Gber die Modustaste und die angenehmste Stufe wahlen.

ACHTUNG: Verwenden Sie nicht immer die maximale Pumpstufe, sondern wahlen Sie einfach die fir
Sie angenehmste.

Hinweis: Machen Sie sich keine Sorgen, wenn lhre Muttermilch nicht sofort flieRt. Bleiben Sie ruhig und
pumpen Sie weiter. Wenn Sie die Milchpumpe zum ersten Mal verwenden, missen Sie sie
moglicherweise auf eine starkere Saugstufe einstellen, damit die Muttermilch flief3t.

5. Abhangig von lhrem personlichen Komfort kénnen Sie sich fur einen starkeren Saugmodus
entscheiden. Sie kénnen jederzeit auf einen niedrigeren Saugmodus zurtickschalten.

6. Wenn Sie mit dem Abpumpen fertig sind, schalten Sie die Pumpe mit der EIN/AUS-Taste aus und
entfernen Sie das Pumpengehéause vorsichtig von lhrer Brust.

7. Trennen Sie die Schissel von der Antriebseinheit und beachten Sie dabei die entsprechenden
HygienemaRRnahmen. Verwenden Sie die Muttermilch bestimmungsgemafl (Fitterung des Babys
oder Aufbewahrung).

8. Antriebseinheit und Silikonmembran entfernen.

9. Reinigen Sie die restlichen gebrauchten Teile der Muttermilchpumpe gemafR den Anweisungen im
Abschnitt ,Reinigung und Desinfektion®.

( LAGERUNG VON MUTTERMILCH )

Warnung: Um die Hygiene zu gewabhrleisten, lagern Sie nur Muttermilch, die mit einer gereinigten und
desinfizierten Pumpe abgepumpt wurde.

- Muttermilch kann bis zu 48 Stunden im Kuhlschrank (nicht an der Tir) aufbewahrt werden.
Abgepumpte Muttermilch sollte sofort gekihlt werden. Wenn Sie Muttermilch im Kuhlschrank
aufbewahren und tagstber nachfiillen, geben Sie nur Muttermilch hinzu, die in einer desinfizierten
Flasche abgepumpt wurde.

- Muttermilch ist im Gefrierschrank bis zu drei Monate haltbar, wenn sie in desinfizierten Flaschen mit
desinfiziertem Schraubring und Verschlussscheibe abgefullt wird. Bringen Sie ein Etikett auf der
Flasche an, auf dem Datum und Uhrzeit des Abpumpens deutlich vermerkt sind, und verwenden Sie
zuerst die dltere Muttermilch.

- Wenn Sie Ihrem Baby die abgepumpte Muttermilch innerhalb von 48 Stunden geben, kénnen Sie
diese in einer zusammengebauten Flasche im Kihlschrank aufbewahren.

WARNUNG!

Abgepumpte Muttermilch immer sofort in den Kuhl- oder Gefrierschrank stellen.

Bewahren Sie Muttermilch, die mit einer desinfizierten Milchpumpe abgepumpt wurde, nur in
desinfizierten Flaschen auf.

Frieren Sie aufgetaute Muttermilch niemals ein.

Flgen Sie niemals neue Muttermilch zu bereits gefrorener Muttermilch hinzu.
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( FEHLERBEHEBUNG )

Problem: Ich habe Schmerzen beim Gebrauch der Milchpumpe.

Lésung: Mdgliche Ursache ist ibermaRige Saugkraft. Sie benétigen nicht die volle Kraft des von der
Pumpe erzeugten Vakuums. Nutzen Sie zunachst den ,Massage“-Modus zur Massagestimulation,
anschlieRend kénnen Sie in den Express-Modus wechseln. Wenn die Schmerzen nicht nachlassen,
verwenden Sie die Milchpumpe nicht mehr und wenden Sie sich an lhre Stillberaterin. Wenn sich die
Pumpe nicht leicht von der Brust I6sen lasst, kdnnen Sie die Vakuumverbindung unterbrechen, indem
Sie lhren Finger zwischen Brust und Massagekissen legen.

Problem: Die Milchpumpe funktioniert nicht.

Lésung: Uberpriifen Sie zunéchst, ob Sie die Milchpumpe richtig zusammengebaut haben. Um
gegenseitige Stdérungen zu vermeiden, halten Sie wahrend des Abpumpens andere elektrische
Geréate, wie z. B. ein Mobiltelefon oder einen Laptop, von der Milchpumpe fern. Uberpriifen Sie, ob der
Akku geladeniist.

Problem: Ich spire kein Saugen.

Lésung: Uberpriifen Sie, ob Sie die Milchpumpe richtig zusammengebaut haben, indem Sie die
Schritte im Abschnitt ,Vorbereitung fir den Gebrauch” befolgen. Stellen Sie sicher, dass die Ventile
richtig sitzen und prifen Sie sie auf Schaden oder Verschleil. Ersetzen Sie das Ventil bei Bedarf.
Stellen Sie aulRerdem sicher, dass die Pumpe richtig an der Brust anliegt, um ein Vakuum zu erzeugen.
Problem: Die Pumpe saugt zu stark.

Lésung: Befolgen Sie die nachstehenden Anweisungen, wenn Sie das Geflihl haben, dass die
Milchpumpe zu stark saugt:

Achten Sie darauf, nur vom Hersteller empfohlene Teile zu verwenden.

Stellen Sie sicher, dass Sie die Milchpumpe mit dem Massagekissen zusammenbauen: Wenn Sie das
Massagekissen nicht verwenden, kann sich zu viel Vakuum aufbauen.

Wenn Sie die Milchpumpe zum ersten Mal verwenden, verspuren Sie méglicherweise zunachst eine
zu starke Saugwirkung. Die Ubung kann helfen. Wenn das Problem weiterhin besteht, wenden Sie sich
an lhre Stillberaterin.

(NUTZUNGSBEDINGUNGEN UND LAGERUNG)

Halten Sie die Milchpumpe von direkter Sonneneinstrahlung fern, da eine Iangere Sonneneinstrahlung
zu Verfarbungen fiihren kann. Bewahren Sie die Milchpumpe und ihr Zubehor an einem sicheren,
sauberen und trockenen Ort auf.

Wenn das Gerat in einer heilen oder kalten Umgebung gelagert wurde, stellen Sie es in die
Einsatzumgebung und lassen Sie es eine Temperatur innerhalb der Grenzen der Einsatzbedingungen
(10°Cbis 30 °C) erreichen, bevor Sie es in Betrieb nehmen.

( TECHNISCHE DATEN )

1. Netzeingangsspannung des Adapters: AC 100-240V; 50/60 Hz 0,2 Amax;

2. Adapter-Ausgangsspannung: DC5,0V,5W, 1,0A

3.Nennspannung: 5,0V

4. Nennstrom: 1000 mAh

5. Lithiumbatterie 3,7V 1100 mAh

6. Feste Zeit : 30 Minuten

7. Saugleistung: 60 mmhg--150 mmhg

8. Gerauschpegel: <60 dB

9. Arbeitsumgebungsbedingungen : Temperatur 10-30 °C, relative Luftfeuchtigkeit 15 %-93 %,
Atmospharendruck 700—1060 hpa

10. Bedingungen der Lagerumgebung : Temperatur -25-50 °C , relative Luftfeuchtigkeit 15-93 % ,
atmospharischer Druck 700—1060 hPa

11.1P-Klasse: IPX0. D




JAEKJIAPALIUSI 3A CbOTBETCTBHE

MmMe 1 asipec Ha npousBoanTeNs:

NINGBO YOUHE ELECTRICAL APPLIANCE TECHNOLOGY CO., LTD
(NINGBO YOUHE MOTHER AND BABY PRODUCTS CO. ,LTD)

567# Xintang Road, Fuhai, Cixi, Zhejiang, China

C HacTosimiara fexnapupame, ue npoiaykTsT HW ¢ apr. Ne P1 (THE INS)
KOMITOHEHTHTE Ha MPOAYKTa HH, A0CTaBAH Ha ,,Juauc' OOJ] kato 1022070 EJL
[TOMITA HANDS FREE, orrosapsaT Ha H3MCKBaHMATa Ha [0JIyONMCAHHUTE
JVPEKTUBU U €BPONENHCKH CTaHAapTH:

1. TUPEKTHUBA 2014/30/EC HA EBPOITEMCKHSI TTAPJIAMEHT 1 HA
CBBETA ot 26 despyapu 2014 roguna (EMC)
ITpoayKTBhT OTrOBaps Ha clieJHUTE CTAaHAAPTH:
BJIC EN IEC 55014-1
BJIC EN IEC 61000-3-2
BJIC EN 61000-3-3
B/IC EN IEC 55014-2

2. JIMPEKTUBA 2014/35/EC HA EBPOITEMCKHUSA TTAPJIAMEHT U HA
CBBETA ot 26 deBpyapu 2014 roauna (LVD)
HPO,HYKT'I:T OTroBaps Ha CIE€JHHUTE CTaH1apTH!

BJIC EN 60335-1

3. RoHS [Iupektneara 2011/65/EU.
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IToanuc u neyat/ Signature and Sta m—}é%
Mscro u Jlara: Zhejiang, Cgr&ﬁﬁ“@@ﬁ% ¥
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DECLARATION OF CONFORMITY

Name and address of the manufacturer:

NINGBO YOUHE ELECTRICAL APPLIANCE TECHNOLOGY CO., LTD
(NINGBO YOUHE MOTHER AND BABY PRODUCTS CO. ,LTD)

567# Xintang Road, Fuhai Cixi, Zhejiang, China

We hereby declare that our product, item number P1 (THE INS) and the
components of our product delivered to DIDIS Ltd as 1022070 ELECTRIC
BREAST PUMP HANDS FREE comply with the requirements of the below
listed directive and European standards:

1.  DIRECTIVE 2014/30/EU OF THE EUROPEAN PARLIAMENT AND
OF THE COUNCIL of 26 February 2014 (EMC)

The product conforms to the following standards:

EN IEC 55014-1

EN IEC 61000-3-2

EN 61000-3-3

EN IEC 55014-2

2. DIRECTIVE 2014/35/EU OF THE EUROPEAN PARLIAMENT AND
OF THE COUNCIL of 26 February 2014 (LVD)
The product conforms to the following standards:

EN 60335-1
5 RoHS Directive 2011/65/EU

N
Signature and stamp: } ‘&
Place and date &1;5 ‘@@‘“04 2023
M

\\






Producer:
NINGBO YOUHE

MOTHER&BABY PRODUCTS CO.,LTD.

Zhejiang, China

Mpoussopuren:

NINGBO YOUHE

MOTHER&BABY PRODUCTS CO.,LTD.
Zhejiang, China

importer:Didis Ltd.

Bulgaria, Shumen, 6 Trakia-iztok Street
Phone: +359 54 850 830
e-mails: home.market@didis-ltd.com;
export@didis-led.com

BHocuTen:Aupuc 00
Bbarapus, LLymeH, “Tpakua-n3tok” 6
Ten. +359 54 850 830
e-mails: home.market@didis-ltd.com;
export@didis-ltd.com
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